
2019Gültig bis 30.06.2019

GARTEN   
Kinderspielgeräte Gartenhäuser Gerätehäuser Pavillons Hochbeete 
Terrassenüberdachungen Carports Garagen Pools Außensaunen

Kinderspielgeräte Pavillon Hochbeete Pools 

Die perfekte Lösung für Ihren Außenbereich

Abb. QUBIC 2, siehe Seite 40. 
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PRODUKTÜBERSICHT
  GARANTIE & SERVICE

 }  KUNDENDIENST  Der KARIBU Kundenservice ist ein wesentlicher 
Bestandteil unserer Firmenphilo sophie und ein wichtiger Faktor, der aus unserem deutschen 
Standort resultiert. Informieren Sie sich weiter über unsere Produkte unter: www.KARIBU.de

KUNDENSERVICE

H OT L I N E

 }   HERSTELLERGARANTIE KARIBU gewährt 
Ihnen eine 5-jährige Herstellergarantie auf die Konstruktion. Genauere Informationen 
und Bestimmungen erhalten Sie bei Ihrem Händler, auf unserer Internetseite 
www.KARIBU.de und bei der im Paket beiliegenden Aufbauanleitung.
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HRE GARANTIE
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F  KO N ST R U K TIO
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 }  GUT ZU WISSEN In verschiedenen Gemeinden ist gegebenen-
falls eine Baugenehmigung erforderlich. Die Bestimmungen sind regional unterschiedlich. 
Das örtliche Bauamt kann Sie jedoch hierzu entsprechend informieren. Einreich- und 
Fundament pläne sowie Statiken für den eventuell benötigten Bauantrag erhalten Sie auf 
unserer Internetseite www.karibu.de oder bei Ihrem Fachhändler. Zu unseren Häusern ab 
15 m³ können Sie eine geprüfte Statik erhalten. (Faustregel: Ab 15 m³ umbautem Raum 
wird eine Statik benötigt.)

}

15 m³ können Sie eine geprüfte Statik erhalten. (Faustregel: Ab 15 m

 }  MADE IN GERMANY  die gekennzeichneten KARIBU 
Produkte werden in Deutschland hergestellt und sind daher mit „Made in Germany“ 
gekennzeichnet.

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Setzen Sie auf unse re Qualität!

KARIBU... mit Liebe zum Detail.
Die Individualität und Ihr Geschmack sind unsere Stärke!

KARIBU – Partner führender Verbän de und Institute. 
Vertrauen Sie auf unsere Erfahrung und Kompetenz!

Achten Sie im 
Katalog auf 
zertifi zierte 

Produkte.

 }  LIEFERSERVICE
  

LIE
FERSERVICE

GEGE N  AU FPREIS

 Zusammen mit unseren Vertriebspartnern bieten 
wir Ihnen Flexibilität und den maximalen Service. Gegen Aufpreis liefern wir Ihr KARIBU 
Produkt bis an Ihre Bordsteinkante (D/Festland). In der Regel innerhalb von 20 Werktagen. 
Die Lieferung erfolgt mit einem 40 t LKW inkl. Entlademöglichkeit.
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PRODUKTÜBERSICHT
 DER INHALT

PREMIUM

Starke 
Qualität bis 
ins Detail

PREMIUMCLASSIC

Clevere, 
durchdachte 
Lösungen

ECO

€

Kompakte
Lösungen zum 
Einstiegspreis

} WILLKOMMEN BEI KARIBU  
QUALITÄT }  04
HOLZSCHUTZ }  05
GRÜNE ENERGIE }  06
BIENENSCHUTZ }  07

} KINDERSPIELGERÄTE  08

 AKUBI FARBSYSTEM } 08
 JIM } 10
 BILLY } 10        
 JACK } 10
 MATSCHKÜCHE } 10
 STELZENHAUS MINI & MAXI } 11
 EINZELSCHAUKEL FELIX } 12
 DOPPELSCHAUKEL FELIX } 12
 LOTTI } 14
 DANNY } 15
 FRIEDA } 16
 LUIS } 17
 STELZENHAUS GERNEGROSS } 18
 STELZENHAUS BENJAMIN } 19   
 KARIBU Spielwelten  } 21
 ZUBEHÖR } 22

} SYSTEMHÄUSER 14mm  24

€  JOHANNESBURG   } 25
€  DAHME  } 25
€  DALIN  } 25
€  MERSEBURG  } 26

} SYSTEMHÄUSER 19mm  28

€  GOLDENDORF  } 29
€  HARBURG } 30
€  GLÜCKSBURG  } 32
€  MÜHLENDORF } 34

} SYSTEMHÄUSER 19mm  36
€  GRAUBURG } 36
€  TINKENAU } 36

 QUBIC 1 } 38
 QUBIC 2 } 40

  WANDLITZ } 42
  BOMLITZ } 42

} SYSTEMHÄUSER 28mm  44

 GRÖNELO } 45
€  ESPELO } 46
€  KERPEN } 48
€  MEPPEN } 50

  QUBU ECK   } 51

} SYSTEMHÄUSER 40mm  52

   MOOSBURG   } 53
   TECKLENBURG  } 54

} BLOCKBOHLENHÄUSER    56

TAHA } 57
BUXTEHUDE   } 58  
MÜHLHEIM   } 60
TORGAU  } 62
ZUBEHÖR } 64

} PAVILLONS 28mm   66

€  FLACHDACHPAVILLON   } 67
€  LISSABON } 67
€  MADRID } 67
€  LILLEHAMMER  } 68
€  SEVILLA } 68
€  CORDOBA } 68
€  GRANADA } 68
€  PERIDA } 68

} PAVILLONS 28mm   70
 BERGEN   } 70
 OSLO    } 70
 ROMA  } 70
 HOLM  } 70

} TERRASSENÜBERDACHUNGEN  72
€ MODELL 1 / 2 / 3  } 74

 MODELL 1 / 2 / 3  } 76
 MODELL 1 / 2 / 3  } 78

} CARPORTS   80
€  EINZELCARPORT ECO  } 81
€  DOPPELCARPORT ECO } 82
€   ECO CARPORTS MIT 

INTEGRIERTEM ABSTELLR.  } 82
 EINZELCARPORT CLASSIC   } 84
 DOPPELCARPORT CLASSIC   } 85
 EINZELCARPORT PREMIUM } 86
 DOPPELCARPORT PREMIUM  } 87

€  ANLEHNCARPORT   } 88
  CLASSIC CARPORT   } 89

      SATTELDACH EINZEL
  CLASSIC CARPORT   } 89

      SATTELDACH DOPPEL
  KIRN   } 90 
  

} GARAGEN                             92
28MM BB GARAGE } 92
28MM BB GARAGE STUFENDACH } 92
40MM BB GARAGE } 93
40MM BB GARAGE FLACHDACH } 93
ZUBEHÖR } 94

} POOLS   96
ACHTECKPOOL A  } 97
ACHTECKPOOL B / C / D / E / F  } 98
ACHTECKPOOL  } 100
ZUBEHÖR } 101
  
} AUSSENSAUNEN 102

LASSE  } 104
BOSSE } 104
BOSSE MIT VORRAUM } 104
JORGEN } 106
TORGE } 106
NORGE } 108
KROGE } 108
PEKKA } 109
MIKKA } 109
HEIKKI } 109
SKROLLAN } 110
CUBEN } 112
HYGGE } 113
ZUBEHÖR } 114

} HOCHBEET 116
HOCHBEET 19mm } 116
HOCHBEET 19mm AUF STELZEN } 116
HOCHBEET 28mm } 118
HOCHBEET DOUGLASIE } 119
 

€  ECO-Serie
 CLASSIC-Serie
  PREMIUM-Serie

 3



DIE HOLZARTEN

Für die meisten unserer Produkte verwenden wir 
natürliches Fichtenholz aus dem hohen Nor-
den Europas. Die Gründe hierfür liegen auf der 
Hand: durch harte Winter wächst das Holz sehr 
langsam und bildet so engstehende Jahresringe. 
Dadurch wird das Fichtenholz sehr hart, bleibt 
jedoch stets gut zu bearbeiten.

 }  NATÜRLICHES FICHTENHOLZ 
FÜR HOHE STABILITÄT

Pavillons und Carports werden aus hoch-
wertigem Kiefernholz hergestellt. Diese 
Holzart eignet sich hervorragend für eine 
Kesseldruckimprägnierung. Hierbei werden 
verflüssigte Imprägniersalze mit Druck in das 
Holz gepresst. Die Salze verbinden sich mit dem 
Holz, sodass diese später nicht ausgewaschen 
werden können, was einen langen Schutz des 
Holzes gewährleistet und darüber hinaus die 
Umwelt nicht belastet. 

Die Kesseldruckimprägnierung ist ein vorbeu-
gender Schutz gegen Insektenbefall, Fäulnis- 
pilze, Moderbefall, sowie gegen Bläue- und 
Schimmelpilze.

Viele unserer Gartenhäuser sind optional gegen 
Aufpreis von außen farbig endbehandelt zu 
bestellen. Aufgrund des maschinellen Farbauf-
trages ist der Schutz besonders langlebig 
und umfassend.

HIER STEHT EIN TEXT

DAS KARIBU 
FARBSYSTEM 
IM VERGLEICH

 }  Keine jährlichen Schleif- und 
Streicharbeiten mehr notwendig.

 }  Kein Nadelstreifeneffekt durch 
falsches Behandeln des Holzes.

 }  Durch maximalen UV-Schutz kein 
Verblassen der Farben möglich.

 }  Vor Witterung und Schädlingen 
geschützt.

 

 } Kein Aufplatzen des Holzes möglich.

 }  Umweltfreundliche, lösungsmittel-
freie und geruchslose Farben. 

 HINWEIS: Die Wand innenseiten (Diese sollten vom Kunden nachbehandelt werden), das Dach, der Boden und die Schnittkanten 
sind aus produktions technischen Gründen nicht endbehandelt und stellen somit einen Unterschied zur Außenseite dar. 

IM VERGLEICH
circa im 

1. JAHR
circa im 

3. + 4. JAHR
circa im 

6. + 7. JAHR
circa im 

10. JAHR
nach circa 

10. JAHREN

 } Grundanstrich
 } Bläuesperrgrund 
 } Endanstrich

=  circa 16 STUNDEN
ARBEIT + circa 
180,–€ MATERIAL

 } reinigen
 } schleifen
 } streichen

=  circa 10 STUNDEN
ARBEIT + circa 
130,–€ MATERIAL

 } reinigen
 } schleifen
 } streichen

=  circa 10 STUNDEN
ARBEIT + circa 
130,–€ MATERIAL

 } reinigen
 } schleifen
 } streichen

=  circa 10 STUNDEN
ARBEIT + circa 
130,–€ MATERIAL

DAS RESULTAT NACH 
10 JAHREN:

=  circa 46 STUNDEN
ARBEIT + circa 
570,–€ MATERIAL

...  SICH 
ERFREUEN!

...  GENIESSEN! ...  GRILLEN!
...  SPASS

HABEN!

DAS RESULTAT NACH 
10 JAHREN:
=  KEINE ARBEIT / 

NUR CIRCA 300,-€ 
EINMALIGE 
INVESTITION
IM 1. JAHR

OHNE
KARIBU-

FARB-
SYSTEM

MIT
KARIBU-

FARB-
SYSTEM

BEISPIELRECHNUNG:

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

}

}

}

 MATERIAL 130,–€

ERFREUEN!
...  GENIESSEN!

DAS RESULTAT NACH 
10 JAHREN:

=  

KARIBU 
 100% QUALITÄT
Bereits seit 1889 verarbeiten wir am Standort in 
Bremen erstklassiges Holz aus den Wäldern 
Nordeuropas. Damals stand der Holz-Segelschiff-
bau auf Bremens Werften in seiner größten Blüte 
und der Bedarf an hochwertigem Holz war groß. 
Die Zeiten änderten sich, doch geblieben ist die 
Kompetenz in der Holzverarbeitung als Vorausset-
zung für unseren hohen Qualitätsanspruch. 

   GARTENHÄUSER, GERÄTEHÄUSER, 
PAVILLONS, TERRASSENÜBER-
DACHUNGEN, CARPORTS, POOLS, 
SAUNEN, AUSSENSAUNEN, 
HOCHBEETE, KINDERSPIELGERÄTE 
UND VIELES MEHR

Raus aus dem Alltag, rein in die Wohlfühlzone. 
Mit KARIBU gestalten Sie Ihre Gartenoase 
individuell, stilvoll und entspannt. Freuen Sie 
sich auf unsere neuen Produkte, die wir Ihnen 
vorstellen möchten. Einfach auswählen, 
bestellen und genießen.

Blättern Sie los!

WILLKOMMEN BEI KARIBU4

QUALITÄT

SCHAUEN SIE 
JETZT UNSEREN 
IMAGEFILM:



Zur Langzeitnutzung Ihres Holzes liefert  KARIBU 
mit der farbigen Versiegelung den Schutz des 
hochwertigen Rohstoffes. Dafür wurde das indus-
trielle und hochtechnisierte KARIBU FARB SYSTEM 
entwickelt, das sowohl viel Geld, als auch Zeit spart 
und dabei das Holz noch über Jahre hinweg schützt.

Die verwendeten KARIBU-Farben sind umwelt-
freundlich, weil sie lösemittelfrei, geruchlos und 
frei von allen bekannten problematischen 
Sub stanzen sind. Sie werden laufend von 
unab hängigen Instituten geprüft.

 }  JEDE MENGE VORTEILE 
DURCH DEN KARIBU FARBSCHUTZ

Zusätzlich wird durch den Farbauftrag und die 
UV-Trocknung für nachhaltigen Feuchtigkeits-
schutz gesorgt. Dieser Schutz gegen Witterung, 
Schädlinge und mechanische Beschädigungen ist 
nur zu erzielen, wenn er vor der Montage der 
Wände geschieht. Nachträglich behandeltes 
Holz weist bei Klimaschwankungen schnell den 
bekannten Nadelstreifeneffekt auf. 

Hierbei werden durch das „Arbeiten” des Holzes 
ungeschützte Bereiche sichtbar. Diese sind der 
Witterung sowie Schädlingen ungeschützt 
aus gesetzt. Geschützte Elemente dagegen sind 
wasserabweisend, maximal UV-geschützt, 
offenporig, feuchtigkeitsregulierend und 
lichtecht. Sie überzeugen zudem durch 
besonders gleich mäßige Oberfl ächen. 

Die Wertigkeit jedes einzelnen Profi les und 
damit des kompletten Holzproduktes wird durch 
das KARIBU Farbsystem erhalten.

100 % HOLZSCHUTZ
  PERFEKTES FINISH IN 4 FARBEN

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

GLÜCKSBURG 2, S. 32
NATURBELASSEN

GLÜCKSBURG 2, S. 32
SANDBEIGE

GRAUBURG 7, S. 36
TERRAGRAU

HARBURG 3, S. 30
SEIDENGRAU

INNEN IMMER
NATURBELASSEN

INNEN IMMER
NATURBELASSEN

AUSSEN 
NATURBELASSEN

AUSSEN 
TERRAGRAU

AUSSEN 
SANDBEIGE

AUSSEN 
SEIDENGRAU

RAL-DESIGN 060 40 05 RAL 1019 RAL 7042

INNEN IMMER NATURBELASSEN
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Die Grundlage fü r alle KARIBU-Produkte sind 
natürliche, wertvolle Rohstoffe. Um den 
Fortbestand dieser Rohstoffe auch weiterhin 
zu gewährleisten, engagiert sich KARIBU 
seit Jahren in Projekten zu Klimaschutz 
und Nachhaltigkeit.

VERPFLICHTUNG 
FÜR DIE NATUR

  MIT KARIBU FÜR 
MEHR UMWELTSCHUTZ

GRÜNE ENERGIE FÜR IHRE
ÖKOLOGISCHE GARTENWELT
KARIBU PRODUZIERT MIT 
100 % ZERTIFIZIERTEM ÖKO-STROM

 } DER KARIBU-WALD

Auch wenn Holz ein nachwachsender Rohstoff ist, 
fühlen wir uns verantwortlich den Fortbestand 
dieses Rohstoffes zu sichern. Wie schon in der 
Vergangenheit, investieren wir auch zukünftig 
unser Engagement, um einen KARIBU-Wald auf-
zubauen. So wird unsere Umwelt geschont.

 }  PRODUKTION MIT ÖKO-STROM

Auch fü r die Herstellung unserer Produkte benötigen 
wir Energie. Deshalb achten wir genau darauf, wo 
diese Energie herkommt: An unserem Standort in 

Bremen nutzen wir seit vielen Jahren ausschließlich 
100 % zertifi zierten Öko-Strom aus erneuerbaren 
Energiequellen wie Wind- oder Solarenergie.

 }  KOMPLETTE LED-BELEUCHTUNG 
AN EINEM UNSERER STANDORTE

Inzwischen haben wir einen unserer Standorte 
voll ständig auf energiesparende LED-Beleuchtung 
umgestellt. Die Leuchtmittel bieten hervorragendes 
Licht und sparen jede Menge Strom im Vergleich zur 
bisherigen Beleuchtung. Und wir arbeiten weiter 
daran, unsere Produkte und Produktion in Zukunft 
noch umweltverträglicher zu machen.

KARIBU 
FÖRDERT DEN 

BREITENSPORT UND 
SPONSORED EINE 

VOLLEYBALL-
MANNSCHAFT AUS 
UNSERER REGION

Karibu fasst sich 
an die eigene Nase 
und hat umgestellt: 
Zum Wohle der Umwelt!

6



GARTENHAUS KAUFEN 
UND SO DEN FLEISSIGEN 
BIENEN HELFEN!

VERPFLICHTUNG 
FÜR DIE BIENEN

MEILENSTEINE 
 – KARIBU FÜR DIE BIENEN

  MIT KARIBU GEMEINSAM 
FÜR UNSERE BIENEN

Wussten Sie schon, dass unsere Bienenvölker 
bedroht sind? 

Umweltgifte und andere Einfl üsse führen zu 
Bienensterben, die Bestände gehen weltweit zu-
rück. Unterstützen Sie mit KARIBU die Projekte 
von BEE-RENT zur Erhaltung dieser wichtigen 
Tiere. Geben Sie mit uns bis zu 150.000 Bienen 
in einem sicheren Bienenstock ein neues 
Zuhause!

Mehr unter www.karibu.de

PRO 
VERKAUFTEM 
GARTENHAUS 

BIETEN WIR BIS ZU 
1.500 BIENEN EIN 

SICHERES ZUHAUSE IM 
EIGENEN BIENENSTOCK

Alle Aktionsprodukte sind mit 
diesem Symbol und Hinweis 

gekennzeichnet!            WIR GEBEN 
       DEN BIENEN
     RAUM ZUM 
LEBEN! 

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

 }OHNE BIENEN KEINE ERNTE!

Die Biene bestäubt Blü ten – das weiß nahezu jedes Kind. 
Was weniger bekannt ist: Die ü ber 2.000 heimischen 
Nutz- und Wildpfl anzenarten sind zu ü ber 80 % auf die 
Bestäubung durch unsere fl eißigen Bienen angewiesen! 
Ein Rü ckgang oder gar das Ausbleiben der natürlichen 

Bestäubung ist nicht zu ersetzen und hätte gravierende 
Auswirkungen auf das gesamte Ökosystem und die 
Menschen überall auf der Erde.

 }  DAS BIENENSTERBEN 
MUSS GESTOPPT WERDEN!

Es geht nicht nur um leckeren Honig, sondern um viel 
mehr: Die Ernährung der Menschheit steht auf dem 
Spiel! Besonders in Nordamerika und Europa geht der 
Bestand an Bienen immer weiter zurü ck – und zwar 
sowohl bei wilden als auch bei von Imkern 
gehaltenen Arten.

 KARIBU stellt auf dem 
Gelände des Bremer 
Werkes Bienenstöcke auf, 
um den Bienen ein sicheres 
Zuhause zu bieten. 

Die Stöcke werden 
regelmäßig überprüft und 
gepfl egt und garantieren 
so, die beste Möglichkeit 
für die Bienen sich 
zu entfalten.

2018
3 Bienenstöcke 
mit ca. 150.000 Bienen

= Honigertrag von 48,0 kg

2016
1 Bienenstock 
mit ca. 50.000 Bienen

= Honigertrag von 14,8 kg

2017
2 Bienenstöcke 
mit ca. 100.000 Bienen

= Honigertrag von 25,6 kg

Umzug der Bienen
an die Hafenkante

 7

K
A

R
IB

U
 F

Ü
R

 M
E

H
R

 U
M

W
E

LT
S

C
H

U
TZ



BEDARFS-SYMBOLE
geben die Stückzahl und Sorte an!

AUSSTATTUNG &  
SYMBOLERKLÄRUNG

HINWEIS: Weitere Informationen zu den 
Dachschindeln fi nden Sie auf der Seite 64. 
Weiteres Zubehör ab Seite 22.

Dachschindel-Pakete 
Angabe in Paketanzahl

 }  PFOSTEN
aus 6,8 x 6,8 cm oder 
9 x 9 cm Pfosten 

 }  ELEMENT-
BAUWEISE
horizontale, komplett vor- 
gefertigte Wandelemente

 }SATTELDACH
aus Massivholz

 }  FENSTERÖFFNUNG
feststehend

 }  SANDKISTE

 }SATTELDACH
aus Dachplatten

Farbeimer 
Angabe in Eimeranzahl

Schaukelanker 
Angabe in Stückzahl

Durch diese Symbole können 
Sie schnell und einfach die 
Ausstattungseigenschaften sehen.

 }  STECK- / 
SCHRAUBSYSTEM
einzelne Profi lhölzer

Mit dem neuen AKUBI Farbsystem 
haben Sie die Möglichkeit, Ihr neues 
AKUBI-Spielgerät nach Ihren Wünschen zu 
gestalten und dabei auch langanhaltend 
vor Witterungseinflüssen zu schützen.

Wählen Sie aus 8 verschiedenen 
Farben zum Selbstanstrich aus und 
kombinieren Sie nach Herzenslust, 
sodass Ihr AKUBI-Produkt im Garten 
einzigartig wird.

Mit unseren 8 Farben sind Ihren Ideen 
oder denen Ihrer Kinder keine 
Grenzen gesetzt. 

Dabei achten wir auch bei unserer Farbe 
auf höchste Qualität ohne Schad-
stoffe und auf Basis natürlicher Öle.

Alle AKUBI-Farben sind speichel- und 
schweißecht nach DIN EN 71-3 (Spei- 
chel-Leck-Test). Die Pigmente ziehen in 
das Holz ein und schützen nachhaltig. 

Die 8 verschiedenen AKUBI-Farben 
können nach Belieben kombiniert 
werden und werden in einer prak-
tischen Box mit Zubehör geliefert.

Diese Box beinhaltet alles, was Sie 
für den Selbstanstrich der Produkte 
benötigen:

}  1 Farbe in einem Gebinde von 750 ml
}  1 Paar Handschuhe
}  40 mm breiter Pinsel
}  2 Rührstäbe zum Aufrühren der Farbe
}  Pflegeanleitung

Dank des Bedarfssymbols im 
Katalog wissen Sie, wie viele Farbeimer 
zum Anstrich benötigt werden.

Achten Sie auf dieses Symbol.

Grenzen gesetzt. 

Achten Sie auf dieses Symbol.

NACHeR

VORHeR
Achten Sie auf dieses Symbol.

M
ac

h'
 dir d

eine Welt bunt!

Alle Infos zum 
AKUBI-Farbsystem 

siehe oben

AKUBI FARBSYSTEM
Dabei achten wir auch bei unserer Farbe 

höchste Qualität ohne Schad-

8

IM ÜBERBLICK
Kinderspielgeräte / AKUBI



SICHERHEIT 

ENGAGEMENT

VERPFLICHTUNG

Alle AKUBI Kinderspielgeräte von KARIBU sind 
TÜV NORD-GS-geprüft*. Umfassende  und regel-
mäßige Prüfungen durch den TÜV NORD geben 
uns und Ihnen das gute Gefühl, dass Ihre Kinder 
sicher spielen können. Die hohe Stabilität unserer 
Kinderspielgeräte veranlasst den TÜV NORD 
regelmäßig, die AKUBI Produkte von KARIBU 
guten Gewissens zu zertifizieren. 

Alle Anbauten und Zubehörartikel sind in Verbin-
dung mit dem Hauptprodukt natürlich ebenfalls 
zertifiziert. Unsere Spielgeräte sind geprüft nach:

und entsprechen den Anforderungen des 
Produktsicherheitsgesetzes ProdSG §21

Sie finden die zertifizierten Kinderspielgeräte 
auf den folgenden Seiten einfach über das 
TÜV NORD-GS-Logo in der Produktinfo-Box.

Es geht um die Sicherheit Ihrer Kinder.

*  Bitte beachten Sie, dass von Ihnen erfolgte bauliche Veränderungen zur Montageanleitung das Erlischen der 
TÜV NORD-GS-Prüfung bedeuten. Die Verwendung von Schaukelankern mit Betonfundament ist Bedingung.

}  DIN EN 71-1
}  DIN EN 71-3

}  DIN EN 71-8
}  AfPS GS 2014

Seit 2018 unterstützt KARIBU das Kinder- 
und Jugendhospiz LÖWENHERZ in Syke 
bei Bremen.

Familien mit einem schwerstkranken Kind 
stehen tagtäglich vor vielen Herausforderun-
gen. Rund um die Uhr versorgen sie ihre 
Tochter oder ihren Sohn. Dabei schwingt immer 
auch der Gedanke mit, dass ihr Kind vielleicht 
nur noch eine kurze Zeit zu leben hat. Bei der 
intensiven Pflege bleibt oftmals nur wenig Zeit 
für die anderen Kinder und den Partner. Um 
diese Familien zu entlasten, wurde 2003 das 
Kinderhospiz errichtet, 2013 das Jugendhospiz.

KARIBU freut sich, einen Teil des Erlöses von 
gekennzeichneten Spielgeräten an LÖWEN-
HERZ zu spenden. So helfen Sie mit dem Kauf 
eines Spielgerätes, Gutes zu tun und Familien 
mit schwerstkranken Kindern den Alltag ein 
wenig zu vereinfachen.

Wir setzen bei unseren Kinderspielgeräten konsequent auf 
naturbelassenes Fichtenholz. Mit der neuen AKUBI-Kollektion 
haben wir alle Produkte aus kesseldruckimprägniertem Holz aus 
unserem Sortiment entfernt und durch naturbelassene Produkte 
ersetzt. Wir leisten damit einen weiteren großen Beitrag zu mehr 
Umweltverträglichkeit und geben Ihnen das gute Gefühl, zu 
wissen mit welchem Holz Ihre Kinder in Kontakt kommen.

Gemeinsam etwas bewegen!

8 verschiedene Farben,
unendliche Möglichkeiten!

ALLE INFOS ZUM 
AKUBI-

FARBSYSTEM:

FARBSYSTEM

AKUBI

Ozeanblau

Apfelgrün

Zitronengelb

Rubinrot

Altrosa

Karibikblau

Silbergrau

Schneeweiss

 9



} MATSCHKÜCHE, in naturbelassen

 }  MATSCH
KÜCHE 

KONSTRUKTION  
 }  26mm starke Arbeitsplatte, 18mm 
Rückwand aus nordischer Fichte, 
naturbelassen

LIEFERUMFANG
 }   inkl. Edelstahl-Becken für Wasser
(Abwaschbecken), Topfset, 6 Haken 
und jeweils einer Ablage oben und 
unten für Spielsachen

 }  JIM / BILLY / 
JACK 

KONSTRUKTION
 } 12,5mm Elementbauweise

DACH
 }  Dachplatten inkl. grüner Dachplane

} KINDERHAUS JIM, in naturbelassen } KINDERRANCH BILLY, in naturbelassenKINDERRANCH BILLY, in naturbelassenKINDERRANCH BILLY } PIRATENSCHIFF JACK, in naturbelassen

Farbe

 }  MATSCHKÜCHE 

1 X

  

naturbelassen

 }   KINDERHAUS JIM 

1 X

  

naturbelassen

 }  KINDERRANCH BILLY 
 

1 X

naturbelassen

 }  PIRATENSCHIFF JACK 
 

1 X

naturbelassen

15
0 

cm

10
5 

cm

113 cm125 cm

15
0 

cm

65 cm65 cm125 cm125 cm

 PIRATENSCHIFF JACK 

46
 c

m

196 cm125 cm

86
 c

m

44 cm119 cm 44 cm119 cm

Art-Nr.

 89382 

 82678 

 82680 

 82679 

Preis in €

 139,99 

 189,99 

 299,99 

 329,99 

10

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

Kinderspielgeräte / AKUBI



 }  MINI / MAXI
Das Stelzenhaus 
mit Fensteröffnung  

KONSTRUKTION  
 }  aus naturbelassener Fichte

 } 6,8 x 6,8 cm starke Pfosten

 } 14mm starke Wände

 } Podesthöhe: 60 cm

DACH
 }  15mm Dachplatte

FENSTER
 } MINI: Eine Fensteröffnung

 } MAXI: Zwei Fensteröffnungen

ELEMENT-
BAUWEISE

} SPIELHAUS MINI, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis) 1/2X

Hier macht 
Spielen 
Spass!

SET SPIELHAUS MINI
 }  MINI naturbelassen

+ TELESKOP rot

+ TELEFON gelb

+ HANDGRIFFE blau, 2 Stk.

SET SPIELHAUS MAXI
 }  MAXI naturbelassen

+ TELESKOP rot

+ TELEFON gelb

+ HANDGRIFFE blau, 2 Stk.

2 X2 X

+  RUTSCHE 
1,2 m in violett

+  RUTSCHE 
1,2 m in grün

+  RUTSCHE 
1,2 m in blau

+  RUTSCHE 
1,2 m in violett

+  RUTSCHE 
1,2 m in grün

+  RUTSCHE 
1,2 m in blau

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Farbe

 }  SPIELHAUS MINI 
 

2 X  2 X  4 X

naturbelassen

 }  SPIELHAUS MAXI 
 

2 X  2 X  6 X

naturbelassen

22
2 

cm

60
 c

m

153 cm153 cm153 cm

23
2 

cm

60
 c

m

153 cm242 cm 153 cm242 cm

 82703 

 82704 

Art.-Nr.

Art.-Nr.  82705 Art.-Nr.  89336 Art.-Nr.  89333 Art.-Nr.  89335 Art.-Nr.  89334 Art.-Nr.  82707 

Preis in €

 429,99 

 539,99 

  489,99  €    629,99  €  489,99  €   629,99  €  489,99  €   629,99  €

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y FARBSYSTEM

AKUBI

 11

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.



} DOPPELSCHAUKEL FELIX, in naturbelassen

 }  EINZELSCHAUKEL

 FELIX 
 }  DOPPELSCHAUKEL

 FELIX 
KONSTRUKTION  

 }  6,8 x 6,8 cm Pfosten und
9 x 9 cm Schaukelbalken aus 
naturbelassenem Massivholz

LIEFERUMFANG
 }  Einzelschaukel: 
Inkl. 1 Schaukelsitz in rot

 }  Doppelschaukel:
Inkl. 2 Schaukelsitze in rot

Mit Schwung      
  nach oben!

} EINZELSCHAUKEL FELIX, in naturbelassen

 }  AKUBI FARBSYSTEM 750 ml

Ozeanblau

Apfelgrün

Zitronengelb

Rubinrot

Altrosa

Karibikblau

Silbergrau

Schneeweiß

Alle Infos zum AKUBI-Farbsystem auf S. 8.

}   1 Farbe in einem 
Gebinde von 750 ml

}  1 Paar Handschuhe
}   40mm breiter Pinsel

}   2 Rührstäbe zum 
Aufrühren der Farbe

}  Pflegeanleitung

Die 8 AKUBI-Farben können nach Belieben 
kombiniert werden und werden in einer 
praktischen Box mit Zubehör geliefert. 
Diese Box beinhaltet:

SCHAUKELANKER (verzinkt)

Stück

L: 52 cm

 }  SCHAUKELHAKEN (verzinkt)

Stück

Farbe

 }  EINZELSCHAUKEL FELIX 
 

1 X

 
4 X

naturbelassen

 }  DOPPELSCHAUKEL FELIX 
 

1 X  4 X

naturbelassen

19
6 

cm

243 cm150 cm150 cm150 cm

21
3 

cm

264 cm240 cm

 89378 

 89379 

Art.-Nr.

 82621 

 82627 

 82613 

 82623 

 82615 

 82619 

 82625 

 82617 

 82762 

 82761 

Preis in €

 149,99 

 169,99 

 29,99  €

 29,99  €

 14,99  €

 9,99  €

12

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

Kinderspielgeräte / AKUBI



 }  DOPPELSCHAUKEL

 FELIX 
Mit seitlichem Anbau 
und Rutsche

KONSTRUKTION  
 }  6,8 x 6,8 cm Pfosten und 9 x 9 cm 
Schaukelbalken aus 
naturbelassenem Massivholz

LIEFERUMFANG
 } inkl. 2 Schaukelsitze in rot

 6,8 x 6,8 cm 
PFOSTEN

}  DOPPELSCHAUKEL FELIX MIT KLETTERGERÜST UND RUTSCHE,
in naturbelassen

}  DOPPELSCHAUKEL FELIX MIT KLETTERGERÜST, in naturbelassen

SET SCHAUKEL
 }   DOPPELSCHAUKEL FELIX MIT KLETTERGERÜST 
UND RUTSCHE naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m

+  RUTSCHE 
2,5 m in rot

+  RUTSCHE 
2,5 m in grün

+  RUTSCHE 
2,5 m in violett

+  RUTSCHE 
2,5 m in blau

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Farbe

 }  DOPPELSCHAUKEL FELIX 
MIT KLETTERGERÜST   

1 X  6 X

naturbelassen

 }  DOPPELSCHAUKEL FELIX 
MIT KLETTERGERÜST 
UND NETZRAMPE  

1 X  6 X

naturbelassen

1 X 6 X

21
3 

cm
21

3 
cm

304 cm265 cm

DOPPELSCHAUKEL FELIX 

21
3 

cm

304 cm265 cm265 cm

 89380 

 89381 

Art.-Nr.

Art.-Nr.  89340 Art.-Nr.  89337 

Art.-Nr.  89338 Art.-Nr.  89339 

Preis in €

 239,99 

 319,99 

  279,99  €   279,99  €

  279,99  €   279,99  €

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y FARBSYSTEM

AKUBI

 13

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.



}  SPIELTURM LOTTI IM SET C, in naturbelassen, inkl. Doppelschaukelanbau 
mit Klettergerüst und Wellenrutsche

Meine kleine Welt!

SET A
 }   SPIELTURM LOTTI  naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m 

SET B
 }   SPIELTURM LOTTI  naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m  
+ DOPPELSCHAUKELANBAU

SET C
 }   SPIELTURM LOTTI  naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m  
+  DOPPELSCHAUKELANBAU 

MIT KLETTERGERÜST

3 X3 X 3 X

+  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau +  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau +  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau

+  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün +  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün +  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün

 }  LOTTI 
 Der vielseitige Spielturm 

KONSTRUKTION  
 }  6,8 x 6,8 cm Pfosten aus  
naturbelassenem Massivholz

 } Podesthöhe 125 cm

DACH
 } Satteldach aus Massivholz

ZUBEHÖR 
 } inkl. Sandkiste und Holzleiter

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

4 X 6 X 8 X

Farbe

 }  SPIELTURM LOTTI 
 

 2 X  4 X

naturbelassen

29
1 

cm

12
5 

cm

107 cm107 cm107 cm

Art-Nr.

 82687 

Art.-Nr.  89344 Art.-Nr.  89348 Art.-Nr.  89352 

Art.-Nr.  89342 Art.-Nr.  89346 Art.-Nr.  89350 

Art.-Nr.  89341 Art.-Nr.  89345 Art.-Nr.  89349 

Art.-Nr.  89343 Art.-Nr.  89347 Art.-Nr.  89351 

Preis in €

 299,99 

  379,99  €   499,99  €   599,99  €

  379,99  €   499,99  €   599,99  €

  379,99  €   499,99  €   599,99  €

  379,99  €   499,99  €   599,99  €

14

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

Kinderspielgeräte / AKUBI



}  SPIELTURM DANNY IM SET A, in naturbelassen, inkl. Wellenrutsche, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Anbau und Piratenfahne

Meine kleine Welt!

Hoch hinaus!

SET A
 }  SPIELTURM DANNY naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m  

SET B
 }  SPIELTURM DANNY naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m  
+ DOPPELSCHAUKELANBAU

SET C
 }  SPIELTURM DANNY naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m  
+  DOPPELSCHAUKELANBAU 

MIT KLETTERGERÜST

3 X2 X 3 X

+  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau +  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau +  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau

+  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün +  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün +  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün

 }  DANNY 
Der individuelle Spielturm 

KONSTRUKTION  
 }  6,8 x 6,8 cm Pfosten aus  
naturbelassenem Massivholz

 } Podesthöhe 125 cm

DACH
 } Satteldach aus Massivholz

ZUBEHÖR 
 } inkl. Sandkiste und Holzleiter

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

6 X 8 X 10 X

Farbe

 }  SPIELTURM DANNY 
 

      2 X  6 X

naturbelassen

2 X

29
1 

cm

12
5 

cm

202 cm107 cm

12
5 

cm

202 cm107 cm

Art-Nr.

 82691 

Art.-Nr.  89356 Art.-Nr.  89360 Art.-Nr.  89364 

Art.-Nr.  89354 Art.-Nr.  89358 Art.-Nr.  89362 

Art.-Nr.  89353 Art.-Nr.  89357 Art.-Nr.  89361 

Art.-Nr.  89355 Art.-Nr.  89359 Art.-Nr.  89363 

Preis in €

 479,99 

  549,99  €   699,99  €   799,99  €

  549,99  €   699,99  €   799,99  €

  549,99  €   699,99  €   799,99  €

  549,99  €   699,99  €   799,99  €

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y FARBSYSTEM

AKUBI

 15

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

STECK- /
SCHRAUBSYSTEM

 15



}  SPIELHAUS FRIEDA IM SET B, in naturbelassen, inkl. Anbau, Doppelschaukel, 
Schaukelsitze und Wellenrutsche 

Unser Spielturm!

SET A
 }SPIELHAUS FRIEDA naturbelassen

+ ANBAU
+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m 

SET B
 }SPIELHAUS FRIEDA naturbelassen

+ ANBAU
+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m

+ DOPPELSCHAUKELANBAU

SET C
 }SPIELHAUS FRIEDA naturbelassen

+ ANBAU
+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m

+

4 X3 X 4 X

DOPPELSCHAUKELANBAU mit Klettergerüst

 }  FRIEDA 
 Das Spielhaus in den Wolken 

KONSTRUKTION  
 }  6,8 x 6,8 cm Pfosten aus  
naturbelassenem Massivholz

 } 18mm Boden und Wände

 } Podesthöhe 125 cm

DACH
 } Satteldach aus Massivholz

ZUBEHÖR 
 } inkl. Sandkiste und Holzleiter

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

6 X 8 X 10 X

+  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau +  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau +  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau

+  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün +  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün +  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün

Farbe

 }  SPIELHAUS FRIEDA 
MIT ANBAU

1 X  3 X  6 X  

naturbelassen   

29
1 

cm

12
5 

cm

107 cm107 cm107 cm

Art-Nr.

 91175 

Art.-Nr.  91179 Art.-Nr.  91183 Art.-Nr.  91187 

Art.-Nr.  91177 Art.-Nr.  91181 Art.-Nr.  91185 

Art.-Nr.  91176 Art.-Nr.  91180 Art.-Nr.  91184 

Art.-Nr.  91178 Art.-Nr.  91182 Art.-Nr.  91186 

  629,99  €   769,99  €   849,99  €

Preis in €

 549,99 

  629,99  €   769,99    €    849,99  €

  629,99  €   769,99  €   849,99  €

  629,99  €   769,99  €   849,99  €

16

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

Kinderspielgeräte / AKUBI



}  SPIELTURM LUIS, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Doppelschaukelabau inkl. Klettergerüst 

Spielfreude pur!

SET A
 }SPIELTURM LUIS naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m 

SET B
 }SPIELTURM LUIS naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m 
+  DOPPELSCHAUKELANBAU 

SET C
 }SPIELTURM LUIS naturbelassen

+ WELLENRUTSCHE, 2,5 m 

4 X3 X 4 X

+  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau

DOPPELSCHAUKELANBAU mit Klettergerüst

 }  LUIS
Der Spielturm mit 
extra viel Platz 

KONSTRUKTION  
 }  9 x 9 cm Pfosten aus  
naturbelassenem Massivholz

DACH
 } Satteldach aus Massivholz

 } Podesthöhe 125 cm

ZUBEHÖR 
 } inkl. Sandkiste und Holzleiter

+ DOPPELSCHAUKELANBAU mit Klettergerüst

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

4 X 6 X 8 X

+  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau +  RUTSCHE, violett +  RUTSCHE, blau

+  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün +  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün +  RUTSCHE, rot +  RUTSCHE, grün

Farbe

 }   SPIELTURM LUIS 
 

3 X  3 X  4 X

naturbelassen

34
5 

cm

12
5 

cm

200 cm200 cm 200 cm200 cm200 cm

Art-Nr.

 82695 

Art.-Nr.  89368 Art.-Nr.  89372 Art.-Nr.  89377 

Art.-Nr.  89366 Art.-Nr.  89370 Art.-Nr.  89375 

Art.-Nr.  89365 Art.-Nr.  89369 Art.-Nr.  89373 

Art.-Nr.  89367 Art.-Nr.  89371 Art.-Nr.  89376 

  659,99  €

Preis in €

 599,99 

  659,99  €   799,99  €   899,99  €

  659,99  €   799,99  €   899,99  €

  659,99  €   799,99  €   899,99  €

  799,99  €   899,99  €

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y FARBSYSTEM

AKUBI

 17

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

STECK- /
SCHRAUBSYSTEM

 17



}  STELZENHAUS GERNEGROSS, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Dachschindeln

1 X

Ganz viel Spiel 

und Spass!

SET A
 }  STELZENHAUS GERNEGROSS naturbelassen oder terragrau

+ WELLENRUTSCHE, 3,0 m

2 X

+  RUTSCHE 
in rot

+  RUTSCHE 
in grün

+  RUTSCHE 
in blau

+  RUTSCHE 
in rot

+  RUTSCHE 
in grün

+  RUTSCHE 
in blau

SET B
 }  STELZENHAUS GERNEGROSS naturbelassen oder terragrau

+ WELLENRUTSCHE, 3,0 m

+ NETZRAMPE

3 X

+  RUTSCHE 
in rot

+  RUTSCHE 
in grün

+  RUTSCHE 
in blau

+  RUTSCHE 
in rot

+  RUTSCHE 
in grün

+  RUTSCHE 
in blau

 }  GERNEGROSS
Stelzenhaus in zwei Farben

KONSTRUKTION  
 }  9 x 9 cm Pfosten aus 
naturbelassenem Fichtenholz

 } 19mm Boden und Wände

DACH 
 } Satteldach aus Massivholz

FENSTER 
 } eine Fensteröffnung

 } Lieferumfang: Inkl. Holzleiter

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Farbe

 }  STELZENHAUS GERNEGROSS 
 

3 X  2 X  4 X

naturbelassen

terragrau

32
5 

cm

15
0 

cm

244 cm120 cm

Art-Nr.

 91188 

 91189 

Art.-Nr.  91197 

Art.-Nr.  91191 

Art.-Nr.  91198 

Art.-Nr.  91192 

Art.-Nr.  91196 

Art.-Nr.  91190 

Art.-Nr.  91200 

Art.-Nr.  91194 

Art.-Nr.  91201 

Art.-Nr.  91195 

Art.-Nr.  91199 

Art.-Nr.  91193 

Preis in €

 699,99 

 799,99 

  899,99  €

  799,99  €

  899,99  €

  799,99  €

  899,99  €

  799,99  €

  999,99  €

  899,99  €

  999,99  €

  899,99  €

  999,99  €

  899,99  €

18

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

Kinderspielgeräte / AKUBI



}  STELZENHAUS BENJAMIN IM SET A, in terragrau, inkl. Wellenrutsche, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln

2 X

Mein kleines
Kletterparadies!

SET A
 }  STELZENHAUS BENJAMIN naturbelassen oder terragrau

+ WELLENRUTSCHE, 3,0 m

2 X

+  RUTSCHE 
in rot

+  RUTSCHE 
in grün

+  RUTSCHE 
in blau

+  RUTSCHE 
in rot

+  RUTSCHE 
in grün

+  RUTSCHE 
in blau

SET B
 }  STELZENHAUS BENJAMIN naturbelassen oder terragrau

+ WELLENRUTSCHE, 3,0 m

+ NETZRAMPE

3 X

+  RUTSCHE 
in rot

+  RUTSCHE 
in grün

+  RUTSCHE 
in blau

+  RUTSCHE 
in rot

+  RUTSCHE 
in grün

+  RUTSCHE 
in blau

 }  BENJAMIN  
Stelzenhaus in zwei  
Farben

KONSTRUKTION  
 }   9 x 9 cm Pfosten aus 
naturbelassenem Fichtenholz

 } 19mm Boden und Wände

DACH 
 } Satteldach aus Massivholz

FENSTER 
 } zwei Fensteröffnungen

 } Lieferumfang: Inkl. Holzleiter

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Wähle die 
Farbe deiner 
Rutsche:

Farbe

 }  STELZENHAUS BENJAMIN 
 

3 X  3 X  4 X

naturbelassen

terragrau

30
9 

cm

15
0 

cm

243 cm198 cm

30
9 

cm

15
0 

cm

Art-Nr.

 91202 

 91203 

Art.-Nr.  91208 

Art.-Nr.  91205 

Art.-Nr.  91209 

Art.-Nr.  91206 

Art.-Nr.  91207 

Art.-Nr.  91204 

Art.-Nr.  91214 

Art.-Nr.  91211 

Art.-Nr.  91215 

Art.-Nr.  91212 

Art.-Nr.  91213 

Art.-Nr.  91210 

Preis in €

 849,99 

 999,99 

  1.099,99  €

  949,99  €

  1.099,99  €

  949,99  €

  1.099,99  €

  949,99  €

  1.199,99  €   1.199,99  €

  1.049,99  €

  1.199,99  €

  1.049,99  €  1.049,99  €

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y FARBSYSTEM

AKUBI
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

STECK- /
SCHRAUBSYSTEM

 19



ZWERGENHÜTTE
 }  STELZENHAUS MAXI, naturbelassen 

+ RUTSCHE, 1,2 m, blau

+ STEUERRAD
+ TELESKOP 
+ TELEFON
+ BRIEFKASTEN

KNUSPERHÄUSCHEN
 }  STELZENHAUS MAXI, naturbelassen 

+ RUTSCHE, 1,2 m, blau

+ FARBPAKET

PRINZESSINNEN-
SCHLOSS

 }  SPIELTURM LOTTI, naturbelassen 

+ WELLENRUTSCHE, violett 
+ ANBAU LOTTI
+ EINZELSCHAUKELANBAU
+ SCHAUKELSITZ, rot

+ SANDKISTE
+ FAHNE, Prinzessin

+ FARBPAKET

M
ac

h'
 dir d

eine Welt bunt!

Alle Infos zum 
AKUBI-Farbsystem 

auf S. 8

}  PRINZESSINNENSCHLOSS, inkl. Anbau Lotti, Schaukelanbau Einzel,  
Schaukelsitz, Wellenrutsche, Sandkiste, Fahne Prinzessin und Farbpaket

Kunterbunte Themenwelten für unendlichen Spielspaß! 

Mein kleines Prinzessinnenschloss

Art.-Nr.  83703 Art.-Nr.  85140 Art.-Nr.  83706 

 699,99  €  649,99  €  649,99  €

20

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

Die AKUBI-Spielwelten



RAUMSTATION
 }  SPIELHAUS LOTTI, 

2 Stück, naturbelassen 

+ WELLENRUTSCHE, blau

+ BRÜCKENANBAU
+ VERKLEIDUNG, 2 Stk.

+  FALLSCHUTZMATTEN, 
rot, 4 Stk.

+ SANDKISTE

ZIRKUSTURM
 }  SPIELTURM DANNY,  

naturbelassen 

+ DOPPELSCHAUKELANBAU
+ SCHAUKELSITZE, rot, 2 Stk.

+  KLETTERWAND,
mit 5 Klettersteinen

+  SANDKISTE
+  FARBPAKET

PIRATEN-
FESTUNG

 }  SPIELTURM LUIS,  
naturbelassen 

+  DOPPELSCHAUKELANBAU
MIT KLETTERGERÜST

+ SCHAUKELSITZE, rot, 2 Stk.

+  FAHNE, Pirat

+  FARBPAKET
+  SANDKISTE

RITTERBURG
 }  SPIELTURM LOTTI, 

2 Stück, naturbelassen 

+ WELLENRUTSCHE, blau

+ DOPPELSCHAUKELANBAU
+ SCHAUKELSITZE, rot, 2 Stk.

+ BRÜCKENANBAU
+  FALLSCHUTZMATTEN, 

4 Stk.

+ SANDKISTE

M
ac

h'
 dir d

eine Welt bunt!

Alle Infos zum 
AKUBI-Farbsystem 

auf S. 8

Farbe

}  PIRATENFESTUNG, inkl. Schaukelanbau Doppel, Schaukelsitze, 
Schaukelanbau Klettergerüst, Sandkiste, Fahne Pirat und Farbpaket

Kunterbunte Themenwelten für unendlichen Spielspaß! 

Unsere Piratenfestung!

Art.-Nr.  91223 Art.-Nr.  91224 Art.-Nr.  83704 Art.-Nr.  83705 

 999,99  €  1.099,99  €  729,99  €  999,99  €

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y FARBSYSTEM

AKUBI
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

Die AKUBI-Spielwelten



SCHAUKELANKER (verzinkt)

Stück

L: 52 cm

 }  SCHAUKELHAKEN (verzinkt)

Stück

 }   BASKETBALLKORB

 }   TELEFON  }   KLETTERSEIL

 }   RUTSCHE KLEIN 1,2 m  }   WELLENRUTSCHE

 }   MEGAPHON

 }   TELESKOP  }   PERISKOP

 }   ANBAU LOTTI  }  DOPPELSCHAUKELANBAU inkl. Klettergerüst

 }  BRÜCKENANBAU FÜR LOTTI, DANNY & FRIEDA

 }   STEUERRAD

 }   BRIEFKASTEN

 }   FAHNE

rot

gelb 1,8 m

blau

grün

violett

blau (2,5 m)

rot (2,5 m)

grün (2,5 m)

violett (2,5 m)

rot & grün

rot rot 

naturbel. naturbel.

blau

gelb

inkl. 2 Schaukelsitze (rot), inkl. 2 Schaukelsitze (rot), 
Netzrampe und Holzleitergroße Spielplattform große Spielplattform 

FAHNE

Prinzessin

Pirat

 }  SCHAUKELANBAU FÜR LOTTI, DANNY, FRIEDA & LUIS

inkl. 1 bzw. 2 Schaukelsitze, 
rot (Einzel / Doppel)

Einzel

Doppel

NEU

blau (3 m)

rot (3 m)

grün (3 m)

FÜR LOTTI, DANNY & FRIEDA

NEU

naturbel.

 82762  82761  82773 

 82765  82760 

 82743 
 82747 

 82750 
 82744 

 82748 

 82751 
 82745 

 82746 

 82749  82582 

 82771 

 82764  82774 

 82699 

 91218 

 83702 

 82763 

 82770 

 82592 
 82594 

 91219 
 91220 

 14,99  € 9,99  € 23,99  €

 19,99  €  12,99  €

 59,99  €
 109,99  €

 129,99  €
 59,99  €

 109,99  €

 129,99  €
 59,99  €

 109,99  €

 129,99  € 109,99  €

 29,99  €

 19,99  €  14,99  €

 189,99  €

 129,99  €

 249,99  €

 9,99  €

 24,99  €

 25,99  €
 25,99  €

 139,99  €
 159,99  €

22

ZUBEHÖR
Kinderspielgeräte / AKUBI



 }  KLETTERSTEINE inkl. Schrauben

 }   HANDGRIFF 2er Set

5er Set

robuster Kunststoff 
L x B x H:  
24,7 x 7,5 x 25 cm

blau

 }  AKUBI FARBSYSTEM 750 ml  }   TRAPEZ MIT TURNRINGEN }   STRICKLEITER

 }     FLEXSCHAUKEL  }   BABYSCHAUKEL

 }   SCHAUKELSITZ  } KLETTERWAND inkl. 5 Klettersteine

 }   SCHAUKELSCHEIBE

 }   NETZRAMPE inkl. Kletternetz

 }   DOPPELSCHAUKELSITZ

 }   FALLSCHUTZMATTEOzeanblau

Apfelgrün

Zitronengelb

Rubinrot

Altrosa

Karibikblau

Silbergrau

Schneeweiß

gelb 

rot  

blau 

rot 

rot

grün

Kletterwand für Lotti, Danny & Frieda

ECO

Netzrampe für Lotti, Danny & Frieda

ECO

Netzrampe für Luis, Gernegroß, Benjamin

ECO

Alle Infos
zum AKUBI-
Farbsystem
auf S. 8.

inkl. 
SchaukelhakenSchaukelhaken

ClassicClassicECO

Kletterwand für Luis, Gernegroß, Benjamin

Classic 

}   1 Farbe in einem 
Gebinde von 750 ml

}  1 Paar Handschuhe
}   40mm breiter Pinsel

}   2 Rührstäbe zum 
Aufrühren der Farbe

}  Pflegeanleitung

Die 8 AKUBI-Farben können nach Belieben kombiniert werden 
und werden in einer praktischen Box mit Zubehör geliefert. 
Diese Box beinhaltet:

Alle Infos
zum 

auf S. 8.

Belieben kombiniert werden
und werden in einer praktischen Box mit Zubehör geliefert. 

NEU NEU

Inhalt:
+  STEUERRAD blau
+  TELESKOP rot
+  TELEFON gelb
+  BRIEFKASTEN gelbBRIEFKASTEN gelb

 }  SPIELSET  }  PIRATENSET  }  SCHAUKELSET  }  KLETTERSET

 gelb gelb

SET

Inhalt:
+ FAHNE Pirat
+ MEGAPHON
+ TELESKOP
+ PERSIKOP
+ + STEUERRADSTEUERRAD

Inhalt:
+ STRICKLEITER
+ KLETTERSTEINE 5 Stk.
+ HANDGRIFFE 2 Stk.
+ KLETTERSEIL

Inhalt:
+ FLEXSCHAUKEL gelb
+  SCHAUKELSCHEIBE blau
+  TRAPEZ mit Turnringen mit Turnringen

5 Stk.

Art.-Nr.  91221 Art.-Nr.  82741 Art.-Nr.  91222 

 82767 

 82766 

 82758  82759 

 82753  82754 

 82621 

 82627 

 82613 

 82623 

 82615 

 82619 

 82625 

 82617 

 82752 

 82755  81032 

 91216 

 82757 

 82768 
 82769 

 82736  83076 

Art.-Nr.  82739 

 89,99  €  39,99  €  69,99  €

 39,99  €

 14,99  €

 29,99  €

 29,99  €

 13,99  € 19,99  €

 16,95  €  29,99  €

 15,99  €

 11,99  €  79,99   €

 109,99   €

 99,99  €

 14,99  €
 14,99  €

 89,99  € 79,99  €

 49,99  €
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VERRIEGELUNG
Sicherheitsüberfalle  
für Vorhängeschloss

VERRIEGELUNG VOLLHOLZ
Doppelflügel tür mit 
Lichtausschnitten, inkl. 
Sicherheitsüberfalle.

}  DALIN 1, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden 

KONSTRUKTION DACH TÜRELEMENTE

Kompakte
Lösungen 
zum 
Einstiegs-
preis

Einzelne 14mm Profi lhölzer als 
Steck-/ Schraubsystem zur 
Selbstmontage an ein 
Basisgerüst.

Do it 
yourself
Vertikale, 
komplett vorgefertigte 
Wandelemente aus 
nordischem Fichtenholz bieten 
eine perfekte und schnelle 
Montage.

Fix & 
fertig!

Pult- oder Satteldächer 
aus schnell zu verlegen-
den Holzplatten

Optionales Zubehör wie 
zum Beispiel Holzdachrinnen 
und selbstklebende Dachfolie 
fi nden Sie ab Seite 64.

Vollholz 
Doppelfl ügel tür inkl. 
Sicherheitsüberfalle. Die 
Doppelfl ügeltüren sind 
zusätzlich durch einen 
Grendelriegel gesichert 
und mit Lichtausschnit-
ten aus bruchsicherem 
Kunstglas ausgestattet. 

Kompakte

ECO

€

eine perfekte und schnelle 

komplett vorgefertigte 

Selbstmontage an ein Selbstmontage an ein 

DACHÜBERSTAND
Weite Dachüberstände 
bieten konstruktiven 
Witterungsschutz!

BEI KARIBU INKLUSIVE:

 }  Weite Dachüberstände bieten 
konstruktiven Witterungsschutz!

 }  Sichern die Konstruktion vor 
Niederschlag und von oben 
kommender Feuchtigkeit

DACHÜBERSTAND

SCHUTZ DURCH

KDI

 }  Im Lieferumfang enthalten: 
Kesseldruckimprägnierte, 
nor dische Kiefernhölzer sichern
einen langfristigen Schutz gegen 
Fäulnis von unten!

KDI UNTERLEGER

Aus nordischer Fichte gehobelt:

 } Perfekte Fräsung
 } Perfekter Sitz
 } Wasserabweisende Profi lierung

14mm PROFILE PROFILE

DIE BAUWEISE

AUSSTATTUNG &
SYMBOLERKLÄRUNG
Durch diese Symbole können Sie 
schnell und  einfach die Ausstattungs-
eigenschaften sehen.

Do it yourself!

 }  Einzelne Profi lhölzer als Steck-/ 
Schraubsystem zur Selbstmontage 
an ein Basisgerüst!

 } Spart Geld durch: 

STECK- / SCHRAUBSYSTEM 

HIER GEHT'S ZUM 
AUFBAUVIDEO:

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

24 SYSTEMHÄUSER 14mm  

 }  STECK- / 
SCHRAUBSYSTEM
einzelne Profi lhölzer 

 }  ELEMENTBAUWEISE
horizontale, komplett vor -
gefertigte Wandelemente

 }PULTDACH
aus Holzplatten

 }  SATTELDACH
aus Holzplatten*

 }  DOPPEL FLÜGELTÜR 
inkl. Lichtausschnitten 
aus Kunstglas

 }FENSTER
feststehend oder mit 
Dreh-/ Kippbeschlag, aus 
Echt- oder Kunstglas

Do it   yourself



}  JOHANNESBURG 3, in naturbelassen, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

 }  JOHANNES-
BURG 
Kleines Pultdachhaus für Ihre Geräte 

 }  DAHME / 
DALIN
Satteldachhäuser in Elementbauweise

KONSTRUKTION  ECO

 }  JOHANNESBURG: 
14mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte 

 }  DAHME / DALIN: 
14mm Wandelemente aus nordischer Fichte

DACH 
 }   JOHANNESBURG: Pultdach aus Holzplatten

 }  DAHME / DALIN: Satteldach aus Holzplatten

TÜREN 
 }  JOHANNESBURG: moderne Doppelfl ügeltür mit 
Lichtausschnitten aus bruchsicherem Kunstglas 
und Sicherheitsüberfalle, Türfl ügel je 58,5 x 176 cm, 
Durchgangsmaß ges. 114,5 x 175 cm

 }  DAHME / DALIN: klassische Doppelfl ügeltür mit 
Lichtausschnitten aus bruchsicherem Kunstglas 
und Sicherheitsüberfalle, Türfl ügel je 58,5 x 176 cm, 
Durchgangsmaß ges. 115,5 x 174 cm

FENSTER 
 } JOHANNESBURG / DAHME:  keine

 }  DALIN: 1 feststehendes Fenster aus Kunstglas 
in der Seitenwand, Außenmaß 59,5 x 59,5 cm, 
Lichtausschnitt 50,5 x 50,5 cm

HINWEIS: Anbauschrank, Schleppdach und 
Schindeleindeckung bei Dahme 1 nicht möglich. 

}  DALIN 1, in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden

NATURBELASSEN

GROßE 
DOPPELFLÜGELTÜR
mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas

Farbe

 }  JOHANNESBURG 2 
Umbauter Raum ca. 3,70 m3

1 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 }  JOHANNESBURG 3 
Umbauter Raum ca. 4,50 m3

1 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

21
9 

cm

19
5 

cm

126 cm153cm

21
9 

cm

19
2 

cm

155 cm153cm

 }  DAHME 1    
Umbauter Raum ca. 3,90 m3

2 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 }  DAHME 2 
Umbauter Raum ca. 4,80 m3

3 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 }  DAHME 3 
Umbauter Raum ca. 5,90 m3

3 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 }  DALIN 1  
Umbauter Raum ca. 8,10 m3

3 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

21
9 

cm

18
2 

cm

123 cm180 cm

21
9 

cm

18
2 

cm

152 cm180 cm

18
2 

cm

21
9 

cm

18
2 

cm

184 cm180 cm

23
1 

cm

18
2 

cm

180 cm245 cm

18
2 

cm

 77862 

 45562 

 77864 

 45564 

Art-Nr.

 42558 

 42564 

 42560 

 42566 

 42562 

 42568 

 45281 

 45568 

Preis in €

 479,99 

 74,99 

 549,99 

 99,99 

 479,99 

 89,99 

 529,99 

 99,99 

 549,99 

 114,99 

 649,99 

 134,99 

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

SY
ST

EM
H

Ä
U

SE
R

 1
4m

m
 /

 E
C

O

STECK- / 
SCHRAUBSYSTEM

 25
SCHRAUBSYSTEM

 25



W
an

di
nn

en
se

ite
n 

/ D
ac

h 
/ S

ch
ni

tt
 ka

nt
en

 / 
Fu

ßb
od

en
 d

er
 fa

rb
ig

en
 H

äu
se

r s
in

d 
un

be
ha

nd
el

t. 
M

eh
r a

uf
 S

. 5
.

}  MERSEBURG 4, in naturbelassen im Set mit Anbaudach, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie, Rückwand und Fußboden

 }  MERSEBURG 
Pultdachhaus mit optionalem 
Anbaudach

KONSTRUKTION  ECO

 } 14mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }  Pultdach aus Holzplatten

TÜREN 
 }  moderne Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas und Sicherheitsüberfalle, 
Türfl ügel je 58,5 x 176 cm, Durchgangsmaß ges. 
114,5 x 175 cm

FENSTER 

 } keine

ANBAUDACH (rechts oder links montierbar) 

 }  166 cm Breite (Merseburg 2: 144 cm), zusätzlicher 
Folienbedarf im Set mit Anbaudach: 1 Rolle
 

NATURBELASSEN

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP
HIER GEHT'S ZUM 
AUFBAUVIDEO:

INKL. ANBAUDACH
links und rechts 
montierbar, siehe Tabelle

IM SET

Farbe

 }  MERSEBURG 2 
Umbauter Raum ca. 4,45 m³

1 X

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH

FUßBODEN (optional)

 }  MERSEBURG 3 
Umbauter Raum ca. 6,35 m³

1 X

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH

FUßBODEN (optional)

22
0 

cm

19
5 

cm

122 cm182 cm

22
0 

cm

19
2 

cm

154 cm212 cm

 }  MERSEBURG 4 
Umbauter Raum ca. 8,72 m³

2 X

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH

FUßBODEN (optional)22
0 

cm

18
5 

cm

214 cm212 cm

 }  MERSEBURG 5 
Umbauter Raum ca. 10,00 m³

2 X

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH

FUßBODEN (optional)22
0 

cm

18
5 

cm

214 cm242 cm

 }  MERSEBURG 6 
Umbauter Raum ca. 11,20 m³

2 X

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH

FUßBODEN (optional)22
0 

cm

18
1 

cm

244 cm242 cm

 68150 

 68762 

 42564 

 68152 

 68763 

 54191 

 68154 

 68765 

 54193 

 68156 

 68767 

 54195 

 73065 

 73067 

 54197 

Art-Nr. Preis in €

 529,99 

 649,99 

 89,99 

 629,99 

 779,99 

 114,99 

 679,99 

 829,99 

 159,99 

 749,99 

 899,99 

 169,99 

 849,99 

 999,99 

 174,99 

GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 14mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / ECO-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

26



}  MERSEBURG 3, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

Ein schönes Zuhause  
für Ihre Gartengeräte

FUßBODEN
siehe Tabelle

UNSER TIPP

OPTIONAL IM SET MIT 
ANBAUDACH ERHÄLTLICH 
siehe Tabelle

UNSER TIPP

 } SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE (Rolle 5 m2)

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH ZU FIXIEREN

FLEXIBLES MATERIAL

Mehr Infos s. Seite 64dunkelgrau

W
ei
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s 
Zu
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hö
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n 
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e 

ab
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ei
te

 6
4.

  } RÜCKWAND FÜR ANBAUDACH MERSEBURG 3-5

MODERNE 
DOPPELFLÜGELTÜR
mit großen Lichtausschnitten 
aus bruchsicherem Kunstglas

RÜCKWAND FÜR ANBAUDACH MERSEBURG 3-5

Stück  68589  88773  79,99  € 129,99  €
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

SY
ST

EM
H

Ä
U

SE
R

 1
4m

m
 /

 E
C

O

 27STECK- / 
SCHRAUBSYSTEM

 27
SCHRAUBSYSTEM



KONSTRUKTION DACH TÜRELEMENTE

Kompakte
Lösungen 
zum 
Einstiegs-
preis

Einzelne 19mm Profi l -
hölzer als Steck-/ 
Schraubsystem zur 
Selbstmontage an ein 
Basisgerüst. Die Eckver-
bindung bietet Schutz vor 
Wind und Regen.

Do it 
yourself

Pult- oder 
Satteldächer aus 
schnell zu verlegenden 
Holzplatten

CLASSIC: Umlaufend gefasste Massivholzrahmen-
tür mit Holzfüllung und Lichtausschnitten aus bruchsiche-
rem Kunstglas sowie aufgesetzten Fenstersprossen. Mit 
Sicherheitsüberfalle und Einbohrbändern für eine optimale 
Justierung der Türfl ügel. 

MODERN: Umlaufend gefasste Massivholz-
rahmentür mit Holzfüllung und 3 großen Lichtausschnit-
ten pro Flügel, aus bruchsicherem Kunstglas. Mit Sicher-
heitsüberfalle und Einbohrbändern für  eine optimale 
Justierung der Türfl ügel. GOLDENDORF und 
MÜHLENDORF inkl. Ganzglas-Doppelfl ügeltür mit 4 
Lichtausschnitten in Milchglasoptik (Kunstglas).

Clevere, 
durch-
dachte 
Lösungen

Einzelne 19mm Profi l hölzer als 
Steck-/ Schraubsystem zur 
Selbstmontage an ein Basis-
gerüst. Die Eckverbindung bieten 
Schutz vor Wind und Regen.

Do it 
yourself

Massivholzprofi le 
Massivholzdach inkl. 
Alu-Leisten als 
Dachabschluss

Umlaufend gefasste Massivholz-
rahmentür innenlaufende Einfl ügel- 
Schiebetür mit Lichtausschnitten aus  
milchigem Kunstglas, mit Alu-Türschwelle  
und Drehriegel-Schloss

Starke 
Qualität 
bis ins 
Detail

Vertikale, komplett vor-
gefertigte Wandelemente aus 
nordischem Fichtenholz bieten eine 
perfekte und schnelle Montage. Die 
patentierte Eckverbindung bieten 
Schutz vor Wind und Regen.

Fix & 
fertig!

Massivholzprofi le 
Pultdach aus 
Massivholzbrettern

Elegante, umlaufende Massivholzrah-
mentür mit Massivholzfüllung und 
Lichtausschnitten aus bruchsicherem 
Kunstglas mit senkrechter Fenstersprosse. 
Inkl. Buntbartschloss mit 2 Schlüssel und 
justierbaren Türbändern.
TEPLITZ mit Ganzglastür in Milchglas-
optik. Inkl. Buntbartschloss 
mit 2 Schlüssel und justierbaren 
Türbändern.

Lösungen

Starke 

PREMIUM

4 cm

6 cm

Clevere, 
durch-

CLASSIC

gerüst. Die Eckverbindung bieten 
Schutz vor Wind und Regen.

yourself

Kompakte

ECO

€

bindung bietet Schutz vor 
Wind und Regen.

yourself

oder

AUSSTATTUNG &
SYMBOLERKLÄRUNG
Durch diese Symbole können Sie 
schnell und  einfach die Ausstattungs-
eigenschaften sehen.

 }  STECK- / 
SCHRAUBSYSTEM
einzelne Profi lhölzer 

 }PULTDACH
aus Massivholz 
oder mit Dachplatten 

 }  FLACHDACH
aus Massivholz 
oder mit Dachplatten

 }  SATTELDACH
aus Massivholz 
oder mit Dachplatten

 }  DOPPELFLÜGELTÜR
inkl. Lichtausschnitten mit 
abnehmbarem Fensterkreuz

 }  GANZGLAS-
DOPPEL FLÜGELTÜR 
in Milchglasoptik (Kunst glas) 
inkl. Sicherheitsüberfalle

 }SCHIEBETÜR
aus Echt- oder Kunstglas 
mit Drehriegelschloss

 }  FENSTER
feststehend, 
aus Kunstglas 

 }  LANGES DREH-/
KIPPFENSTER
aus Echt- 
oder Kunstglas

 }OBERLICHT 
aus Kunstglas, 
feststehend 

BEI KARIBU INKLUSIVE:

 }  weite Dachüberstände bieten 
konstruktiven Witterungsschutz!

 }  sichern die Konstruktion vor 
Niederschlag und von oben 
kommender Feuchtigkeit

DACHÜBERSTAND

SCHUTZ DURCH

KDI

 }  im Lieferumfang enthalten: 
kesseldruckimprägnierte, 
nor dische Kiefernhölzer sichern
einen langfristigen Schutz gegen 
Fäulnis von unten!

KDI UNTERLEGER

19mm starke Basiseigenschaften.

DIE BAUWEISE

ZWEI TÜREN – 
EIN PREIS

KARIBU bietet 
Ihnen einen ganz be-
sonderen Mehrwert. 
Bei ausgewählten 
Gartenhäusern können 
Sie Ihre persönliche Wunsch-
tür für noch mehr individuelle Optik 
und Funktion wählen.

  SIE HABEN DIE WAHL 
UND DAS GANZ OHNE 
MEHRKOSTEN. 

WÄHLEN 

SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder

WÄHLEN 

SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder

WÄHLEN SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder

WÄHLEN SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder
WÄHLEN SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder

 }  einzelne Profi lhölzer als Steck-/ 
Schraubsystem zur Selbstmontage 
an ein Basisgerüst!

 } spart Geld durch: 

STECK- / SCHRAUBSYSTEM 

Aus nordischer Fichte gehobelt:
 } perfekte Fräsung
 } perfekter Sitz
 } wasserabweisende Profi lierung

19mm PROFILE

Do it   yourself

 PROFILE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

28
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}  GOLDENDORF 5 IM SET MIT ANBAUDACH, in terragrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

Die perfekte Lösung für Ihre Grundstücksgrenze!
INKL. ANBAUDACH 
in verschiedenen Größen,
siehe Tabelle

IM SET

GROßE 
DOPPELFLÜGELTÜR
mit bruchsicherem 
Kunstglas in Milchglasoptik

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in terragrau

 }   GOLDENDORF
Flachdachhaus mit
interessantem Grundriss 

KONSTRUKTION  ECO

 }  19mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }  Flachdach aus Holzplatten

TÜREN 
 }  moderne Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
Kunstglas in Milchglasoptik und Sicherheitsüberfal-
le, Türfl ügel je 61,5 x 176 cm, Durchgangsmaß ges. 
121 x 173,5 cm

ANBAUDACH 

 }  Das ANBAUDACH kann nur links am Haus montiert 
werden. Zusätzlicher Folienbedarf im Set mit 
ANBAUDACH 2,40 m: 1 Rolle, im Set mit 2,80 m: 
2 Rollen

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

Farbe

 }  GOLDENDORF 3 
Umbauter Raum ca. 8,10 m³

2 X
  

SET 3

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m

FUßBODEN (optional)

 }  GOLDENDORF 5 
Umbauter Raum ca. 11,00 m³

2 X
  

SET 3

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

FUßBODEN (optional)

21
8 

cm

20
2 

cm

217 cm213 cm 217 cm213 cm

21
8 

cm

20
2 

cm

246 cm242 cm

 61857 

 78242 

 78244 

 78246 

 73068 

 78243 

 78245 

 78247 

  54193 

 61861 

 78250 

 78252 

 78254 

 61863 

 78251 

 78253 

 54197 

Art-Nr. Preis in €

 879,99 

 1.079,99 

 1.329,99 

 1.129,99 

 1.099,99 

 1.359,99 

 1.599,99 

 1.399,99 

 159,99 

 1.079,99 

 1.329,99 

 1.579,99 

 1.379,99 

 1.299,99 

 1.579,99 

 1.879,99 

 174,99 

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  HARBURG 4, in seidengrau, inkl. Tür CLASSIC, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Dachschindeln

oder

 } HOLZDACHRINNEN-SET KDI

SET 1 (2 x 3 m) Grundpaket

SET 2 (2 x 2m) Verlängerung

 Für Satteldachhäuser
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GROßE 
DOPPELFLÜGELTÜR
mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

 }  HARBURG /
Vielfältiges Satteldachhaus 
mit Wunschtür

KONSTRUKTION  ECO

 } 19mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }  Satteldach aus Holzplatten

TÜREN 
 }  HARBURG 1: klassische Einfl ügeltür mit Lichtaus-
schnitten aus bruchsicherem Kunstglas und 
Sicherheitsüberfalle, Türfl ügel 84,3 x 176,5 cm, 
Durchgangsmaß ges. 81,5 x 176,5 cm

 }  HARBURG 2-4: CLASSIC ODER MODERN: 
klassische oder moderne Doppelfl ügeltür mit 
Lichtausschnitten aus bruchsicherem Kunstglas und 
Sicherheitsüberfalle, Türfl ügel 84,3 x 176,5 cm, 
Durchgangsmaß ges. 166,5 x 175 cm

FENSTER 
 } keine

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

SANDBEIGE

NEU 

SEIDENGRAU

NEU 

23
4 

cm

18
9 

cm

217 cm242 cm

Tür Farbe

 } HARBURG 1
Umbauter Raum ca. 4,50 m³

2 X
  

2 X
  

SET 1
  

SET 1

naturbelassen

terragrau

sandbeige

seidengrau

FUßBODEN (optional)

 } HARBURG 2
Umbauter Raum ca. 6,30 m³

3 X
  

2 X
 

SET 1
  

SET 1

naturbelassen

terragrau

sandbeige

seidengrau

naturbelassen

terragrau

sandbeige

seidengrau

FUßBODEN (optional)

 } HARBURG 3
Umbauter Raum ca. 9,32 m³

4 X
  

3 X
  

SET 1
  

SET 1

 

naturbelassen

terragrau

sandbeige

seidengrau

naturbelassen

terragrau

sandbeige

seidengrau

FUßBODEN (optional)

 } HARBURG 4
Umbauter Raum ca. 10,75 m³

4 X
  

3 X
  

SET 1
  

SET 1

  

naturbelassen

terragrau

sandbeige

seidengrau

naturbelassen

terragrau

sandbeige

seidengrau

FUßBODEN (optional)

22
0 

cm

18
9 

cm

155 cm152 cm

23
0 

cm

18
9 

cm

155 cm203 cm

23
0 

cm

18
9 

cm

217 cm213 cm

18
9 

cm

 55170 
 55172 

 68170 

 68169 

 88775  

 88774 

 45564 

 68176 

 68178 

 88777 

 88776 

 83214 

 83216 

 88978 

 88977 

 68225 

 57730 

 78659 

 88779 

 88778 

 83217 

 83219 

 88784 

 88783 

 54193 

 57738 

 73098 

 88781 

 88780 

 83220 

 83221 

 88787 

 88786 

 54195 

Art.-Nr.

 99,99  €
 59,99  €

Preis in €

 549,99 

 699,99 

 699,99 

 699,99 

 99,99 

 699,99 

 899,99 

 899,99 

 899,99 

 699,99 

 899,99 

 899,99 

 899,99 

 114,99 

 799,99 

 999,99 

 999,99 

 999,99 

 799,99 

 999,99 

 999,99 

 999,99 

 159,99 

 899,99 

 1.099,99 

 1.099,99 

 1.099,99 

 899,99 

 1.099,99 

 1.099,99 

 1.099,99 

 169,99 
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GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 19mm  

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
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SCHUTZ DURCH
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 31

CLASSIC

MODERN

oder

MODERN
}  HARBURG 3, in terragrau, inkl. Tür MODERN, 

mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln und Fußboden

STECK-/ 
SCHRAUBSYSTEM

 31 31

WÄHLEN 
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WUNSCH-
TÜR
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}  HARBURG 3, in sandbeige, inkl. Tür CLASSIC,
mit Zubehör (gegen Aufpreis): ECO Schleppdach, Dachschindeln und Fußboden

HIER GEHT'S ZUM 
AUFBAUVIDEO:

WÄHLEN 

SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder

WÄHLEN 

SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder

WÄHLEN SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder

WÄHLEN SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder
WÄHLEN SIE IHRE 

WUNSCHTÜR

oder

GROßE 
DOPPELFLÜGELTÜR
mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

GROßE 
DACHÜBERSTÄNDE 
für extra Schutz
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   GLÜCKSBURG 2 IM SET MIT ANBAUDACH, in seidengrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

HIER GEHT'S ZUM 
AUFBAUVIDEO:

 }  GLÜCKSBURG
Pultdachhaus mit optionalem 
Anbaudach

KONSTRUKTION  ECO

 }  19mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }  Pultdach aus Holzplatten 

TÜREN 
 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas und Sicherheitsüberfalle, 
Türfl ügel 84,3 x 175 cm, Durchgangsmaß ges. 
166,5 x 175 cm

FENSTER 
 }  2 feststehende Oberlichter aus Kunstglas über der Tür

ANBAUDACH (rechts oder links montierbar) 
 }  Anbaudach: 190 cm Breite, zusätzlicher Folienbedarf 
im Set mit Anbaudach: 1 Rolle

GROßE 
DOPPELFLÜGELTÜR
mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

INKL. ANBAUDACH
links oder rechts 
montierbar, siehe Tabelle

IM SET

INKL. FESTSTEHENDES 
OBERLICHT 
aus bruchsicherem Kunstglas

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

SANDBEIGE

NEU 

SEIDENGRAU

NEU 

Farbe

 }  GLÜCKSBURG 2 
Umbauter Raum 
ca. 6,19 m³

1 X
  

SET 3

  

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH

sandbeige

SET inkl. ANBAUDACH

seidengrau

SET inkl. ANBAUDACH

FUßBODEN (optional)

 }  GLÜCKSBURG 3 
Umbauter Raum 
ca. 8,88 m³

2 X
  

SET 3

 

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH

sandbeige

SET inkl. ANBAUDACH

seidengrau

SET inkl. ANBAUDACH

FUßBODEN (optional)

22
0 

cm

18
6 

cm

217 cm213 cm

22
0 

cm

19
3 

cm

155 cm203 cm

 68189 

 83229 

 68190 

 83230 

 88789 

 89388 

 88788 

 89387 

 68225 

 57734 

 83231 

 68214 

 68769 

 88791 

 89390 

 88790 

 89389 

 54193 

Art.-Nr. Preis in €

 729,99 

 899,99 

 929,99 

 1.149,99 

 929,99 

 1.149,99 

 929,99 

 1.149,99 

 114,99 

 829,99 

 999,99 

 1.049,99 

 1.329,99 

 1.049,99 

 1.329,99 

 1.049,99 

 1.329,99 

 159,99 

GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 19mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / ECO-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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   GLÜCKSBURG 3 IM SET MIT ANBAUDACH, in sandbeige, mit 
Zubehör (gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

 } SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE (Rolle 5 m2)

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH ZU FIXIEREN

FLEXIBLES MATERIAL

Mehr Infos s. Seite 64dunkelgrau

   GLÜCKSBURG 4, in terragrau, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

   GLÜCKSBURG 3 in naturbelassen, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

 } HOLZDACHRINNEN-SET KDI

SET 3 (3 m) Grundpaket

SET 4 (2 m) Verlängerung

 Für Flachdachhäuser

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

INKL. ANBAUDACH 
links oder rechts montierbar, 
siehe Tabelle

IM SET

Farbe

 }  GLÜCKSBURG 4 
Umbauter Raum 
ca. 10,12 m³

2 X
  

SET 3

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH

sandbeige

SET inkl. ANBAUDACH

seidengrau

SET inkl. ANBAUDACH

FUßBODEN (optional)

22
0 

cm

18
6 

cm

217 cm242 cm

 68589 

 57743 

 83232 

 68216 

 83233 

 88793 

 89392 

 88792 

 89391 

 54195 

Art.-Nr.

 78311 
 78312 

Preis in €

 899,99 

 1.099,99 

 1.119,99 

 1.379,99 

 1.119,99 

 1.379,99 

 1.119,99 

 1.379,99 

 169,99 

 79,99  €

  99,99  €
 59,99  €
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }  MÜHLENDORF
Unser variables Flachdachhaus  

KONSTRUKTION  ECO

 }  19mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }  Flachdach aus Holzplatten

TÜREN 
 }  moderne Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
Kunstglas in Milchglasoptik und Sicherheitsüberfalle, 
Türfl ügel 84,3 x 176,5 cm, Durchgangsmaß ges. 
166,5 x 176,5 cm

FENSTER 
 }  MÜHLENDORF 4 : 2 feststehende Fenster aus 
Kunstglas in der Front, Außenmaß: 34,5 x 112 cm, 
Lichtausschnitt 23 x 100,5 cm

ANBAUDACH (rechts oder links montierbar) 
 }  zusätzlicher Folienbedarf im Set mit Anbaudach
2 Rollen

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

} MÜHLENDORF 4 IM SET MIT ANBAUDACH 2,40 m
MIT SEITEN- UND RÜCKWAND, in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

Jetzt mit vielen neuen Anbauoptionen
           in unseren exklusiven Sets

GROßE 
DOPPELFLÜGELTÜR
mit bruchsicherem 
Kunstglas in Milchglasoptik

FUßBODEN
siehe Tabelle

UNSER TIPP

INKL. ANBAUDACH 
links oder rechts montierbar, 
siehe Tabelle

IM SET

Farbe

 }  MÜHLENDORF 2 
Umbauter Raum ca. 8,80 m³

2 X
  

SET 3

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m + SEITEN- und RÜCKWAND

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m + SEITEN- und RÜCKWAND

FUßBODEN (optional)

 }  MÜHLENDORF 3 
Umbauter Raum ca. 10,20 m³

2 X
  

SET 3

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m + SEITEN- und RÜCKWAND

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m + SEITEN- und RÜCKWAND

FUßBODEN (optional)

21
1 

cm

19
5 

cm

217 cm242 cm

21
1 

cm

19
5 

cm

217 cm213 cm

 83242 

 83244 

 83246 

 83248 

 83250 

 83243 

 83245 

 83247 

 83249 

 83251 

 54193 

Art-Nr.

 61865 

 78258 

 78260 

 78262 

 78264 

 61867 

 78259 

 78261 

 78263 

 78265  

 54195 

Preis in €

 879,99 

 1.099,99 

 1.349,99 

 1.149,99 

 1.349,99 

 1.129,99 

 1.399,99 

 1.679,99 

 1.429,99 

 1.649,99 

 159,99 

 949,99 

 1.179,99 

 1.399,99 

 1.229,99 

 1.449,99 

 1.199,99 

 1.479,99 

 1.729,99 

 1.499,99 

 1.749,99 

 169,99 

GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 19mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / ECO-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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} MÜHLENDORF 2, in terragrau, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

}  MÜHLENDORF 4, in terragrau, mit Zubehör (gegen 
Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

}  MÜHLENDORF 4 IM SET MIT ANBAUDACH 2,40 m,
in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie

 }MÜLLTONNENSCHLEPPDACH MÜHLENDORF

rechts oder links anbaubar

B x T x H: 68 x 217 x 211 cm

seitlich offen, 
vorne und hinten geschlossen

idealer Stauraum für 
Mülltonnen oder Feuerholz

naturbelassen

terragrau

GROßE 
DOPPELFLÜGELTÜR
mit bruchsicherem 
Kunstglas in Milchglasoptik

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

Mit
JUSTIERBAREN 
TÜRBÄNDERN 

 } SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE (Rolle 5 m2)

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH ZU FIXIEREN

FLEXIBLES MATERIAL

M
eh

r I
nf

os
 s.

 S
ei

te
 6

4

dunkelgrau

Farbe

 }  MÜHLENDORF 4 
Umbauter Raum ca. 12,80 m³

2 X
  

SET 
3+4

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m + SEITEN- und RÜCKWAND

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m + SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,80 m + SEITEN- und RÜCKWAND

FUßBODEN (optional)

21
1 

cm

19
5 

cm

217 cm302 cm

 61869 

 78266 

 78268 

 78270 

 78272 

 61871 

 78267 

 78269 

 78271 

 78273 

 57818 

Art-Nr. 

 88910 

 88911  68589 

Preis in €

 1.149,99 

 1.329,99 

 1.599,99 

 1.429,99 

 1.629,99 

 1.399,99 

 1.649,99 

 1.899,99 

 1.729,99 

 1.949,99 

 184,99 

 269,99  €
 329,99  €  79,99  €

5 
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HRE GARANTIE
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Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  GRAUBURG 7, in terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Dachschindeln und Fußboden

 }  TINKENAU
Pultdachhaus mit viel Fensterfläche 

 }  GRAUBURG
Stufendachhaus mit viel Lichteinfall 

KONSTRUKTION  ECO

 }  19mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH  
 }  TINKENAU: Pultdach aus Holzplatten

 }  GRAUBURG: Stufendach aus Holzplatten

TÜREN 
 }   klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas und Sicherheitsüberfalle, 
Türfl ügel 84,3 x 176,5 cm, Durchgangsmaß ges. 
166,5 x 175 cm

FENSTER 
 }  TINKENAU: 2 feststehende Oberlichter aus 
bruchsicherem Kunstglas über der Tür, sowie 2 
feststehende Fenster aus Kunstglas in der Front, 
Außenmaß 34,5 x 112 cm, 
Lichtausschnitt 23 x 100,5 cm

 }  GRAUBURG: feststehendes Oberlicht aus bruchsiche-
rem Kunstglas, sowie 2 feststehende Fenster aus 
Kunstglas in der Front, Außenmaß 34,5 x 112 cm,
Lichtausschnitt 23 x 100,5 cm

 } SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE (Rolle 5 m2)

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH ZU FIXIEREN

FLEXIBLES MATERIAL

Mehr Infos 
s. Seite 64dunkelgrau

 } HOLZDACHRINNEN-SET KDI

SET 3 (3 m) Grundpaket

SET 4 (2 m) Verlängerung

SET 1 (3 m) Grundpaket

SET 2 (2 m) Verlängerung

 Für Flachdachhäuser

 Für Satteldachhäuser

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

INKL. FESTSTEHENDES 
OBERLICHT 
aus bruchsicherem Kunstglas

UNSER TIPP
FUßBODEN
siehe Tabelle

INKL. 2 FESTSTEHEN-
DEN FENSTERN
aus Kunstglas in der Front

DACH UM 180° DREHBAR

Farbe

naturbelassen 

 }  TINKENAU 6 
Umbauter Raum ca. 13,95 m3

3 X
   

SET 
3+4

  

terragrau

FUßBODEN (optional)

 }  TINKENAU 8 
Umbauter Raum ca. 19,28 m3

3 X
   

SET 
3+4

 

naturbelassen 

terragrau

FUßBODEN (optional)

 }  GRAUBURG 6 
Umbauter Raum ca. 13,80 m³

5 X
  

4 X
  

SET 1
  

SET 1

naturbelassen 

terragrau

FUßBODEN (optional)

 }  GRAUBURG 7 
Umbauter Raum ca. 19,50 m³

7 X
  

5 X
  

SET 
1+2   

SET 2

naturbelassen 

terragrau

FUßBODEN (optional)

24
1 

cm

20
6 

cm

217 cm302 cm

19
5 

cm

24
1 

cm

306 cm302 cm

26
6 

cm

18
9 

cm

217 cm302 cm

18
9 

cm26
6 

cm

306 cm302 cm

 68589 

 78311 
 78312 

 68590 

 68592 

 57818 

 68593 

 68594 

 57820 

 57764 

 57873 

 57818 

 57770 

 57879 

 57820 

Art.-Nr.

 55170 
 55172 

Preis in €

 1.099,99 

 1.349,99 

 184,99 

 1.249,99 

 1.499,99 

 214,99 

 1.199,99 

 1.479,99 

 184,99 

 1.349,99 

 1.629,99 

 214,99 

 79,99  €

 184,99 

  99,99  €
 59,99  €

 99,99  €
 59,99  €

GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 19mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / ECO-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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} TINKENAU 6, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Anbauschrank ECO, selbstklebende Dachfolie und Fußboden 

}  TINKENAU 8, in terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis):   
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

INKL. 2 FESTSTEHENDE 
OBERLICHTER 
aus bruchsicherem Kunstglas

INKL. 2 FESTSTEHENDE 
OBERLICHTER 
aus bruchsicherem Kunstglas

ANBAUSCHRANK
s. Zubehör, S. 64

UNSER TIPP

GROßE 
DOPPELFLÜGELTÜR
mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas 

5 
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HRE GARANTIE
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AUFBAU
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RIBU-QUALITÄT
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Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }   QUBIC 1
Modernstes Design in vielen Farben 

KONSTRUKTION  CLASSIC

 } 19mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }   Flachdach aus Massivholzbrettern mit selbtskleben-
der Dachfolie und Alu-Abschlussleiste

TÜREN 
 }  moderne Schiebetür mit Alu-Türschwelle, Lichtaus-
schnitten aus Kunstglas in Milchglasoptik und 
Drehriegelschloss mit 2 Schlüsseln, Türfl ügel 
110,4 x 183,3 cm, Durchgangsmaß 105 x 179 cm

FENSTER 
 }   keine

ANBAUDACH (rechts oder links montierbar) 
 }  durch variabel montierbare Tür kann es auch als 
Vordach genutzt werden.

}  QUBIC 1, in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis):  Fußboden

 } PFLEGEBOX Innenbereich

Stück

Bestehend aus:

} Hartwachsöl 
0,75 + 0,5 l
} 1 Pinsel
} 1 Flächenstreicher
} 2 Rührstäbe
} Handschuhe

 } PVC DACHRINNE QUBU (grau)

Dachrinne PVC

Anbau PVC

SCHIEBETÜR
mit bruchsicherem 
Kunstglas in Milchglasoptik

ALU-WINKELPROFIL 
als hochwertiger 
Dachabschluss

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE

INKLUSIVE

TüTüT rürü kakak nana nnnn in didid eSeSeS ieie tetet momom ntntn itit erere trtr wewew rere drdr eded nene

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

SANDBEIGE

NEU 

SEIDENGRAU

NEU 

Farbe

 }  QUBIC 1  
Umbauter Raum ca. 12,00 m³

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

sandbeige

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

seidengrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

FUßBODEN (optional)

21
4 

cm

20
1 

cm

246 cm246 cm

90°90°0°0°0°0°0°0°

 78690 
 64992 
 64994 

 79845 

 79847 

 79846 

 79848 

 88795 

 88797 

 88794 

 88796 

 76624 

Art.-Nr.

 89,99  €
 109,99  €

 69,99  €

Preis in €

 1.199,99 

 1.549,99 

 1.449,99 

 1.799,99 

 1.449,99 

 1.799,99 

 1.449,99 

 1.799,99 

 194,99 
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GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 19mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / CLASSIC-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

38

W
ei

te
re

s 
Zu

be
hö

r f
in

de
n 

Si
e 

ab
 S

ei
te

 6
4.

 



}  QUBIC 1 IM SET MIT ANBAUDACH, in sandbeige, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden 

}  QUBIC 1 IM SET MIT ANBAUDACH, in seidengrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden 

STECK- /
SCHRAUBSYSTEM

 39 39

SCHIEBETÜR
mit bruchsicherem 
Kunstglas in Milchglasoptik

ALU-WINKELPROFIL 
als hochwertiger 
Dachabschluss

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

INKL. ANBAUDACH 
links oder rechts montierbar, 
siehe Tabelle

IM SET

INKL. ANBAUDACH 
links oder rechts montierbar, 
siehe Tabelle

IM SET
5 

JA
HRE GARANTIE
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }   QUBIC 2
Modernes Design in vielen Farben 

KONSTRUKTION  CLASSIC

 } 19mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }   Flachdach aus Massivholz mit selbtsklebender 
Dachfolie und Alu-Abschlussleiste

TÜREN 
 }  moderne Schiebetür mit Alu-Türschwelle, Lichtaus-
schnitten aus Kunstglas in Milchglasoptik und 
Drehriegelschloss mit 2 Schlüsseln, Türfl ügel 
110,4 x 183,3 cm, Durchgangsmaß 105 x 179 cm

FENSTER 
 }   keine

ANBAUDACH (rechts oder links montierbar) 
 }  durch variabel montierbare Tür kann es auch als 
Vordach genutzt werden.

}  QUBIC 2 IM SET MIT ANBAUDACH, in seidengrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden

 } PFLEGEBOX Innenbereich

Stück

Bestehend aus:

} Hartwachsöl 
0,75 + 0,5 l
} 1 Pinsel
} 1 Flächenstreicher
} 2 Rührstäbe
} Handschuhe

 } PVC DACHRINNE QUBU (grau)

Dachrinne PVC

Anbau PVC

TüTüT rürü kakak nana nnnn in didid eSeSeS ieie tetet momom ntntn itit erere trtr wewew rere drdr eded nene

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE

INKLUSIVE

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

SANDBEIGE

NEU 

SEIDENGRAU

NEU 

Farbe

 }  QUBIC 2 
Umbauter Raum ca. 15,00 m³

naturbelassen 

SET inkl. ANBAUDACH 2,70 m

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,70 m

sandbeige

SET inkl. ANBAUDACH 2,70 m

seidengrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,70 m

FUßBODEN (optional)

21
4 

cm

20
1 

cm

276 cm276 cm

90°90°0°0°0°0°0°0°

 88527 

 88528 

 89394 

 89397 

 89395 

 89398 

 89393 

 89396 

 51115 

Art.-Nr.

 78690 
 64992 
 64994 

Preis in €

 1.349,99 

 1.749,99 

 1.599,99 

 1.999,99 

 1.599,99 

 1.999,99 

 1.599,99 

 1.999,99 

 224,99 

 89,99  €
 109,99  €

 69,99  €
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GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 19mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / CLASSIC-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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}  QUBIC 2 IM SET MIT ANBAUDACH, in sandbeige, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden

}  QUBIC 2 IM SET MIT ANBAUDACH, in terragrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden

STECK- /
SCHRAUBSYSTEM

 41 41

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

INKL. ANBAUDACH 
links oder rechts montierbar, 
siehe Tabelle

IM SET

SCHIEBETÜR
mit bruchsicherem 
Kunstglas in Milchglasoptik

ALU-WINKELPROFIL 
als hochwertiger 
Dachabschluss

5 
JA

HRE GARANTIE
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UF KO NSTRUKTIO
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }  WANDLITZ / 
BOMLITZ
Unsere Klassiker zum Wandanbau

KONSTRUKTION  PREMIUM 
 }  WANDLITZ / BOMLITZ: 
19mm Wandelemente aus nordischer Fichte 

DACH 
 }  Pultdach aus Massivholzbrettern

TÜREN 
 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten 
aus bruchsicherem Kunstglas und Buntbartschloss 
mit 2 Schlüsseln, Türfl ügel je 82 x 180,5 cm, 
Durchgangsmaß 162,5 x 177,5 cm

FENSTER 
 }  feststehende Fenster aus Kunstglas in der Seiten-
wand, Außenmaß 59,5 x 59,5 cm, Lichtausschnitt 
50,5 x 50,5 cm

 }WANDLITZ 2 / BOMLITZ 2: 0 Fenster

 }WANDLITZ 3 / BOMLITZ 3: 1 Fenster

 }WANDLITZ 4 / BOMLITZ 4: 2 Fenster

 }WANDLITZ 5: 3 Fenster

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

 } ZUSÄTZLICHES TÜRELEMENT (B x H 164 x 180 cm) 

natur

terragrau

Doppelflügeltür WANDLITZWANDLITZ, 
19mm, inkl. Türschloss 
und Rahmen

für die Rückwand

} WANDLITZ 3, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Zusätzliches Türelement für die Rückseite

OPTIONAL
ZUSÄTZLICHES 
TÜRELEMENT
siehe Zubehör

VORGEFERTIGTE 
WANDELEMENTE

GROßE
DOPPELFLÜGELTÜR
mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas

Farbe

 }  WANDLITZ 2 
Umbauter Raum ca. 5,80 m³

2 X  3 X

naturbelassen

terragrau

FUßBODEN (optional)

 }  WANDLITZ 3 
Umbauter Raum ca. 8,70 m3

3 X  4 X

naturbelassen

terragrau

FUßBODEN (optional)

 }  WANDLITZ 4 
Umbauter Raum ca. 11,60 m3

4 X  5 X

naturbelassen

terragrau

FUßBODEN (optional)

 }  WANDLITZ 5 
Umbauter Raum ca. 14,50 m3

4 X  5 X

naturbelassen

terragrau

FUßBODEN (optional)

 }  BOMLITZ 2 
Umbauter Raum ca. 9,00 m3

2 X  3 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 }  BOMLITZ 3 
Umbauter Raum ca. 13,50 m3

3 X  4 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 }  BOMLITZ 4 
Umbauter Raum ca. 17,90 m3

4 X  5 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

23
0 

cm

18
9 

cm

181 cm181 cm

23
0 

cm

18
9 

cm

268 cm181 cm

23
0 

cm

18
9 

cm

355 cm181 cm 355 cm

23
0 

cm

18
9 

cm

442 cm181 cm

24
3 

cm

18
9 

cm

355 cm238 cm238 cm

24
3 

cm

18
9 

cm

268 cm238 cm238 cm

24
3 

cm

18
9 

cm

181 cm238 cm238 cm

 54600 

 73072 

 54735 

 

 55256 

 73073 

  55211 

 55257 

 73074 

 55260  

 55258 

 73075 

 55261 

 68357  

 54756 

 68862  

 68841 

 68863 

 68842 
 73090 
 73091 

Art-Nr. Preis in €

 849,99 

 1.049,99 

 99,99 

 1.049,99 

 1.249,99 

 179,99 

 1.249,99 

 1.449,99 

 209,99 

 1.449,99 

 1.649,99 

 274,99    

 949,99 

 129,99 

 1.149,99 

 204,99 

 1.349,99 

 259,99 
 319,99  €
 379,99  €
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GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 19mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / PREMIUM-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH
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}  BOMLITZ 4, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln und Fußboden

}  WANDLITZ 4, in terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln

DACHSCHINDELN
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

2 FESTSTEHENDEN 
FENSTERN
aus Kunstglas

INKLUSIVE 

GROßE
DOPPELFLÜGELTÜR
mit Bunbartschloss 
und 2 Schlüsseln

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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KONSTRUKTION DACH TÜRELEMENTE

Clevere, 
durch-
dachte 
Lösungen

Einzelne 28mm Profi l -
hölzer als Steck-/ 
Schraubsystem zur 
Selbstmontage an ein 
Basisgerüst. Die Eckverbin-
dung bietet Schutz vor Wind 
und Regen.

Do it 
yourself

Massivholzprofi le 
Satteldach oder 
Stufendach aus 
Massivholzbrettern.

Massivholz-Doppeltür, mit Lichtaus-
schnitten aus bruchsicherem Kunstglas  
mit aufgesetzten Fenstersprossen und 
Buntbartschloss mit 2 Schlüsseln. 

Grönelo: umlaufend gefasste, an den  
Ecken zweifach gedübelte Leimholzrah-
mentür mit modernen Lichtausschnit- 
ten aus hochwertigem Echtglas, 
eingestemmtes Buntbart-
schloss und Feststellriegel 
sowie Alu-Türschwelle.  

Starke 
Qualität 
bis ins 
Detail

Vertikale, komplett vor-
gefertigte Wandelemen-
te aus nordischem Fichten-
holz bieten eine perfekte und 
schnelle Montage. Die 
patentierte Eckverbindung 
bietet Schutz vor Wind und 
Regen.

Do it 
yourself

Massivholzdach  
Inkl. selbstklebender 
alukaschierter Dachfolie 
zur langfristigen 
Eindeckung mit Alu-
Abschlussleisten. 

Zwei innenlaufende Schiebetüren, 
mit leichtgängigem Alu-Schiebetürbe-
schlag und Alu-Türschwelle. Türfl ügel 
aus verzugsarmen Leimholz mit ge-
dübelter und verleimter Eckverbindung. 
Muschelgriffe und Drehriegelschloss 
mit 2 Schlüsseln.

PREMIUM

CLASSIC
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SCHARNIERE
Einbohrbänder helfen 
die Tür perfekt zu justieren.

SCHARNIERE
Einbohrbänder helfen 
die Tür perfekt zu justieren.

VERRIEGELUNG
Buntbartschloss für eine 
einfache Bedienung.

dübelter und verleimter Eckverbindung. 

Eindeckung mit Alu-
Abschlussleisten. 

Aus nordischer Fichte gehobelt:
 } perfekte Fräsung
 } perfekter Sitz
 } wasserabweisende Profi lierung

28mm PROFILE

DIE BAUWEISE

 PROFILE

AUSSTATTUNG &
SYMBOLERKLÄRUNG
Durch diese Symbole können Sie schnell 
und  einfach die Ausstattungs-
eigenschaften sehen.

 }  STECK- / 
SCHRAUBSYSTEM
einzelne Profi lhölzer 

 }PULTDACH
aus Massivholz oder mit 
Dachplatten  

 }  SATTELDACH
aus Massivholz oder mit 
Dachplatten  

 }STUFENDACH
aus Massivholz oder mit 
Dachplatten  

 }FLACHDACH
aus Massivholz oder mit 
Dachplatten  

 }  DOPPELFLÜGELTÜR
inkl. Lichtausschnitten mit 
abnehmbarem Fensterkreuz

 }DOPPELFLÜGELTÜR
inkl. 3 Lichtausschnitten

 }SCHIEBETÜR
aus Echt- oder Kunstglas 
mit Drehriegelschloss

 }OBERLICHT 
aus Kunstglas, feststehend 

BEI KARIBU INKLUSIVE:

 }  weite Dachüberstände bieten 
konstruktiven Witterungsschutz!

 }  sichern die Konstruktion vor 
Niederschlag und von oben 
kommender Feuchtigkeit

DACHÜBERSTAND

SCHUTZ DURCH

KDI

 }  im Lieferumfang enthalten: 
kesseldruckimprägnierte, 
nor dische Kiefernhölzer sichern
einen langfristigen Schutz gegen 
Fäulnis von unten!

KDI UNTERLEGER

 }  einzelne Profi lhölzer als Steck-/ 
Schraubsystem zur Selbstmontage 
an ein Basisgerüst!

 } spart Geld durch: 

STECK- / SCHRAUBSYSTEM 

Do it   yourself

STECK- UND SCHRAUBSYSTEME 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

44 SYSTEMHÄUSER 28mm  

}  ESPELO 7, in terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden / Dachschindeln / Anbauschrank



}  GRÖNELO, in terragrau mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Dachschindeln und Fußboden

 }  GRÖNELO 
Stufendachhaus mit Premium-Tür 

KONSTRUKTION  CLASSIC

 }  28mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }  Stufendach aus Massivholzbrettern

TÜREN
 }  moderne Doppelfl ügeltür mit Alu-Türschwelle, 
Lichtausschnitten aus hochwertigem Echtglas und 
Zylinderschloss mit 3 Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 
177 cm, Durchgangsmaß ges. 135,5 x 175 cm

FENSTER 
 }  feststehendes Oberlicht aus bruchsicherem 
Kunstglas

TERRAGRAU

INKL. FESTSTEHENDES 
OBERLICHT 
aus bruchsicherem Kunstglas

DACH UM 180° DREHBAR

VERLEIMTER UND 
GEZAPFTER TÜRRAMEN

1 RECHTECK, schwarz
RECHTECK, dunkelgrün
RECHTECK, dunkelrot

2 BIBERSCHWANZ, schwarz
BIBERSCHWANZ, dunkelgrün 
BIBERSCHWANZ, dunkelrot

3 ASYMMETRISCH, rot-gefl.
ASYMMETRISCH, Zedernholz

 } DACHSCHINDELN (1 Paket = 3 m², bei asymmetrischen Dachschindeln = 4 m²)

1 2 3
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Farbe

 }  GRÖNELO 
Umbauter Raum ca. 12,80 m³

4 X
 

4 X
 

terragrau

FUßBODEN (optional)

26
1 

cm

19
4 

cm

244 cm244 cm

19
4 

cm

244 cm244 cm

 61790 

 41320 

Art-Nr.

 55198 
 64215 
 64217 

 55200 
 64219 
 64221 

 62088 
 62090 

Preis in €

 1.849,99 

 169,99 

 39,99  €

 44,99  €

 44,99  €

5 
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Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  ESPELO 3 IM SET MIT 2 DACHAUSBAUELEMENTEN, in terragrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln und Fußboden

 }  ESPELO
Vielseitiges Satteldachhaus 

KONSTRUKTION  CLASSIC

 }  28mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }  Satteldach aus Massivholzbrettern

TÜREN 
 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas und Buntbartschloss mit 2 
Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 176,5 cm, Durch-
gangsmaß ges. 140 x 170 cm

 }  Türen können bei ESPELO 3 und 7 in die Trauf- oder 
Giebelseite eingebaut werden 

FENSTER 
 }   keine

DACHANBAUTEN (OPTIONAL)
 } rechts und links montierbar
 }   ESPELO 3 + 4: 240 x 240 cm, 
zusätzlicher Schindelbedarf: 3 Pakete 
 }   ESPELO 7: 300 x 300 cm, 
zusätzlicher Schindelbedarf: 4 Pakete 

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

1 RECHTECK, schwarz

RECHTECK, dunkelgrün

RECHTECK, dunkelrot

2 BIBERSCHWANZ, schwarz

BIBERSCHWANZ, dunkelgrün 

BIBERSCHWANZ, dunkelrot

3 ASYMMETRISCH, rot-gefl.

ASYMMETRISCH, Zedernholz

 } DACHSCHINDELN

1 2 3

TÜR IN SEITEN- 
ODER GIEBELWAND 
EINBAUBAR

FUßBODEN
siehe Tabelle

UNSER TIPP

1 ODER 2 DACH-
AUSBAUELEMENTE 
montierbar

 }  ESPELO 7 
Umbauter Raum ca. 19,40 m³

7 X
  

5 X
  

SET 
1 + 2   

SET 2

naturbelassen 

SET inkl. 1 DACHAUSBAUELEMENT

SET inkl. 2 DACHAUSBAUELEMENT

terragrau

SET inkl. 1 DACHAUSBAUELEMENT

SET inkl. 2 DACHAUSBAUELEMENT

FUßBODEN (optional)

Farbe

 }  ESPELO 3 
Umbauter Raum ca. 12,20 m³

4 X
  

4 X
  

SET 1
  

SET 1

naturbelassen 

SET inkl. 1 DACHAUSBAUELEMENT

SET inkl. 2 DACHAUSBAUELEMENT

terragrau

SET inkl. 1 DACHAUSBAUELEMENT

SET inkl. 2 DACHAUSBAUELEMENT

FUßBODEN (optional)

 }  ESPELO 4 
Umbauter Raum ca. 15,20 m³

5 X
  

5 X
  

SET 
1 + 2   

SET 2

naturbelassen 

SET inkl. 1 DACHAUSBAUELEMENT

SET inkl. 2 DACHAUSBAUELEMENT

terragrau

SET inkl. 1 DACHAUSBAUELEMENT

SET inkl. 2 DACHAUSBAUELEMENT

FUßBODEN (optional)

24
2 

cm

20
4 

cm

244 cm244 cm

24
2 

cm

20
4 

cm

304 cm244 cm

25
0 

cm

20
4 

cm

304 cm304 cm

90°90°0°0°0°0°0°0°

90°90°0°0°0°0°0°0°0°0°

(1 Paket = 3 m², bei asymme-
 trischen Dachschindeln = 4 m²)

 83254 

 83264 

 83266 

 83255  

 83265 

 83267 

 83284 

 83256 

 83269 

 83271 

 83257 

 83270 

 83273 

 83285 

 83258 

 83276 

 83278 

 83259 

 83277 

 83279 

 41957 

Art-Nr.

 55198 
 64215 
 64217 

 55200 
 64219 
 64221 

 62088 
 62090 

Preis in €

 1.249,99 

 1.679,99 

 1.999,99 

 1.549,99 

 2.079,99 

 2.599,99 

 194,99 

 1.349,99 

 1.779,99 

 2.199,99 

 1.649,99 

 2.179,99 

 2.699,99 

 234,99 

 1.499,99 

 2.099,99 

 2.699,99 

 1.899,99 

 2.599,99 

 3.299,99 

 264,99 

 39,99  €

 44,99  €

 44,99  €
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GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 28mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / CLASSIC-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH
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}  ESPELO 3, in terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Dachschindeln, Anbauschrank ECO und Fußboden

}  ESPELO 7 IM SET MIT 1 DACHAUSBAUELEMENT, in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln und  Fußboden 

Bestellen Sie die Dachschindeln  

für Ihren Langzeit-Dachschutz gleich mit.

STABILES 
MASSIVHOLZDACH

EXTRA HOHE 
SEITENWAND 
(204 cm)

DACHAUSBAUELEMENT 
links oder rechts montierbar

GROßE
DOPPELFLÜGELTÜR
mit bruchsicherem Kunstglas

GROßE 
DOPPELFLÜGELTÜR 
mit bruchsicherem Kunstglas

DACHSCHINDELN
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N
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EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }  KERPEN 
Heller Innenraum durch großes Oberlicht 

KONSTRUKTION  CLASSIC

 } 28mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 } Pultdach aus Massivholzbrettern

TÜREN 
 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas und Buntbartschloss mit 
2 Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 176,5 cm, 
Durchgangsmaß ges. 140 x 170 cm

FENSTER 
 }  feststehendes Oberlicht aus bruchsicherem 
Kunstglas über der Tür

ANBAUDACH (rechts oder links montierbar)
 } zusätzlicher Folienbedarf Anbaudach: 2 Rollen

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

}  KERPEN 3 in terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden 

INKLUSIVE 
GROßEM OBERLICHT
aus bruchsicheren Kunstglas

FUßBODEN
siehe Tabelle

UNSER TIPP

MODERNE 
OPTIK 
DURCH DAS 
PULTDACH

 } SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE (Rolle 5 m2)

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH ZU FIXIEREN

FLEXIBLES MATERIAL

Mehr Infos 
s. Seite 64dunkelgrau

Farbe

 }  KERPEN 1 
Umbauter Raum ca. 8,00 m³

2 X
  

SET 3  

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

terragrau

FUßBODEN (optional)

 }  KERPEN 2 
Umbauter Raum ca. 12,70 m³

2 X
  

SET 3

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m 
+ SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 3 m

SET inkl. ANBAUDACH 3 m
+ SEITEN- und RÜCKWAND

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

FUßBODEN (optional)

 }  KERPEN 3  
Umbauter Raum ca. 15,00 m³

3 X
  

SET 3

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 3 m

SET inkl. ANBAUDACH 3 m
+ SEITEN- und RÜCKWAND

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

FUßBODEN (optional)

Umbauter Raum ca. 8,00 m³ SET

FU22
2 

cm

20
5 

cm

204 cm204 cm

22
2 

cm

20
5 

cm

244 cm244 cm

SET

SET
+ SEITEN

SET

FU

22
2 

cm

20
5 

cm

274 cm274 cm

 88529 

 88538 

 88530 

 88592 

 88531 

 88539 

 88541 

 88545 

 88546 

 88532 

 88540 

 41320 

 88533 

 88544 

 91262 

 88549 

 88534 

 88547 

 51115 

Art.-Nr.

 68589 

Preis in €

 1.099,99 

 1.449,99 

 1.399,99 

 194,99 

 1.399,99 

 1.799,99 

 2.199,99 

 1.949,99 

 2.399,99 

 1.699,99 

 2.149,99 

 169,99 

 1.379,99 

 1.879,99 

 2.299,99 

 2.579,99 

 1.729,99 

 2.279,99 

 224,99  79,99  €
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GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 28mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / CLASSIC-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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}  KERPEN 4 IM SET MIT 3 m ANBAUDACH, 
in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden 

}  KERPEN 6 in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden 

}  KERPEN 2 in terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden 

KLASSISCHE
DOPPELFLÜGELTÜR
mit bruchsicheren Licht-
ausschnitten aus Kunstglas

INKL. ANBAUDACH 
links oder rechts montierbar, 
siehe Tabelle

IM SET

Farbe

 }  KERPEN 4 
Umbauter Raum ca. 18,60 m³

3 X
  

SET 
3+4

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH 3 m

terragrau

FUßBODEN (optional)

 }  KERPEN 5 
Umbauter Raum ca. 19,10 m³

3 X
  

SET 
3+4

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m

SET inkl. ANBAUDACH 2,40 m 
+ SEITEN- und RÜCKWAND

SET inkl. ANBAUDACH 3 m

SET inkl. ANBAUDACH 3 m
+ SEITEN- und RÜCKWAND

terragrau

SET inkl. Anbaudach 2,40 m

FUßBODEN (optional)

 }  KERPEN 6 
Umbauter Raum ca. 22,90 m³

4 X
  

SET 
3+4

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

Umbauter Raum ca. 18,60 m³

22
2 

cm

19
4 

cm

304 cm304 cm

22
2 

cm

20
5 

cm

244 cm364 cm

22
2 

cm

19
4 

cm

304 cm364 cm

 88535 

 88553 

 88536 

 41957 

 88537 

 89401 

 89402 

 89403 

 89404 

 89399 

 91228 

 88594 

 89400 

 47900 

Art.-Nr. Preis in €

 1.729,99 

 2.279,99 

 2.079,99 

 264,99 

 1.699,99 

 2.149,99 

 2.499,99 

 2.429,99 

 2.699,99 

 2.299,99 

 2.749,99 

 259,99 

 1.799,99 

 294,99 

5 
JA

HRE GARANTIE
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UF KO NSTRUKTIO

N

SC
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EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  MEPPEN 5 INKL. VORDACH , in terragrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden 

 }  MEPPEN 
Das Haus mit dem riesen Vordach 

KONSTRUKTION  CLASSIC

 } 28mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 } Pultdach aus Massivholz 

TÜREN 
 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas und Buntbartschloss mit 2 
Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 176,5 cm, Durchgangs-
maß ges. 140 x 170 cm

FENSTER 
 }  feststehendes Oberlicht aus bruchsicherem Kunstglas 
über der Tür

ANBAUDACH 
 }  Vordach mit 320 cm Tiefe, und 9 x 9 cm Vollholzpfos-
ten, zusätzlicher Folienbedarf mit Vordach: 7 Rollen

}  MEPPEN 6 INKL. VORDACH , in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden 

 } HOLZDACHRINNEN-SET KDI

 Für Flachdachhäuser

 } SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE (Rolle 5 m2)

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH ZU FIXIEREN

FLEXIBLES MATERIAL

Mehr Infos 
s. Seite 64dunkelgrau

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

GROSSZÜGIGES 
VORDACH

FESTSTEHENDES
OBERLICHT
aus bruchsicherem Kunstglas

INKL. 9 x 9 cm 
MASSIVHOLZPFOSTEN 
mit höhenverstellbaren 
Pfostenträgern

SET 3 (3 m) Grundpaket

SET 4 (2 m) Verlängerung

Farbe

 } MEPPEN 5 
Umbauter Raum ca. 19,10 m³

3 X
  

SET 
3+4

naturbelassen 
inkl. Vordach 3,2 m

terragrau
inkl. Vordach 3,2 m

FUßBODEN (optional)

 } MEPPEN 6 
Umbauter Raum ca. 22,90 m³

4 X
  

SET 
3+4

naturbelassen 
inkl. Vordach 3,2 m

FUßBODEN (optional)

24
5 

cm

20
5 

cm

244 cm364 cm

24
5 

cm

19
4 

cm

304 cm364 cm

 68589 

 89405 

 91751 

 88594 

 89406 

 47900 

Art.-Nr.

 78311 
 78312  79,99  €

Preis in €

 2.599,99 

 3.399,99 

 259,99 

 2.699,99 

 294,99 

  99,99  €
 59,99  €
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GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 28mm  

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

50
KARIBU  

FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

STECK- UND SCHRAUBSYSTEM / CLASSIC / PREMIUM-SERIE



}  QUBU ECK IM SET MIT ANBAUDACH, in terragrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden 

 }  QUBU ECK 
Flachdachhaus in seiner reinsten Form

KONSTRUKTION   PREMIUM  

 } 28mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte

DACH 
 }  Flachdach aus Massivholzbrettern mit selbtskleben-
der Dachfolie und Alu-Abschlusswinkel

TÜREN 

 }  moderne Leimholz-Schiebetüren, mit Alu-Türschwelle, 
Lichtausschnitten aus hochwertigem Echtglas und 
Drehriegelschloss mit 2 Schlüsseln, Türfl ügel 119,5 x 
212,5 cm, Durchgangsmaß ges. 100 x 205 cm 

ANBAUDACH 
 } Anbaudach mit 200 cm Breite

Pro 
verkauftem 

 QUBU 
geben wir bis zu

1000 Bienen
ein sicheres 
Zuhause!

           WIR GEBEN 
       DEN BIENEN
     RAUM ZUM 
LEBEN! 

 } PVC DACHRINNE QUBU (grau)

Dachrinne PVC

Anbau PVC

}  QUBU ECK, in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

 } PFLEGEBOX Innenbereich

Stück

Bestehend aus:

} Hartwachsöl 
0,75 + 0,5 l
} 1 Pinsel
} 1 Flächenstreicher
} 2 Rührstäbe
} Handschuhe

INKL. ANBAUDACH 
links oder rechts montierbar, 
siehe Tabelle

IM SET

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE

INKLUSIVE

SCHIEBETÜREN
über Eck aus Echtglas

ALU-
WINKELPROFIL

Farbe

 }  QUBU ECK  
Umbauter Raum ca. 21,00 m³

naturbelassen

SET inkl. ANBAUDACH 2 m

terragrau

SET inkl. ANBAUDACH 2 m

FUßBODEN (optional)

Umbauter Raum ca. 21,00 m³

24
8 

cm

23
5 

cm

304 cm 304 cm

 83314 

 83316 

 83315 

 83317 

 41957 

Art-Nr.

 64992 
 64994  78690 

Preis in €

 2.199,99 

 2.549,99 

 2.499,99 

 2.899,99 

 264,99 

 109,99  €
 69,99  €  89,99  €

5 
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HRE GARANTIE
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UF KO NSTRUKTIO

N
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LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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STECK- UND SCHRAUBSYSTEME 

ALU-TÜRSCHWELLE
schützt zusätzlich den Eingangs-
bereich vor Beschädigungen

DACHÜBERSTÄNDE
optimaler, konstruktiver Holzschutz 
vor Witterungseinflüssen

DACHÜBERSTÄNDE
optimaler, konstruktiver Holzschutz 
vor Witterungseinflüssen

LEIMHOLZTÜR
besonders stabil und mit 
Lichtausschnitten aus 
Echtglas 

KONSTRUKTION DACH TÜRELEMENTE

Starke 
Qualität 
bis ins 
Detail

Aus nordischem Fichtenholz 
und im einfachen Steck-/ 
Schraubsystem bieten wir 
Ihnen hier eine perfekte und 
schnelle Montage. Die 
patentierte Eckverbindung 
gewährt den nötigen Schutz vor 
Wind und Regen. Durch die 
Alu-Ecken wird die Verbindung 
zusätzlich geschützt und bietet 
ein optisches Highlight.

Do it 
yourself

Pultdach aus 
Massivholzbrettern  

Umlaufend gefasste Leimholzrahmentür, an den 
Ecken zweifach gedübelt u. geleimt, mit Holzfüllung, 
Alu-Türschwelle, Wetterschenkel und Lichtausschnitten aus 
Echtglas mit aufgesetzten Fenstersprossen. Genormtes, 
eingestemmtes Zylinderschloss mit 3 Schlüsseln zum 
Einsetzen in den Rahmen. 
Eine Alu-Türschwelle schützt den Boden 
im Eingangsbereich zusätzlich vor 
Beschädigungen. 

BEI KARIBU INKLUSIVE:

 }  weite Dachüberstände bieten 
konstruktiven Witterungsschutz!

 }  sichern die Konstruktion vor 
Niederschlag und von oben 
kommender Feuchtigkeit

DACHÜBERSTAND

SCHUTZ DURCH

KDI

 }  im Lieferumfang enthalten: 
Kesseldruckimprägnierte, 
nor dische Kiefernhölzer sichern
einen langfristigen Schutz gegen 
Fäulnis von unten!

KDI UNTERLEGER

PREMIUM

}  TECKLENBURG 1, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

 }  einfache, patentierte 
Pfosten konstruktion 

 }  extrem stabil mit 
hochwertigen 
Aluminium-Ecken 

 }  wind- und wasserdicht

 } witterungsbeständig 

CHROMELINE
hochwertige Eckver-
bindung mit Aluminium 

}  einfache, patentierte 

CHROMELINE
hochwertige Eckver-
bindung mit Aluminium 

AUSSTATTUNG &
SYMBOLERKLÄRUNG
Durch diese Symbole können Sie 
schnell und  einfach die Ausstattungs-
eigenschaften sehen.

Aus nordischem Fichtenholz gehobelt:
 }  doppelte Nut- und Feder-Verbindung
 }  perfekter Nut- und Federsitz durch 
modernsten Frästechnik-Einsatz

 } wasserabweisende Profi lierung

40mm PROFILE PROFILE

DIE BAUWEISE

 }  einzelne Profi lhölzer als Steck-/ 
Schraubsystem zur Selbstmontage 
an ein Basisgerüst!

 } spart Geld durch: 

STECK- / SCHRAUBSYSTEM 

Do it   yourself

 }  STECK- / 
SCHRAUBSYSTEM
einzelne Profi lhölzer 

 }PULTDACH
aus Massivholz 
oder mit Dachplatten

 }DOPPEL FLÜGELTÜR 
inkl. Lichtausschnitten 
mit abnehmbarem 
Fensterkreuz

 }  LANGES DREH-/
KIPPFENSTER
aus Echt- oder Kunstglas
zum Selbsteinbauen

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

52 SYSTEMHÄUSER 40mm  



STECK- / 
SCHRAUBSYSTEM

}  MOOSBURG 3 IM SET MIT ANBAUDACH 3 m + SEITEN- UND RÜCKWAND, 
in terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

 }  MOOSBURG 
Premium-Pultdachhaus mit
patentierter Eckverbindung 

KONSTRUKTION   PREMIUM  
 }  40mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte 
mit Chromeline-Eckverbindung

DACH 
 }  Pultdach aus Massivholzbrettern

TÜREN 

 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Alu-Türschwelle, 
Lichtausschnitten aus hochwertigem Echtglas und 
Zylinderschloss mit 3 Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 
176,5 cm Durchgangsmaß ges. 135,5 x 175 cm

ANBAUDACH (rechts oder links montierbar)
 }  Zusätzlicher Folienbedarf:
im Set mit ANBAUDACH 2 m: 2 Rollen, 
im Set mit ANBAUDACH 3 m: 3 Rollen    
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STECK- UND 
SCHRAUBSYSTEM

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

}  MOOSBURG 2, in terragrau, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

DOPPELNUT 
UND -FEDER

MODERNE 
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

 } SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE (Rolle 5 m2)

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH ZU FIXIEREN

FLEXIBLES MATERIAL

Mehr Infos 
s. Seite 64dunkelgrau

INKL. 3 m ANBAUDACH  
+ SEITEN- & RÜCKWAND
siehe Tabelle

IM SET

Farbe / Ausführung

} MOOSBURG 2
Umbauter Raum ca. 16,00 m³

33333 X X X
SETSETSET

3++44

naturbelassen

SET  inkl. 2 m ANBAUDACH

terragrau

SET  inkl. 2 m ANBAUDACH

FUßBODEN (optional)

} MOOSBURG 3
Umbauter Raum ca. 19,20 m³

33333 X X X
SETSETSET

3++4

  

naturbelassen

SET  inkl. 3 m ANBAUDACH

SET inkl. 3 m ANBAUDACH 
+ SEITEN- und RÜCKWAND

terragrau

SET inkl. 3 m ANBAUDACH

SET inkl. 3 m ANBAUDACH 
+ SEITEN- und RÜCKWAND

FUßBODEN (optional)

259 cm309 cm

23
8 

cm

18
9 

cm

259 cm309 cm

309 cm309 cm

23
8 

cm

18
9 

cm

309 cm309 cm

Art.-Nr.

 83395 

 91413 

 88556 

 91414 

 41957 

 83397 

 83399 

 83401 

 88555 

 88557 

 88558 

 41957 

 68589 

Preis in €

 2.099,99 

 2.599,99 

 2.549,99 

 2.999,99 

 264,99 

 2.199,99 

 2.999,99 

 3.399,99 

 2.649,99 

 3.499,99 

 4.199,99 

 264,99 

 79,99  €

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

}  TECKLENBURG 1 IM SET MIT ANBAUDACH, in terragrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

 }  TECKLENBURG
Premium-Pultdachhaus mit 
patentierter Eckverbindung 

KONSTRUKTION   PREMIUM  
 }  40mm Steck-/ Schraubsystem aus nordischer Fichte 
mit Chromeline-Eckverbindung

DACH 
 }  Pultdach aus Massivholzbrettern

TÜREN 

 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Alu-Türschwelle, 
Lichtausschnitten aus hochwertigem Echtglas und 
Zylinderschloss mit 3 Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 
176,5 cm Durchgangsmaß ges. 135,5 x 175 cm

FENSTER 
 }  2 Dreh-/ Kippfenster in der Front aus hochwertigem  
Echtglas zum Selbsteinbau, Außenmaß 60 x 170 cm, 
Lichtausschnitt 37,5 x 147 cm

ANBAUDACH (rechts oder links montierbar)

 }  zusätzlicher Folienbedarf:
TECKLENBURG 1 im SET mit ANBAUDACH 3 m: 2 Rollen, 
TECKLENBURG 2 im SET mit ANBAUDACH 3 m: 3 Rollen

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

Mit vielen neuen Anbauoptionen
      in unseren exklusiven Sets.

Pro 
verkauftem 

 TECKLENBURG 
geben wir bis zu

1000 Bienen
ein sicheres 
Zuhause!

           WIR GEBEN 
       DEN BIENEN
     RAUM ZUM 
LEBEN! 

 } HOLZDACHRINNEN-SET KDI

 Für Flachdachhäuser

SET 3 (3 m) Grundpaket

SET 4 (2 m) Verlängerung

ANBAUDACH
links oder rechts montierbar

ECHTGLAS IN 
FENSTER UND TÜREN

INKL. 3 m ANBAUDACH  
+ SEITEN- & RÜCKWAND
siehe Tabelle

IM SET

Farbe

 } TECKLENBURG 1
Umbauter Raum ca. 23,00 m³

4 X  
SET 

3+4

naturbelassen

SET  inkl. 3 m ANBAUDACH

SET  inkl. 3 m SEITEN- und RÜCKWAND

terragrau

SET  inkl. 3 m ANBAUDACH

SET  inkl. 3 m SEITEN- und RÜCKWAND

FUßBODEN (optional)

 } TECKLENBURG 2
Umbauter Raum ca. 27,70 m³

5 X  
SET 

3+4

naturbelassen

SET  inkl. 3 m ANBAUDACH

SET  inkl. 3 m SEITEN- und RÜCKWAND

terragrau

SET  inkl. 3 m ANBAUDACH

SET  inkl. 3 m SEITEN- und RÜCKWAND

FUßBODEN (optional)

 }   TECKLENBURG 3
Umbauter Raum ca. 37,9 m³

6 X

  

SET 
3+4

naturbelassen

FUSSBODEN (optional)

24
8 

cm

18
9 

cm

309 cm369 cm

24
8 

cm

18
9 

cm

369 cm369 cm

25
0 

cm

19
1 

cm

375 cm494 cm

Umbauter Raum ca. 37,9 m³

Art-Nr.

 83407 

 83412 

 83414 

 89407 

 89409 

 89410 

 47900 

 83409 

 83420 

 83422 

 89408 

 89413 

 89414 

 41960 

 83411 

 55319 

 78311 
 78312 

Preis in €

 2.699,99 

 3.499,99 

 3.749,99 

 3.149,99 

 3.949,99 

 4.499,99 

 294,99 

 2.999,99 

 3.899,99 

 4.399,99 

 3.499,99 

 4.499,99 

 5.149,99 

 359,99 

 3.799,99 

 499,99 

  99,99  €
 59,99  €

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

54 GARTENHÄUSER / SYSTEMHÄUSER 40mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEME 
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STECK- UND SCHRAUBSYSTEM   / PREMIUM-SERIE 



}  TECKLENBURG 1, in terragrau,mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

STECK- UND 
SCHRAUBSYSTEM

}  TECKLENBURG 3, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Fußboden

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

INKL. 2 DREH-/
KIPPFENSTER
aus hochwertigem Echtglas

FUßBODEN
siehe Tabelle

UNSER TIPP
VERLEIMTER UND 
GEZAPFTER 
TÜRRAHMEN MIT 
ALU-TÜRSCHWELLE

VERLEIMTER UND 
GEZAPFTER 
TÜRRAHMEN MIT 
ALU-TÜRSCHWELLE

MODERNE 
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

MODERNE 
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }  einzelne 28mm Bohlen mit Nut 
und Feder und 6-Plus-Eckver-
bindung (siehe rechts). 
Vorbereitet zum einfachen 
Aufeinanderstecken 
(siehe unten). 

BLOCKBOHLENSYSTEM

DIE BAUWEISE:

DIE WANDSTÄRKEN:

Aus nordischem Fichtenholz 
gehobelt:

 } perfekte Fräsung

 } perfekter Sitz

 }  wasserabweisende 
Profi lierung

28mm PROFILE

Aus nordischem Fichtenholz 
gehobelt:

 }  doppelte Nut- und Feder-
Verbindung

 }  perfekter Nut- und Federsitz 
durch modernsten Fräs technik-
Einsatz

 } wasserabweisende Profi lierung

40mm PROFILE

KDI UNTERLEGER

SCHUTZ DURCH

KDI

 }  Im Lieferumfang enthalten: 
kesseldruckimprägnierte, 
nor dische Kiefernhölzer sichern
einen langfristigen Schutz gegen 
Fäulnis von unten!

 }  weite Dachüberstände bieten 
konstruktiven Witterungsschutz!

 }  Sichern die Konstruktion vor Nieder-
schlag und von oben kommender 
Feuchtigkeit.

DACHÜBERSTAND

DIE KARIBU 
BLOCKBOHLENHÄUSER 
– IM ÜBERBLICK

 }  Die patentierte 
6-Plus-Eckverbindung 
verknüpft die Bohlen 
mittels Verschraubung. 
Es ist keine Gewinde-
stange als Wandsiche-
rung nötig und somit 
entfällt die Wartung 
dieses Systems. 

 }  Inklusive aller 
notwendigen Schrauben 
und Beschläge.

PATENTIERTE 6-PLUS-ECKVERBINDUNG

}

}

 } 1 EINFACHE MONTAGE

 } 2  HOHE STABILITÄT DER WÄNDE

 } 3  FORMSCHÖNE BOHLENENDEN 
DURCH EINEN FACETTENSCHNITT

 } 4  WIND- UND REGENDICHT DURCH 
ECKAUSKLINKUNG

 } 5  PASSGENAUIGKEIT DER BOHLEN DURCH 
MODERNSTE FRÄSTECHNIK (CNC-TECHNIK)

 } 6  WARTUNGSFREI DURCH DIE PATENTIERTE, 
DIREKTE VERSCHRAUBUNG DER 
EINZELNEN BOHLEN

AUSSTATTUNG &
SYMBOLERKLÄRUNG
Durch diese Symbole können Sie 
schnell und  einfach die Ausstattungs-
eigenschaften sehen.

 }  BLOCKBOHLEN-
BAUWEISE
einzelne Wandbretter

 }SATTELDACH
aus Massivholz  

 }PULTDACH
aus Massivholz 
oder mit Dachplatten 

 }TONNENDACH
aus Massivholz
  
 

 }  DOPPEL FLÜGELTÜR 
inkl. Lichtausschnitten 
und Buntbartschloss 
mit 2 Schlüsseln

 }  LANGES DREH-/
KIPPFENSTER
aus Echtglas

 }  DREH-/
KIPPFENSTER
aus Echtglas 

 }FENSTER
feststehend, aus Kunstglas 
 

BEI KARIBU INKLUSIVE:

IM ÜBERBLICK

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

GARTENHÄUSER / BLOCKBOHLENHÄUSER KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

 } IM ÜBERBLICK
56



}  TAHA 2, in naturbelassen, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): Dachschindeln und Fußboden 

 }   TAHA
Exklusives Tonnendachhaus 

KONSTRUKTION  
 }  28mm Blockbohlenbauweise aus 
nordischer Fichte

DACH 
 }  Tonnendach aus Massivholzbrettern

TÜREN 
 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten 
aus bruchsicherem Kunstglas und Buntbartschloss 
mit 2 Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 176,5 cm, 
Durchgangsmaß ges. 140 x 173 cm

FENSTER 
 }  keine

SOCKELMAßE 
 } TAHA 1: 175 x 175 cm

 } TAHA 2: 230 x 230 cm

 } TAHA 3: 280 x 280 cm

HINWEIS: 
Keine asymmetrischen Dachschindeln möglich!

 } DREH-/ KIPPFENSTER 28mm  aus Echtglas

B x H: 69  x 80 cm

}  TAHA 2, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen 
Aufpreis): Dachschindeln, Fenster und Blumenkasten

NATURBELASSEN

natur

 } PFLEGEBOX  Innenbereich

Stück

Bestehend aus:

} Hartwachsöl 
0,75 + 0,5 l
} 1 Pinsel
} 1 Flächenstreicher
} 2 Rührstäbe
} Handschuhe

EXKLUSIVES 
TONNENDACHHAUS
aus Massivholz

TÜR IN GIEBEL- 
ODER TRAUFSEITE 
montierbar

EXTRA 
BREITE 
BOHLEN 

Farbe

 }  TAHA 1 
Umbauter Raum ca. 6,70 m3

2 X
   

3 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 }  TAHA 2 
Umbauter Raum ca. 12,00 m3

3 X
   

4 X

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 }  TAHA 3 
Umbauter Raum ca. 17,10 m3

4 X
   

6 X
  

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

90°90°0°0°0°0°0°0°

90°90°0°0°0°0°0°0°

90°90°0°0°0°0°0°0°0°0°

23
2 

cm

20
6 

cm

192 cm192 cm 192 cm192 cm

24
3 

cm

20
6 

cm

247 cm247 cm

23
7 

cm

20
6 

cm

297 cm297 cm

 78435 

 68554 

 78436 

 68552 

 78437 

 51115 

Art-Nr.

 32414  78690 

Preis in €

 1.079,99 

 109,99 

 1.399,99 

 139,99 

 1.749,99 

 224,99 

 119,99  €  89,99  €

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

 575 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO
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SC
HN
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LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

NUT UND FEDER 
MIT 6-PLUS-ECK-
VERBINDUNG

NUT UND FEDER 
MIT 6-PLUS-ECK-
VERBINDUNG

NUT UND FEDER 
MIT 6-PLUS-ECK-
VERBINDUNG
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}  BUXTEHUDE 6 IM SET MIT VORDACH UND TERRASSE, in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln und Fußboden

 }  BUXTEHUDE
Variables Blockbohlenhaus 
höchster Qualität

KONSTRUKTION  
 }   28mm Blockbohlenbauweise aus 
nordischer Fichte

DACH 
 }  Satteldach aus Massivholzbrettern

TÜREN 
 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas und Buntbartschloss mit 2 
Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 176,5 cm, Durch-
gangsmaß ges. 140 x 170 cm

FENSTER 
 }  keine

SOCKELMAßE 
 } BUXTEHUDE 3: 310 x 236 cm
 } BUXTEHUDE 4: 310 x 310 cm
 } BUXTEHUDE 5: 370 x 280 cm
 } BUXTEHUDE 6: 370 x 370 cm

VORDACH 
 } 180 cm Tiefe, zusätzlicher Schindelbedarf: 3 Pakete 

NATURBELASSEN

INKL. VORDACH 
UND TERRASSE
siehe Tabelle

IM SET

SATTELDACH 
AUS MASSIVHOLZ

PATENTIERTE 
6-PLUS-
ECKVERBINDUNG

Farbe

 }  BUXTEHUDE 3 
Umbauter Raum ca. 15,60 m³

5 X
  

4 X
  

SET 1
  

SET 1
   

naturbelassen

SET mit VORDACH 1,80 m

SET mit VORDACH und TERRASSE

FUßBODEN (optional)

 }  BUXTEHUDE 4 
Umbauter Raum ca. 20,50 m³

7 X
  

5 X
  

SET 
1+2   

SET 2
  

naturbelassen

SET mit VORDACH 1,80 m

SET mit VORDACH und TERRASSE

FUßBODEN (optional)

 }  BUXTEHUDE 5 
Umbauter Raum ca. 22,70 m³

7 X
  

6 X
  

SET 
1+2   

SET 2
  

naturbelassen

SET mit VORDACH 1,80 m

SET mit VORDACH und TERRASSE

FUßBODEN (optional)

 }  BUXTEHUDE 6 
Umbauter Raum ca. 30,00 m³

7 X
  

7 X
  

SET 
1+2   

SET 
1+3   

naturbelassen

SET mit VORDACH 1,80 m

SET mit VORDACH und TERRASSE

FUßBODEN (optional)

23
8 

cm

19
3 

cm

253 cm327 cm

23
8 

cm

19
3 

cm

327 cm327 cm

24
6 

cm

19
3 

cm

297 cm387 cm

24
6 

cm

19
3 

cm

387 cm387 cm

 88587 

 90356 

 90358 

 41955 

 88588 

 90359 

 90360 

 41957 

 88589 

 90361 

 90362 

 41959 

 90355 

 90363 

 90364 

 41960 

Art.-Nr. Preis in €

 1.599,99 

 1.999,99 

 2.449,99 

 204,99 

 1.799,99 

 2.249,99 

 2.699,99 

 264,99 

 1.999,99 

 2.549,99 

 3.049,99 

 274,99 

 2.199,99 

 2.749,99 

 3.249,99 

 359,99 
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GARTENHÄUSER / BLOCKBOHLENHÄUSER 28mm  

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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NUT UND FEDER 
MIT 6-PLUS-ECK-
VERBINDUNG

}  BUXTEHUDE 3, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Dachschindeln und Fußboden

DOPPELNUT- 
UND FEDER

KLASSISCHE OPTIK
durch Satteldach und 
klassische Tür

BESONDERS 
LANGLEBIGE 
KONSTRUKTION

 } DREH-/ KIPPFENSTER  aus Echtglas  } DACHSCHINDELN (1 Paket = 3 m², bei asymmetrischen Dachschindeln = 4 m²)

1 RECHTECK, schwarz

RECHTECK, dunkelgrün

RECHTECK, dunkelrot

2 BIBERSCHWANZ, schwarz

BIBERSCHWANZ, dunkelgrün 

BIBERSCHWANZ, dunkelrot

3 ASYMMETRISCH, rot-gefl.

ASYMMETRISCH, Zedernholz

1 3

2

B x H: 69 x 80 cm

natur

Perfekt für die schönste Zeit 
      in Ihrem Garten!

 55198 
 64215 
 64217 

 55200 
 64219 
 64221 

 62088 
 62090  32414 

 39,99  €

 44,99  €

 44,99  €
 119,99  €

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

 59

B
LO

C
K

B
O

H
LE

N
H

Ä
U

SE
R

 2
8m

m

 59

W
ei

te
re

s 
Zu

be
hö

r f
in

de
n 

Si
e 

ab
 S

ei
te

 6
4.

 



}  MÜHLHEIM 6, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Dachschindeln und Fußboden 

 }  MÜHLHEIM  
Massives klassisches Blockbohlenhaus

KONSTRUKTION  
 }  40mm Blockbohlen bauweise aus 
nordischer Fichte

DACH 
 }  Satteldach aus Massivholzbrettern

TÜREN 
 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas und Buntbartschloss mit 2 
Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 176,5 cm, Durch-
gangsmaß ges. 140 x 170 cm

FENSTER 
 }  frei positionierbares Dreh-/ Kippfenster aus 
hochwertigem Echtglas, Außenmaß 69 x 80 cm, 
Lichtausschnitt 47 x 57 cm

SOCKELMAßE 
 }MÜHLHEIM 4: 342 x 282 cm

 }MÜHLHEIM 5: 372 x 282 cm

 }MÜHLHEIM 6: 372 x 372 cm

 }MÜHLHEIM 7: 372 x 462 cm

VORDACH 
 } 180 cm Tiefe, zusätzlicher Schindelbedarf: 3 Pakete

NATURBELASSEN

 } HOLZDACHRINNEN-SET KDI

 Für Satteldachhäuser

FUßBODEN
siehe Tabelle

UNSER TIPP

PATENTIERTE 
6-PLUS-
ECKVERBINDUNG

WEITE DACH-
ÜBERSTÄNDE
für konstruktiven 
Witterungsschutz

SET 1 (2 x 3 m) Grundpaket

SET 2 (2 x 2 m) Verlängerung

Farbe

 }  MÜHLHEIM 4 
Umbauter Raum ca. 20,20 m3

 

7 X
   

5 X
   

SET 
1+2

   

SET 2
   

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 } MÜHLHEIM 5
Umbauter Raum ca. 22,20 m3

7 X
   

5 X
   

SET 
1+2

   

SET 2
    

naturbelassen

SET mit VORDACH

SET mit VORDACH 
und TERRASSE

FUßBODEN (optional)

 } MÜHLHEIM 6
Umbauter Raum ca. 31,30 m3

9 X
   

6 X
   

SET 
1+2

   

SET 
1+3

     

naturbelassen

SET mit VORDACH

SET mit VORDACH 
und TERRASSE

FUßBODEN (optional)

 } MÜHLHEIM 7
Umbauter Raum ca. 36,30 m3

11 X
   

7 X
   

SET 
1+2

   

SET 
1+3

      

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

25
3 

cm

387 cm 387 cm

19
9 

cm

24
2 

cm

387 cm 297 cm

18
8 

cm

23
8 

cm

357 cm 297 cm

18
8 

cm

24
6 

cm

387 cm 477 cm

19
3 

cm

387 cm 477 cm

 88596 

 88593 

 88597 

 91661 

 91752 

 41959 

 88598 

 91662 

 91753 

 41960 

 88599 

 88595 

Art.-Nr.

 55170 
 55172 

Preis in €

 1.999,99 

 294,99 

 2.249,99 

 3.149,99 

 3.649,99 

 274,99 

 2.599,99 

 3.449,99 

 3.949,99 

 359,99 

 2.899,99 

 499,99 

 99,99  €
 59,99  €
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GARTENHÄUSER / BLOCKBOHLENHÄUSER 40mm  
6-PLUS-ECKVERBINDUNG 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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}  MÜHLHEIM 5, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Dachschindeln und Fußboden

}  MÜHLHEIM 6, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Terrasse, Dachschindeln und Fußboden

Mehr Raum 
  zum Wohlfühlen

DACHSCHINDELN
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

BESONDERS 
LANGLEBIGE 
KONSTRUKTION

KLASSISCHE 
OPTIK
durch Satteldach 
und klassische Tür

INKL. VORDACH 
UND TERRASSE
siehe Tabelle

IM SET

FREI POSITIONIER-
BAREM FENSTER 
aus hochwertigem 
Echtglas

INKLUSIVE

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumen-Dachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  TORGAU 4, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Fußboden

 }  TORGAU  
Bewährte Bauweise in moderner Optik

KONSTRUKTION  
 }  40mm Blockbohlen bauweise aus 
nordischer Fichte

DACH 
 }  Pultdach aus Massivholzbrettern

TÜREN 
 }  klassische Doppelfl ügeltür mit Lichtausschnitten aus 
bruchsicherem Kunstglas und Buntbartschloss mit 2 
Schlüsseln, Türfl ügel je 70,5 x 176,5 cm, Durch-
gangsmaß ges. 140 x 170 cm

FENSTER 
 }  frei positionierbares Dreh-/ Kippfenster aus 
hochwertigem Echtglas, Außenmaß 85 x 44 cm, 
Lichtausschnitt 70 x 29 cm

SOCKELMAßE 
 } TORGAU 4: 342 x 282 cm

 } TORGAU 5: 372 x 282 cm

 } TORGAU 6: 372 x 372 cm

 } TORGAU 7: 372 x 462 cm

ANBAUDACH  (rechts oder links montierbar)
 } zusätzlicher Folienbedarf im Set mit Anbaudach 2 m:  

2 Rollen, im Set mit Anbaudach 3 m: 2 Rollen, im Set 
mit Anbaudach 4 m: 3 Rollen

NATURBELASSEN

PATENTIERTE 
6-PLUS-
ECKVERBINDUNG

MODERNES
PULTDACHHAUS
aus Massivholz

FREI 
POSITIONIERBARES 
FENSTER 
zum Selbsteinbau

62

Farbe

 } TORGAU 4
Umbauter Raum ca. 17,80 m3

 

4 X
   

SET 
3+4

  

naturbelassen

SET mit ANBAUDACH 2 m

SET mit ANBAUDACH 3 m

SET mit ANBAUDACH 4 m

FUßBODEN (optional)

 } TORGAU 5
Umbauter Raum ca. 21,00 m3

 

4 X
   

SET 
3+4

    

naturbelassen

SET mit ANBAUDACH 2 m

SET mit ANBAUDACH 3 m

SET mit ANBAUDACH 4 m

FUßBODEN (optional)

 } TORGAU 6
Umbauter Raum 
ca. 28,50 m3

 

5 X
   

SET 
3+4

       

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

 } TORGAU 7
Umbauter Raum 
ca. 36,30 m3

 

5 X
   

SET 
3+4

   

naturbelassen

FUßBODEN (optional)

22
8 

cm

387 cm 387 cm

19
6 

cm

23
2 

cm

387 cm 477 cm

19
9 

cm

387 cm 477 cm

21
7 

cm

387 cm 297 cm

19
6 

cm

21
7 

cm

357 cm 297 cm

19
6 

cm

Art-Nr.

 88872 

 90365 

 90367 

 90369 

 88593 

 88874 

 90370 

 90372 

 90374 

 41959 

 88877 

 41960 

 88879 

 88595 

Preis in €

 1.999,99 

 2.399,99 

 2.499,99 

 2.699,99 

 294,99 

 2.349,99 

 2.749,99 

 2.849,99 

 3.049,99 

 274,99 

 2.699,99 

 359,99 

 2.999,99 

 499,99 
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Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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6-PLUS-ECKVERBINDUNG 
GARTENHÄUSER / BLOCKBOHLENHÄUSER 40mm  



 } PFLEGEBOX  Innenbereich

Stück

Bestehend aus:

} Hartwachsöl 
0,75 + 0,5 l
} 1 Pinsel
} 1 Flächenstreicher
} 2 Rührstäbe
} Handschuhe

}  TORGAU 5 IM SET MIT ANBAUDACH 3 m, in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis):  Selbstklebende Dachfolie und Fußboden 

DOPPELFLÜGELTÜR
aus bruchsicherem 
Kunstglas und 
Buntbartschloss

 } HOLZDACHRINNEN-SET KDI

 Für Flachdachhäuser

SET 3 (3 m) Grundpaket

SET 4 (2 m) Verlängerung

Ideal für lange Sommernächte
      in Ihrem Garten!

INKL. 
ANBAUDACH
siehe Tabelle

IM SET
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 78311 
 78312  89,99  €

  99,99  €
 59,99  €
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UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
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Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }  ABMESSUNGEN
Außen: 123 x 65 cm
Innen: 117 x 60 cm 
Seitenhöhe: 180 cm
Firsthöhe: 188 cm
Umbauter Raum: 1,39 m³  

 }  DACH
  16mm Dachplatten 
Dachfl äche: 1,05 m²   
Schindelbedarf: 1 Paket 

 }  KONSTRUKTION 
Vormontierte Elemente 12mm mit 
Nut und Feder Unterkonstruktion: 
60mm breite KDI Bodenbalken  

 }  TÜR
Doppelfl ügeltür: 55 x 140 cm

 } SCHLEPPDACH ECO

DACHEINDECKUNG 

 }  ABMESSUNGEN
 Außen: 143 x 72 cm
Firsthöhe: 184 cm  

 }  DACH
16mm Dachplatten 
Dachstand: 176 x 76 cm
Dachfl äche: 1,3 m²   
Schindelbedarf: 1 Paket 

 }  KONSTRUKTION 
Pfosten: 5,8 x 3,6 cm 
Massivholzpfosten 

naturbelassen

eb-weiß

natur

terragrau

 }  ANBAUSCHRANK ECO 1,5 
ohne Boden

1 RECHTECK, schwarz

RECHTECK, dunkelgrün

RECHTECK, dunkelrot

2 BIBERSCHWANZ, schwarz

BIBERSCHWANZ, dunkelgrün 

BIBERSCHWANZ, dunkelrot

3 ASYMMETRISCH, rot-gefl.

ASYMMETRISCH, Zedernholz

1

2 3

SELBSTKLEBENDE BITUMEN-DACHBAHN 
(für Satteldachhäuser)

SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE 
(für Flachdachhäuser)

rot

schwarz

Achten Sie auf das 
Bedarfssymbol.
Achten Sie auf das 
Bedarfssymbol.

 }  kaltselbstklebender 
Elastomer-Bitumen

 }  Oberfl äche aus 
Naturschiefer

 } Trägereinlage aus Vlies

VORTEILE 
 }  schnelle und sichere 
Verlegung

 }  hohe UV- und 
Farbbeständigkeit

 }  reißfest und 
rissüberbrückend

 } kein Schweißen
 } extrem langlebig

DACHSCHINDELN 
(1 Paket = 3 m², bei asymmetrischen Dachschindeln = 4 m²)

 dunkelgrau

 }  kaltselbstklebender 
Elastomer-Bit umen, 
verstärkte Aluminium-
folie, silikonbeschich-
tete Abziehfolie

 }  wird direkt auf staub-
freien Untergrund wie 
Holzplatten 
aufgebracht 

VORTEILE 
 }  schnelle und sichere 
Verlegung

 }  hohe UV- und 
Farbbeständigkeit

 } kein Schweißen
 }  reißfest und 
rissüberbrückend

 } extrem langlebig

EINFACH ZU FIXIEREN
dank selbstklebender Unterseite: 
Abziehen, aufbringen, fertig!

FLEXIBLER SCHUTZ
1,1mm dicke Schutzschicht 
gegen Witterungseinflüsse

EINFACH ZU FIXIEREN

1,1mm

WASSERABWEISEN-
DER HOLZSCHUTZ
aus Bitumen / Silikon Material

Achten Sie auf das 
Bedarfssymbol.
Achten Sie auf das 
Bedarfssymbol.

 }MÜLLTONNENSCHLEPPDACH MÜHLENDORF

 } PFLEGEBOX Innenbereich

Bestehend aus:

} Hartwachsöl 
0,75 + 0,5 l
} 1 Pinsel

} 1 Flächenstreicher
} 2 Rührstäbe
} Handschuhe0,75 + 0,5 l

1 Pinsel

} Handschuhe
1 Pinsel

 } PAVILLONHAUBE schwarz

Pulverbeschichtet 
mit Messingkugel

Quadrat

Sechseck Stück

rechts oder links anbaubar

seitlich offen, 
vorne und hinten geschlossen

idealer Stauraum für 
Mülltonnen oder Feuerholz

Größe 1 (B x H x T: 68 x 217 x 211 cm)

naturbelassen

terragrau

Größe 2 (B x H x T: 68 x 246 x 211 cm)

naturbelassen

 30519 
 62120 

 54865 
 62124 

 55198 
 64215 
 64217 

 55200 
 64219 
 64221 

 62088 
 62090 

 83532 

 83531 

 68589 

 78690 
 55348 
 64944 

 88910 

 88911 

 88912 

 79,99  €
 109,99  €

 279,99  €
 359,99  € 

 39,99  €

 39,99  €

 79,99  €

 39,99  €

 44,99  €

 44,99  €

 89,99  €
 64,99  €
 64,99  €

 269,99  €
 329,99  €

 279,99  €

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH
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ZUBEHÖR
 } ANBAUOPTIONEN

Optimieren Sie Ihr Produkt! 



SET 1  2 x 300 cm Dachrinne + 2 x 200 cm Fallrohr 
SET 2 2 x 400 cm Dachrinne + 2 x 200 cm Fallrohr
SET 3 Verlängerung 2 x 200 cm Dachrinne
SET 4 Für seitliche Anbauoptionen (nur ein Fallrohr)

DACHRINNENSET 1

DACHRINNENSET 2 

DACHRINNENSET 3

DACHRINNENSET 4 

 Für Satteldachhäuser

 }  PVC DACHRINNEN SET SATTELDACH
inkl. Fallrohr, Halterungen und Verbindungsmaterial

28mm

38 / 40mm

 }  Außenmaß: 
83 x 177 cm

 }  lichtes Maß: 
78 x 175 cm

 }  inklusive Türrahmen, 
verleimt

 } Echtglas-Fenster
 }  Zylinderschloss mit 
3 Schlüsseln

 } Alu-Türschwelle

 }  Außenmaß: 
141 x 177 cm

 }  lichtes Maß: 
135 x 175 cm

 }  inklusive Türrahmen, 
verleimt

 } Echtglas-Fenster
 }  Zylinderschloss mit 
3 Schlüsseln

 } Alu-Türschwelle

natur

 } DOPPELFLÜGELTÜR 28 / 38 / 40mm } EINFLÜGELTÜR 28mm  }  KUNSTGLASFENSTER 14mm

natur

B x H: 57 x 57 cm

natur

eb-weißnatur

B x H: 60 x 170 cm,
Echtglas

 }  LÄNGLICHES DREH-/ 
KIPPFENSTER 28mm

natur

eb-weiß

 } KUNSTGLASFENSTER 19mm
 }  LÄNGLICHES FESTSTEHENDES 
FENSTER quer 38mm

B x H: 84 x 44 cm, 
Kunstglas

B x H: 57 x 57 cm, 
Kunstglas

natur

eb-weißnatur

natur

eb-weiß

natur

eb-weiß

 }  HOLZDACHRINNEN-SETS 
(kesseldruckimprägniert, farblos)  

}  transparent, 
kesseldruckimpräg-
nierte, endprofi lierte 
Glattkantbretter 
18 x 95 mm

}  inkl. Tropfkette, 
Bitumenklebekartu-
sche und verstellbare 
Winkel zur Fixierung 
des Rinnensystems

Set 1 (2 x 3 m) Grundpaket

Set 2 (2 x 2 m) Verlängerung

Set 3 (3 m) Grundpaket

Set 4 (2 m) Verlängerung

 Für Satteldachhäuser

 Für Flachdachhäuser

Set 1 (2 x 3 m) Grundpaket

Set 3 (3 m) Grundpaket

 }  FENSTERLÄDEN / FENSTER / BLUMENKASTEN

natur natur

B x H x T: 34 x 80 x 2,8 cm (je Laden) B x H x T: 69 x 15 x 15 cm

28mm

natur

eb-weiß

38 / 40mm

natur

eb-weiß

 } DREH-/ KIPPFENSTER aus Echtglas, B x H: 69 x 80 cm

 } FENSTERLÄDEN, 2 Stück  } BLUMENKASTEN

 41895 
 41896 
 41897 
 41898 

 55336 
 90375  55332  51709 

 55344 
 55346 

 83535 
 83536 

 83538 
 83537  

 88590 

 88914  

 55170 
 55172 

 78311 
 78312 

 9077 

 32414 
 41838 

 9067 

 154,99  €
 174,99  €
 104,99  €

 69,99  €

 299,99  € 
 399,99  €
 479,99  €  39,99  €

 159,99  €
 174,99  €

 119,99  €
 159,99  €

 99,99  €
 109,99  €

 79,99  €
 99,99  €

 99,99  €
 59,99  €

 99,99  €
 59,99  €

 69,99  €

 119,99  €
 159,99  €

 34,99  €

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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UNSER ZUBEHÖR:

 } PAVILLON HAUBE

 } pulverbeschichtet
 }  schwarz mit 
Messingkugel

 }  Pavillonhaube als 
Quadrat und Sechseck 
erhältlich 

   Mehr auf Seite 65.

Zaubern Sie 
sich ein 
Garten-
Paradies!

KONSTRUKTION DACH

Kompakte
Lösungen 
zum 
Einstiegs-
preis

Einzelne 9 x 9 cm starke Pfostenkon-
struktion aus chromfreien, kesseldruck-
imprägniertem Massivholz. Die Querver-
binder bestehen ebenfalls aus chromfrei-
en, kesseldruckimpräg niertem 
Massivholz und sorgen für 
Stabilität.

16mm starke Dachplatten naturbelassen 
schützen diese  Konstruktion.

FLACHDACHPAVILLON 1 – 3: 
Massivholzdach  

Clevere, 
durch-
dachte 
Lösungen

18mm starke Dachplatten naturbelassen 
schützen diese hochwertige Konstruktion.

Starke 
Qualität 
bis ins 
Detail

18mm starke OSB Dachplatten naturbelassen 
schützen diese hochwertige Konstruktion.

ECO

€

SCHUTZ DURCH

KDI

SCHUTZ DURCH

KDI

en, kesseldruckimpräg niertem 
Massivholz und sorgen für 

Hohe   
Stabilität 
durch 
massive 
Bauweise!

Viel Licht 
durch   
großzügige 
Fenster.

28mm starke Wände aus naturbelassener 
Fichte, Fenster und Tür im Friesenstil. Das 
18mm starke Dach ist inkl. Bitumendach belag 
zur Ersteindeckung. 

Pfostenkonstruktion (11,5 x 11,5 cm und 
11 x 13 cm) aus chromfreien, kessel-
druckimprägniertem Massivholz. Die 
Querverbinder bestehen ebenfalls 
serienmäßig aus chromfreien, kessel- 
druckimpräg-
niertem 
Massivholz und 
sorgen für 
Stabilität. 

AUSSTATTUNG &
SYMBOLERKLÄRUNG
Durch diese Symbole können Sie schnell 
und  einfach die Ausstattungseigen-
schaften und die Anzahl sehen.

 }  PFOSTEN-
KONSTRUKTION
aus 9 x 9 cm, 11,5 x 11,5 cm 
oder 11 x 13 cm starkem 
Massivholz

 }  FLACHDACH
aus Massivholz
 

 }DACH
aus 16 oder 
18mm Dachplatten 

 }  GANZGLAS-
DOPPELFLÜ-
GELTÜR
aus Echtglas mit auf-
gesetzten Sprossen, 
Zylinder schloss 

 }  DREH-/ KIPP-
DOPPELFENSTER
aus Echtglas mit 
aufgesetzten Sprossen 
(127 x 127 cm) 

 }  Schützen Sie das Dach Ihres Karibu 
Produkts optimal mit den 
Dachschindeln Ihrer Wahl. 

 }  Entscheiden Sie zwischen den 
traditionellen Rechteck schindeln 
oder den abgerundeten Biber-
schwanzdachschindeln.

   Mehr auf Seite 64.

 DACHSCHINDELN 

PREMIUM

CLASSIC

18mm starke Dach ist inkl. Bitumendach belag 
zur Ersteindeckung. 

 } für 9 x 9 cm und 12 x 12 cm Pfosten
 }  aus feuerverzinktem Stahl für 
Korrosions beständigkeit

 }  notwendig bei Errichtung des Pavillons 
unter statischen Gesichtspunkten

 }  HINWEIS: Im Lieferumfang sind keine 
Schrauben enthalten

  Mehr auf Seite 95.

 } H-PFOSTENANKER

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

SCHUTZ DURCH
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}  FLACHDACHPAVILLON 3, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
9 Wandelemente und 10 H-Pfostenanker

 }  FLACHDACH-
PAVILLON / 
LISSABON / 
MADRID
Pavillon für jede Anforderung

KONSTRUKTION  ECO

 }  9 x 9 cm KDI Massivholzpfosten inkl. Querverbinder

DACH 
 }  FLACHDACHPAVILLON: Massivholzbretter

 }   LISSABON / MADRID: Holzplatten

HÖHE
 } FLACHDACHPAVILLONS: 231 cm 
 }  LISSABON: 280 cm
 }MADRID: 291 cm

HINWEIS: 
Die Dachschindel- Sparsets sind ohne Brüstung 
und Fußboden. Das WANDELEMENT HALB verfügt, 
für die obere Hälfte über eine Plexiglasscheibe.

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

}  LISSABON, in KDI, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis):
6 H-Pfostenanker und Dachschindeln

}  MADRID IM SET MIT BRÜSTUNG UND FUßBODEN,
in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
6 H-Pfostenanker und  Dachschindeln

MASSIVHOLZ-
DACH

KESSELDRUCK-
IMPRÄGNIERT

GROßE 
VIELFALT 
AN WAND-
ELEMENTEN

 }  MADRID  
Umbauter Raum ca. 12,60 m³

6 X

KDI

SET inkl. BRÜSTUNG 
und FUßBODEN

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, schwarz

 }    LISSABON  
Umbauter Raum ca. 8,90 m³

5 X

KDI

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, schwarz

 }  FLACHDACHPAVILLON 3 
Umbauter Raum ca. 28,80 m³

4 X

KDI

WANDELEMENT HALB
(optional)

WANDELEMENT 
GESCHL. (optional)

 }  FLACHDACHPAVILLON 2 
Umbauter Raum ca. 20,10 m³

3 X

KDI

WANDELEMENT HALB
(optional)

WANDELEMENT 
GESCHL. (optional)

Farbe

 }   FLACHDACHPAVILLON 1 
Umbauter Raum ca. 13,20 m³

3 X

KDI

WANDELEMENT HALB
(optional)

WANDELEMENT 
GESCHL. (optional)

300 cm 300 cm

WANDELEMENT HALB
(

WANDELEMENT 
GESCHL. (

360 cm 360 cm

26
0 

cm
20

8 
cm

299 cm
235 cm

29
9 

cm

30
2 

cm
24

3 
cm

349 cm
276 cm

34
9 

cm

243 cm243 cm 243 cm

Flachdach-
pavillon 2

34
3 

cm

337 cm

3 
W

an
de

le
m

en
te

3 Wandelemente

397 cm

Flachdach-
pavillon 340

3 
cm

3 
W

an
de

le
m

en
te

3 Wandelemente

Flachdach-
pavillon 131

3 
cm

2 
W

an
de

le
m

en
te

2 Wandelemente

277 cm

 54428 

 54446 

 54438 

 54430 

 54448 

 54440 

 54432 

 54446 

 54438 

 28744 

 

 28242 

 61916 

Art-Nr.

 68811 

 68812 

Preis in €

 499,99 

 124,99 

 119,99 

 699,99 

 114,99 

 109,99 

 849,99 

 124,99 

 119,99 

 399,99 

 529,99 

 

 499,99 

 799,99 

 649,99 
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  LILLEHAMMER 2, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
6 H-Pfostenanker und Dachschindeln

 }   LILLEHAMMER/
SEVILLA/ 
CORDOBA/ 
GRANADA/  
PERIDA
Viereckpavillons in jeder Größe

KONSTRUKTION  ECO

 }  9 x 9 cm KDI Massivholzpfosten inkl. Querverbinder

DACH 
 }  Holzplatten

HÖHE 
 } LILLEHAMMER: 279 cm
 } SEVILLA: 290 cm
 } CORDOBA: 297 cm
 }GRANADA: 303 cm

 } PERIDA: 296 cm

HINWEIS: 
Die Dachschindel-Sparsets sind ohne Brüstung 
und Fußboden.

Der perfekte 
Platz zum
ENTSPANNEN

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

 }  PERIDA 2 
Umbauter Raum ca. 46,90 m³

11 X

KDI

 }    PERIDA 
Umbauter Raum ca. 31,20 m³

8 X

KDI

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, schwarz

 }    GRANADA 
Umbauter Raum ca. 24,60 m³

8 X

KDI

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, schwarz

 }  CORDOBA  
Umbauter Raum ca. 20,50 m³

7 X

KDI

SET inkl. BRÜSTUNG 
und FUßBODEN

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, schwarz

 }    SEVILLA  
Umbauter Raum ca. 17,10 m³

6 X

KDI

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, schwarz

 }    LILLEHAMMER 2  
Umbauter Raum ca. 22,60 m³

7 X

KDI

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, dunkelrot

Farbe

 }  LILLEHAMMER 1 
Umbauter Raum ca.  11,00 m³

4 X

KDI

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, dunkelrot

28
4 

cm

21
8 

cm

284 cm

218 cm

Lille-
hammer 1

28
4 

cm
21

8 
cm

491 cm
425 cm

Lillehammer 2

34
0 

cm
26

5 
cm

340 cm
265 cm

Sevilla

37
7 

cm

31
4 

cm

377 cm
314 cm

Granada

35
7 

cm

28
9 

cm

357 cm
289 cm

Cordoba 

34
5 

cm
28

9 
cm

485 cm
429 cm

Perida

34
5 

cm

28
9 

cm

696 cm
639 cm

Perida 2

 13429 

 68817 

 15507 

 68818 

 

 28743 

 68819 

 

 28742 

 61560 

  68820 

 61553 

 68821 

 

 68230 

 68825 

   73084 

Art-Nr. Preis in €

 529,99 

 629,99 

 

 799,99 

 999,99 

 629,99 

 799,99 

 749,99 

 1.149,99 

 899,99 
 849,99 

 1.049,99 

 899,99 

 1.099,99 

 1.149,99 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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}  PERIDA, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Dachschindeln und 6 H-Pfostenanker

}  CORDOBA IM SET MIT BRÜSTUNG UND FUßBODEN, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
4 H-Pfostenanker, Pavillonhaube und Dachschindeln

Bestellen Sie die Dachschindeln  

für Ihren Langzeit-Dachschutz gleich mit.

 9 x 9 cm PFOSTEN

INKL. BRÜSTUNG 
UND FUSSBODEN
siehe Tabelle

IM SET

FERTIG ZU-
GESCHNITTENE 
DACHPLATTEN

SCHNELLER 
UND EINFACHER 
AUFBAU

GRUND-
KONSTRUKTION 
KESSELDRUCK-
IMPRÄGNIERT

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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UNSER TIPP



 }  BERGEN /
HOLM / OSLO 2 / 
ROMA 2
Massive Bauweise und viel Platz 

KONSTRUKTION 
 }  BERGEN / OSLO / HOLM: 11,5 x 11,5 cm KDI 
Massivholzpfosten inkl. Querverbinder  CLASSIC

 }  ROMA 2: 28mm Wandstärke 
im Steck-/ Schraubsystem   PREMIUM 

DACH 
 }  OSB-Platten 

HÖHE 
 } BERGEN 1/2: 290 cm

 } HOLM 1/2: 315 cm

 }OSLO 2: 315 cm

 } ROMA 2: 315 cm

HINWEIS: 
Der Bedarf an asymmetrischen Dachschindeln liegt 
höher, BERGEN 1: 8  Pakete / BERGEN 2: 14  Pakete. 
Die Dach schindel-Sparsets sind ohne Brüstung und 
Fußboden.

}  ROMA 2 IM SET MIT DACHSCHINDELN, in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Fußboden

NATURBELASSEN

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

 } FENSTER für ROMA 2

Stück

Extra großes Fenster 
für viel Lichteinfall

INKL. 
DACHSCHINDELN
siehe Tabelle

IM SET

FENSTER BELIEBIG 
PLATZIERBAR
für viel Licht im 
Innenraum

GESCHLOSSENE 
BAUWEISE

Farbe

 }  BERGEN 1 
Umbauter Raum ca. 17,20 m³

6 X

KDI

SET inkl. BRÜSTUNG 
und FUßBODEN

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, dunkelgrün

 }  BERGEN 2 
Umbauter Raum ca. 33,00 m³

10 X

KDI

SET inkl. BRÜSTUNG 
und FUßBODEN

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, dunkelgrün

 } OSLO 2
Umbauter Raum ca. 19,90 m³

8 X

KDI

SET inkl. BRÜSTUNG 
und FUßBODEN

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, dunkelgrün

 }  ROMA 2
Umbauter Raum ca. 22,30 m³

8 X

naturbelassen

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, schwarz

FUßBODEN (optional)

 }  HOLM 1 
Umbauter Raum ca. 32,70 m³

9 X

KDI

SET inkl. BRÜSTUNG 
und FUßBODEN

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, schwarz

 }    HOLM 2 
Umbauter Raum ca. 63,70 m³

16 X

KDI

SET inkl. DACHSCHINDELN 
RECHTECK, schwarz

39
2 

cm

32
4 

cm

451 cm
370 cm

45
1 

cm

Oslo 2

33
8 

cm
26

4,
5 

cm

338 cm

264,5 cm

Bergen 1

33
8 

cm
26

4,
5 

cm

592 cm
517,5 cm

Bergen 2

43
1 

cm

35
9 

cm

778 cm
706,5 cm

Holm 2

43
1 

cm

35
9 

cm

431 cm
359 cm

Holm 1

38
6 

cm

33
4 

cm

386 cm
334 cm

41
7 

cm

Roma 2

 10165 

 64751 

 68826 

 12748 

 64752 

 68830 

 10205 

 64753 

 68829 

 14107 

 68831 

 15200 

 62055 

 68832 

 28741 

 68834 

 41403 

Art-Nr.

 55326 

Preis in €

 829,99 

 1.299,99 

 999,99 

 1.429,99 

 2.249,99 

 1.729,99 

 1.079,99 

 1.829,99 

 1.349,99 

 1.929,99 

 2.449,99 

 849,99 

 1.299,99 

 1.029,99 

 2.249,99 

 2.449,99 

 299,99  219,99  €

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

70 PAVILLON
W

an
di

nn
en

se
ite

n 
/ D

ac
h 

/ S
ch

ni
tt

 ka
nt

en
 / 

Fu
ßb

od
en

 d
er

 fa
rb

ig
en

 H
äu

se
r s

in
d 

un
be

ha
nd

el
t. 

M
eh

r a
uf

 S
. 5

.
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}  BERGEN 2, mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln und 6 H-Pfostenanker

}  OSLO 2, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
6 H-Pfostenanker und Dachschindeln

11,5 x 11,5 cm 
PFOSTEN

}  BERGEN 1 IM SET MIT BRÜSTUNG UND 
FUßBODEN, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
4 H-Pfostenanker und Dachschindeln

INKL. 
DACHSCHINDELN
siehe Tabelle

IM SET

GRUND-
KONSTRUKTION 
KESSELDRUCK-
IMPRÄGNIERT

MASSIVE
BAUWEISE

VIEL PLATZ 
FÜR IHRE 
WOHLFÜHL-
OASE

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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AUSSTATTUNG &
SYMBOLERKLÄRUNG
Durch diese Symbole können Sie schnell 
und  einfach die Ausstattungseigen-
schaften und die Anzahl sehen.

 }  PFOSTEN-
KONSTRUKTION
aus 9 x 9 oder 12 x 12 cm 
starkem Massivholz mit 
geraden Querverbindungen

 }  PFOSTEN-
KONSTRUKTION
aus 12 x 12 cm starkem 
Massivholz mit geschwun-
genen Querverbindungen

 }  FLACHDACH 
Dacheindeckung aus 
0,8mm Trapezprofi l oder 
mit 10mm Doppelsteg-
platten transparent.

Schaffen Sie sich Ihren 
Erholungsort im eigenen Garten

UNSER ZUBEHÖR:

 } für 9 x 9 cm oder 12 x 12 cm Pfosten
 }  aus feuerverzinktem Stahl für Korrosions beständigkeit.
 }  notwendig bei der Errichtung unter statischen 
Gesichtspunkten.

 }  HINWEIS: Im Lieferumfang sind keine Schrauben 
enthalten

 } H-PFOSTENANKER

 } schickes Frontelement 
 } Schütz vor neugierigen Blicken
 }  in unterschiedlichen Holzarten erhältlich

 } FRONTELEMENT HALBHOCH

TERRASSENÜBERDACHUNGEN

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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KONSTRUKTION KOPFBÄNDER DACH

Kompakte
Lösungen 
zum 
Einstiegs-
preis

9 x 9 cm Pfosten aus Holz aus chromfreien, 
kesseldruckimprägniertem Massivholz mit 
einem Pfostenabstand von 180 cm. Inklusive 
aller Verschraubungen und  Beschlägen aus 
vollverzinktem Stahl.

Gerade Querver-
binder aus chromfrei-
em, kesseldruckimpräg-
niertem Massivholz

0,8mm Dacheindeckung 
mit hellblauem, lichtdurchläs-
sigem Kunststoff-Trapezprofi l 
von 20mm Höhe bei Dach -
neigung von 3°. Schneelast 
bis zu 75 kg pro m².

Clevere, 
durch-
dachte 
Lösungen

12 x 12 cm Pfosten aus Leimholz aus naturbelassenen 
Leimholzelementen. Durch das verwendete Leimholz 
verziehen sich die Terrassenüberdachungen der  
Classic-Serie nur sehr gering. Inklusive aller Verschrau-
bungen und Beschlägen aus vollverzinktem Stahl.

Gerade Querver-
binder aus naturbelasse-
nem Leimholzbinder. 

10mm Dacheindeckung 
aus halbtransparenten 
Polycarbonat-Doppelstegplat-
ten und einer Dach neigung bei 
5°. Schneelast: 100 kg pro m². 

Starke 
Qualität 
bis ins 
Detail

12 x 12 cm Pfosten aus robustem, langlebigem und 
massivem Douglasienholz! Das gelbbräunlich-
rötliche Douglasienholz ist ideal für die Verwendung 
im Außenbereich. Die geringe Rissbildung des Holzes 
bietet ganzjährig eine hohe Witterungsbeständigkeit.
Inklusive aller Verschraubungen und Beschläge aus 
vollverzinktem Stahl. 

Zur individuellen 
Gestaltung stehen 
gerade oder 
geschwungene 
Querverbinder 
Douglasienholz zur 
Auswahl. 

10mm Dacheindeckung 
aus halbtransparenten 
Polycarbonat-Doppelstegplat-
ten und einer Dach neigung bei 
5°. Schneelast: 125 kg pro m².

ECO

€

PREMIUM

CLASSIC

HINWEIS: 
Befestigung 
am Haus 
sowie die 
Abdichtung 
sind nicht 
im Liefer-
umfang 
enthalten.

SCHUTZ DURCH

KDI

HINWEIS: 
Befestigung 
am Haus 
sowie die 
Abdichtung 
sind nicht im 
Lieferumfang 
enthalten.

LEIMHOLZ

HINWEIS: 
Befestigung 
am Haus 
sowie die 
Abdichtung 
sind nicht im 
Lieferumfang 
enthalten.

DOUGLASIE

LANGLEBIGE

DOUGLASIE

LANGLEBIGE

DOUGLASIE

LANGLEBIGE

vollverzinktem Stahl. 

sind nicht im 
Lieferumfang 

ODER

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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  } H-PFOSTENANKER (für 9 x 9 cm Pfosten)

Stück

HINWEIS: Keine Schrauben enthalten

 }  MODELL 
1 / 2 / 3
FSC-zertifizierte Überdachung 

KONSTRUKTION  ECO
 }  9 x 9 cm KDI Massivholzpfosten inkl. Querverbinder 

DACH 
 }    Flachdach mit 3° Dachneigung, 0,8mm starke 
Dacheindeckung mit hellblauen, lichtdurchlässigen 
Kunststoff-Wellenprofi len, 75 kg Schneelast

HINWEIS: Befestigung am Haus sowie die Abdich-
tungen sind nicht im Lieferumfang enthalten.

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

}  MODELL 2 GRÖßE C, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
4 H-Pfostenanker, Frontelement und Seitenwandelement vom Kunden selbst montiert

FRONTELEMENT
HALBHOCH
siehe Zubehörleiste

UNSER TIPP

Farbe / Ausführung

 }  MODELL 1 
GRÖßE A
Höhe vorne 226 / hinten 239 cm

KDI

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 1 
GRÖßE B
Höhe vorne 226 / hinten 239 cm

KDI

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 1 
GRÖßE C
Höhe vorne 226 / hinten 239 cm

KDI

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 2 
GRÖßE A
Höhe vorne 226 / hinten 243 cm

KDI

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 2 
GRÖßE B
Höhe vorne 226 / hinten 243 cm

KDI

FRONTELEMENT
(optional)

180 cm

244 cm235 cm

203 cm

235 cm 433 cm

180 cm203 cm

235 cm 622 cm

180 cm203 cm

303 cm

264 cm 180 cm

244 cm

264 cm

303 cm

180 cm

433 cm

 64620 

 30112 

 64648 

 30112 

 64649 

 30112 

 64624 

 30112 

 64650 

 30112 

 40207 

Art-Nr. Preis in €

 259,99 

 99,99 

 

 479,99 

 99,99 

 

 699,99 

 99,99 

 339,99 

 99,99 

 589,99 

 99,99 

 22,99  €

TERRASSENÜBERDACHUNG / KDI  
9 x 9 cm PFOSTEN / ECO-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

SCHUTZ DURCH

KDI
74
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 } FRONTELEMENT HALBHOCH (B x H: 180 x 80 cm)

KDI

Für Terrassenüberdachung KDI

KESSELDRUCK-
IMPRÄGNIERT  
für lange 
Haltbarkeit

HELLBLAUES, 
LICHTDURCH-
LÄSSIGES DACH

Farbe / Ausführung

 }  MODELL 2 
GRÖßE C
Höhe vorne 226 / hinten 243 cm

KDI

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 3 
GRÖßE A
Höhe vorne 226 / hinten 245 cm

KDI

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 3 
GRÖßE B
Höhe vorne 226 / hinten 245 cm

KDI

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 3 
GRÖßE C
Höhe vorne 226 / hinten 245 cm

KDI

FRONTELEMENT
(optional)

264 cm

303 cm 622 cm

180 cm

180 cm

244 cm363 cm

324 cm

180 cm

433 cm

324 cm

363 cm

622 cm

180 cm324 cm

363 cm

 64651 

 30112 

 64628 

 30112 

 64652 

 30112 

 64653 

 30112 

 30112 

Art-Nr. Preis in €

 839,99 

 99,99 

 399,99 

 99,99 

 699,99 

 99,99 

 999,99 

 99,99 

 99,99  €

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }  MODELL 
1 / 2 / 3
Leimholz auch farbig zum Selbstanstrich 

KONSTRUKTION  CLASSIC

 }  12 x 12 cm starke Massivholzpfosten inkl. 
Quer verbindern

DACH 
 }  Flachdach mit 5° Dachneigung, 10mm starke 
Dacheindeckung aus lichtdurchlässige Doppel-
stegplatten, 100 kg Schneelast

HINWEIS: Befestigung am Haus sowie die Abdich-
tungen sind nicht im Lieferumfang enthalten.

}  MODELL 2 GRÖSSE C , schneeweiß in Leimholz, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
4 H-Pfostenanker
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  } H-PFOSTENANKER (für 12 x 12 cm Pfosten)

1 Stück

4er Set

HINWEIS: Keine Schrauben enthalten

VERZUGSARMES
LEIMHOLZ
und massive 
Konstruktion

LEIM
HOLZ

SCHNEEW
EISS

NEU 

SILBERGRAU

NEU 

Farbe / Ausführung

 }  MODELL 1 
GRÖßE A
Höhe vorn 222 / hinten 244 cm

Leimholz

schneeweiß

silbergrau

 }  MODELL 1 
GRÖßE B
Höhe vorn 222 / hinten 244 cm

Leimholz

schneeweiß

silbergrau

 }  MODELL 1 
GRÖßE C
Höhe vorn 222 / hinten 244 cm

Leimholz

schneeweiß

silbergrau

 }  MODELL 2 
GRÖßE A
Höhe vorn 222 / hinten 248 cm

Leimholz

schneeweiß

silbergrau

 }  MODELL 2 
GRÖßE B
Höhe vorn 222 / hinten 248 cm

Leimholz

schneeweiß

silbergrau

604 cm

167 cm

250 m

210 cm

250 cm

210 cm 122 cm

200 cm

402 cm

156 cm

250 cm

210 
cm

300 cm

260 cm 122 cm

200 cm

402 cm

156 cm

300 cm

260 cm

 64537 

 89237 

 89240 

 64655 

 89238 

 89241 

 64656 

 89239 

 89242 

 64541 

 89243 

 89246 

 64657 

 89244 

 89247 

Art-Nr.

 9387 
 10163 

Preis in €

 539,99 

 559,99 

 559,99 

 939,99 

 979,99 

 979,99 

 1.339,99 

 1.399,99 

 1.399,99 

 599,99 

 619,99 

 619,99 

 1.049,99 

 1.089,99 

 1.089,99 
 26,99  €
 74,99  €
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12 x 12 cm PFOSTEN / CLASSIC-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

LEIMHOLZ

76 TERRASSENÜBERDACHUNG / LEIMHOLZ



LEIMHOLZ

}  MODELL 3 GRÖßE C, naturbelassen in Leimholz, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): 4 H-Pfostenanker

}  MODELL 3 GRÖßE B, silbergrau in Leimholz, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): 3 H-Pfostenanker

IN 2 FARBEN 
ZUM SELBST-
ANSTRICH

NEUE FARBEN
– NEUE MÖGLICHKEITEN

Unsere 2 Farben zum Selbstanstrich verleihen 
den Terrassenüberdachungen aus hochwertigem 
Leimholz den Schutz, den sie verdienen.

In elegantem Silbergrau oder modernem 
Schneeweiß gehalten schützen diese Lasuren 
auf einer natürlichen Öl-Basis langanhaltend und 
nachhahltig, weil sie tief in das Holz eindringen.

Die Farben kommen als Komplettset inklusive:

– ausreichend Farbe für das Modell

– Pinsel 40mm

– Handschuhe

– Rührstab

– Pfl egeanleitung

Für weitere Informationen siehe S. 8.

Farbe / Ausführung

 }  MODELL 2 
GRÖßE C
Höhe vorn 222 / hinten 248 cm

Leimholz

schneeweiß

silbergrau

 }  MODELL 3 
GRÖßE A
Höhe vorn 222 / hinten 252 cm

Leimholz

schneeweiß

silbergrau

 }  MODELL 3 
GRÖßE B
Höhe vorn 222 / hinten 252 cm

 

Leimholz

schneeweiß

silbergrau

 }  MODELL 3 
GRÖßE C
Höhe vorn 222 / hinten 252 cm

Leimholz

schneeweiß

silbergrau

604 cm

167 cm

300 m

260 cm

350 cm

310 cm 122 cm

200 cm

402 cm

156 cm

350 cm

310 cm

604 cm

 167cm

350 cm

310 cm

 64658 

 89245 

 89248 

 64545 

 89249 

 89252 

 64659 

 89250 

 89253 

 64660 

 89251 

 89254 

Art-Nr. Preis in €

 1.499,99 

 1.559,99 

 1.559,99 

 699,99 

 719,99 

 719,99 

 1.174,99 

 1.219,99 

 1.219,99 

 1.649,99 

 1.719,99 

 1.719,99 

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }  MODELL 
1 / 2 / 3
Langlebigkeit durch Douglasienholz 

KONSTRUKTION  PREMIUM  
 }  12 x 12 cm Massivholzpfosten mit geraden oder 
runden Kopfbändern 

DACH 
 }  Flachdach mit 5° Dachneigung, 10mm starke 
Dacheindeckung aus lichtdurchlässigen Doppel-
stegplatten, 125 kg Schneelast

HINWEIS: Befestigung am Haus sowie die Abdich-
tungen sind nicht im Lieferumfang enthalten.

DOUGLASIE

} MODELL 2 GRÖßE C, in Douglasie, mit runden Kopfbändern und Zubehör (gegen Aufpreis): 
4 H-Pfostenanker, 3 Frontelemente und 1 Seitenwandelement

Farbe / Ausführung

 }  MODELL 1 
GRÖßE A
Höhe vorn 230 / hinten 252 cm

Kopfbänder gerade

Kopfbänder rund

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 1 
GRÖßE B
Höhe vorn 230 / hinten 252 cm

Kopfbänder gerade

Kopfbänder rund

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 1 
GRÖßE C
Höhe vorn 230 / hinten 252 cm

Kopfbänder gerade

Kopfbänder rund

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 2 
GRÖßE A
Höhe vorn 230 / hinten 257 cm

Kopfbänder gerade

Kopfbänder rund

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 2 
GRÖßE B
Höhe vorn 230 / hinten 257 cm

Kopfbänder gerade

Kopfbänder rund

FRONTELEMENT
(optional)

260 cm

300 cm

230 cm

310 cm

260 cm

512 cm512 cm

210 cm210 cm210 cm

300 cm300 cm

210 cm

512 cm

210 cm

250 cm

210 cm

250 cm

230 cm

310 cm

210 cm

714 cm

203 cm

250 cm

Runde Kopfbänder

Gerade Kopfbänder

Kopfbänder 
       zur Auswahl:

 } FRONTELEMENT / BRÜSTUNG (B x H: 230 x 93 cm) 

Douglasie

Für Terrassenüberdachung Douglasie

FRONTELEMENTE
siehe Tabelle

UNSER TIPP

Hochwertiges, 
langlebiges 
DOUGLASIEN-
HOLZ

 45387 

 64661 

 64671 

 45387 

 64662 

 64672 

 45387 

 64663 

 64673 

 45387 

 64664 

 64674 

 45387 

 64665 

 64675 

 45387 

Art-Nr.

 189,99  €

Preis in €

 979,99 

 1.049,99 

 189,99 

 1.529,99 

 1.624,99 

 189,99 

 2.079,99 

 2.199,99 

 189,99 

 1.099,99 

 1.169,99 

 189,99 

 1.729,99 

 1.819,99 

 189,99 
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TERRASSENÜBERDACHUNG / DOUGLASIE
12 x 12 cm PFOSTEN / PREMIUM-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

DOUGLASIE

LANGLEBIGE

78
DOUGLASIE

LANGLEBIGE

DOUGLASIE

LANGLEBIGE
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} MODELL 2 GRÖßE B, in Douglasie, mit runden Kopfbändern und Zubehör (gegen Aufpreis): 
3 H-Pfostenanker, 2 Frontelemente und 1 Seitenwandelement. 
HINWEIS: Sonnensegel sind nicht im KARIBU Sortiment!

FR
ONTE

LE
M

ENTE

sie
he

 Zu
be

hö
rle

ist
e

 } SEITENWANDELEMENT DOUGLASIE

Für Modell 1

Für Modell 2

Für Modell 3

B x HB x H
Modell 1: 210 x 150 cmModell 1: 210 x 150 cm
Modell 2: 260 x 150 cmModell 2: 260 x 150 cm
Modell 3: 310 x 150 cmModell 3: 310 x 150 cm

RUNDE ODER 
GERADE 
KOPFBÄNDER

Farbe / Ausführung

 }  MODELL 2 
GRÖßE C
Höhe vorn 230 / hinten 257 cm

Kopfbänder gerade

Kopfbänder rund

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 3 
GRÖßE A
Höhe vorn 230 / hinten 261 cm

Kopfbänder gerade

Kopfbänder rund

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 3 
GRÖßE B
Höhe vorn 230 / hinten 261 cm

Kopfbänder gerade

Kopfbänder rund

FRONTELEMENT
(optional)

 }  MODELL 3 
GRÖßE C
Höhe vorn 230 / hinten 261 cm

Kopfbänder gerade

Kopfbänder rund

FRONTELEMENT
(optional)

260 cm

714 cm

203 cm

300 cm

350 cm

310 cm 230 cm

310 cm

310 cm

512 cm

210 cm210 cm210 cm

350 cm

310 cm

714 cm

203 cm

350 cm

 64666 

 64676 

 45387 

 64668 

 64678 

 45387 

 64669 

 64679 

 45387 

 64670 

 64680 

 45387 

 45381 
 45383 
 45385 

Art-Nr.

 139,99  €
 159,99  €
 189,99  €

Preis in €

 2.359,99 

 2.469,99 

 189,99 

 1.299,99 

 1.399,99 

 189,99 

 2.039,99 

 2.199,99 

 189,99 

 2.779,99 

 2.999,99 

 189,99 
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }  9 x 9 cm PFOSTEN-
KONSTRUKTION
aus kesseldruckimpräg-
niertem Massivholz 

 }  11,5 x 11,5 cm
PFOSTEN-
KONSTRUKTION
aus kesseldruckimpräg-
niertem Massivholz mit 
Querverbinder

 }  6-PLUS-
ECKVERBINDUNG
Blockbohlensystem

 }FLACHDACH
aus Massivholz 

 }FLACHDACH
aus 0,8mm lichtundurchläs-
sige oder lichtdurchlässige 
PVC-Trapezplatten oder 
0,5mm verzinkten und 
pulverbeschichteten 
Stahlplatten im Trapezprofi l 
inkl. Walmdachblende aus 
19mm Massivholz

 }SATTELDACH
aus Massivholz

 }SATTELDACH
aus Dachplatten 

 }STUFENDACH
aus Massivholz

 }GARAGENTOR
mit umlaufender, Doppel-
rahmenkonstruktion inkl. 
Profi lbeschlägen

 }EINFLÜGELTÜR
mit umlaufendem, stabilen 
Rahmen und Profi lleisten, 
Drückergarnituren mit 
2 Schlüsseln und Licht-
ausschnitten

 }DOPPELFENSTER
feststehend, aus Echt- 
oder Kunstglas 

 }FENSTER
feststehend, aus 
Echt- oder Kunstglas

 }OBERLICHT 
aus Kunstglas im
Stufendach

AUSSTATTUNG &
SYMBOLERKLÄRUNG
Durch diese Symbole können Sie schnell 
und  einfach die Ausstattungseigen-
schaften und die Anzahl sehen.

KONSTRUKTION DACH

Kompakte
Lösungen 
zum 
Einstiegs-
preis

Die 9 x 9 cm starke 
Pfosten-Kon struktion 
aus chrom freiem, 
kesseldruckimprägnier-
tem Massivholz bildet 
eine stabile Grund-
konstruktion. 

FLACHDACH 
Die Flachdächer bestehen aus stabilen, 
0,8mm starken, grauen Trapezprofi l PVC-Platten. 
 Die Blende bildet ein Glattkantbrett.
 Schneelast: Bis zu 75 kg pro m²

Clevere, 
durch-
dachte 
Lösungen

Die 9 x 9 cm oder 
11,5 x 11,5 cm starken 
Pfosten aus chrom-
freiem, kesseldruck-
imprägniertem 
Massivholz bilden in 
Verbindung mit geraden 
Kopfbändern die stabile 
Grundkonstruktion.

SATTELDACH 
Es besteht aus 
19mm starkem, 
naturbelassenen 
Massivholz Schneelast: 
Bis zu 75 kg pro m²

FLACHDACH
 Zwei Varianten zur Auswahl:
1.  Das Dach der Flachdachcarports 

besteht aus stabilen 0,8mm starken, 
grauen PVC-Trapez platten inkl. 19mm 
starker Flachdachblende aus zwei 
Glattkantbrettern. Beim Anlehncarport 
sind die PVC-Trapez platten hellbau. 
Schneelast: 75 kg pro m²

2.  Einer stabilen, 0,5mm starken, 
verzinkten und pulverbeschichteten 
Stahlplatte im Trapez profi l inkl. 19mm 
starker Flachdachblende aus zwei 
Glattkantbrettern. 
Schneelast: 125 kg pro m²

Starke 
Qualität 
bis ins 
Detail

Die 11,5 x 11,5 cm 
starken Pfosten 
aus chrom freiem, kessel-
druckimprägniertem 
Massivholz in Kiefer 
bilden in Verbindung 
mit runden Kopfbändern 
die stabile Grund-
konstruktion.

FLACHDACH
 Zwei Varianten zur Auswahl:
1.  Das Dach der Flachdachcarports 

besteht aus stabilen 0,8mm starken, 
grauen PVC-Trapez platten inkl. 
19mm starker Flachdachblende aus 
drei Glattkantbrettern. 
Schneelast: 75 kg pro m²

2.  Einer stabilen, 0,5mm starken, 
verzinkten und pulverbeschichteten 
Stahlplatte im Trapez profi l inkl. 
19mm starker Flachdachblende aus 
drei Glattkantbrettern. 
Schneelast: 125 kg pro m²

ECO

€

PREMIUM

CLASSIC

Glattkantbrettern. 
Schneelast: 125 kg pro m²

HINWEIS: Das Montagematerial 
ist im Lieferumfang enthalten.

1.  Das Dach der Flachdachcarports 
 Zwei Varianten zur Auswahl:

Schneelast:
}  125 KG

Schneelast:
}  75 KG

HINWEIS: Das Montagematerial 
ist im Lieferumfang enthalten.

1.  Das Dach der Flachdachcarports 
besteht aus stabilen 0,8mm starken, 
grauen PVC-Trapez platten inkl. 
19mm starker Flachdachblende aus 

2.  Einer stabilen, 0,5mm starken, 
verzinkten und pulverbeschichteten 
Stahlplatte im Trapez profi l inkl. 
19mm starker Flachdachblende aus 

SCHUTZ DURCH

KDI

Schneelast:
}  125 KG

 }  Die patentierte 6-Plus-Eckverbindung 
verknüpft die Bohlen mittels Verschrau-
bung. Es ist keine Gewindestange als 
Wandsicherung nötig und somit entfällt 
die Wartung dieses Systems. 

 }  Inklusive aller notwendigen Schrauben 
und Beschläge.

6-PLUS-ECKVERBINDUNG FÜR GARAGEN

 }  Die von uns 
ausge lobte 
Statik ist nur 
in Verbindung 
mit unseren 
H-Pfosten-
ankern gültig. 

STATIK-HINWEIS!

SCHUTZ DURCH

KDI

CARPORTS & GARAGEN

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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Schneelast:
}  125 KG

Schneelast:
}  75 KG

Schneelast:
}  125 KG
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}  EINZELCARPORT ECO  2, in KDI, mit Zubehör (gegen 

Aufpreis): 9 H-Pfostenanker, Beschlagbeutel und Einfahrtsbogen

Keine Schrauben enthalten

Stück

 } H-PFOSTENANKER (9 x 9 cm, Länge: 60 cm)

 }  EINZEL-
CARPORT ECO 
Flachdachcarport zum günstigen 
Einstiegspreis

KONSTRUKTION  ECO
 }   9 x 9 cm starke Pfosten aus kesseldruck-
imprägniertem Massivholz

DACH 
 }   Flachdach mit 1° Dachneigung. 0,8mm starker 
Dacheindeckung mit grauen, lichtundurchlässigen 
PVC-Trapezprofi len (75 kg / m2 Schneelast)

 }  HINWEIS: 
* Je Einfahrtsbogen ist ein zusätzlicher H-Pfosten-
anker erforderlich. Keine Beschläge im Lieferum-
fang enthalten! Siehe Zubehör S. 95

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

}  EINZELCARPORT ECO 1, in KDI, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): 6 H-Pfostenanker und Beschlagbeutel
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INKL. EINEM 
EINFAHRTSBOGEN
siehe Tabelle

IM SET

Komplett
KESSELDRUCK-
IMPRÄGNIERT 

TOP PREIS-
LEISTUNGS-
VERHÄLTNIS

 } BESCHLAGBEUTEL ECO 1/2

ECO 1 EINZEL

ECO 2 EINZEL

Farbe / Ausführung

}  EINZELCARPORT ECO 1 
VARIANTE A   666 X X

KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

}  EINZELCARPORT ECO 2 
VARIANTE A   888 X X

KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

20
6 

cm

22
9 

cm

180 cm

250 cm

Größe 1: 490 cm

Größe 2: 676 cm304 cm

Größe 1: 387 cm

Größe 2: 576 cm

 62023 

 62025 

 62027 

 62029 

 62031 

 62033 

Art-Nr.

 40207 
 62047 
 62049 

Preis in €

 299,99 

 419,99 

 539,99 

 499,99 

 619,99 

 739,99 

 22,99  €
 49,99  €
 79,99  €

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  DOPPELCARPORT ECO 2, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
13 H-Pfostenanker, Beschlagbeutel und Einfahrtsbogen

}  DOPPELCARPORT ECO 1, in KDI, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): 9 H-Pfostenanker & Beschlagbeutel

 }  DOPPELCARPORT 
ECO OHNE / MIT 
INTEGRIERTEM 
ABSTELLRAUM  
Günstiges Carport für zwei Autos

KONSTRUKTION  ECO

 }   9 x 9 cm starke Pfosten aus kesseldruck-
imprägniertem Massivholz

DACH 
 }    Flachdach mit 1° Dachneigung. 0,8mm starke 
Dacheindeckung mit grauen, lichtundurchlässigen 
PVC-Trapezprofi len (75 kg / m2 Schneelast) 

ABSTELLRAUM 
 }  CARPORTS MIT INTEGR. ABSTELLRAUM 1: 
204 x 180 x 200 cm

 }  CARPORTS MIT INTEGR. ABSTELLRAUM 2: 
204 x 360 x 200 cm

 }  CARPORTS MIT INTEGR. ABSTELLRAUM 3: 
204 x 540 x 200 cm

HINWEIS ECO DOPPELCARPORT: 
* Je Einfahrtsbogen ist ein zusätzlicher H-Pfostenanker 
erforderlich. Keine Beschläge im Lieferumfang 
enthalten!

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

180 cm

509 cm

20
6 

cm

22
9 

cm

563 cm Größe 1: 490 cm

Größe 2: 676 cm

Größe 1: 387 cm

Größe 2: 576 cm

250 cm

250 cm

180 cm

509 cm

20
6 

cm

22
9 

cm

563 cm 676 cm

576 cm

250 cm

250 cm

 } CARPORT MIT INTEGR. ABSTELLRAUM } ECO DOPPELCARPORT  } BESCHLAGBEUTEL ECO 1/2

ECO 1 DOPPEL

ECO 2 DOPPEL

MITTLERE 
PFOSTENREIHE 
für mehr Stabilät 

INKL. EINEM 
EINFAHRTSBOGEN
siehe Tabelle

IM SET

GENUG PLATZ 
FÜR ZWEI 
AUTOS

Farbe / Ausführung

}  DOPPELCARPORT ECO 1 
VARIANTE A 999 X X

KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl.2 EINFAHRTSBÖGEN*

}  DOPPELCARPORT ECO 2 
VARIANTE A 121212 X X

KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

}  DOPPELCARPORT ECO 2 
MIT KLEINEM ABSTELLRAUM

121212 X X

  

KDI

SET inkl. 2 SEITENWÄNDEN 
und 1 RÜCKWAND

}  DOPPELCARPORT ECO 2 
MIT MITTLEREM ABSTELLRAUM

121212 X X

  

KDI

SET inkl. 1 SEITENWAND 
und 1 RÜCKWAND

}  DOPPELCARPORT ECO 2 
MIT GROßEM ABSTELLRAUM
121212 X X

  

KDI mit Abstellraum

SET inkl. 1 RÜCKWAND

 62035 

 62037 

 62039 

 62041 

 62043 

 62045 

 73092 

 73095 

 73093 

 73096 

 73094 

 73097 

Art-Nr.

 62051 
 62053 

 Preis in €

 599,99 

 719,99 

 839,99 

 849,99 

 969,99 

 1.089,99 

 1.549,99 

 1.979,99 

 1.779,99 

 2.049,99 

 1.949,99 

 2.099,99 

 99,99  €
 109,99  €

CARPORTS & GARAGEN
9 x 9 cm PFOSTEN / ECO-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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}  DOPPELCARPORT ECO 2 IM SET MIT MITTLEREM ABSTELLRAUM 2 IM SET, in KDI, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): 12 H-Pfostenanker

}  DOPPELCARPORT ECO 2 IM SET MIT MITTLEREM ABSTELLRAUM 2 IM SET, in KDI, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): 12 H-Pfostenanker

Genügend Stauraum und Platz für Ihr Auto!

ZUSÄTZLICHER 
STAURAUM 
in verschiedenen 
Größen

INKL. EINER 
SEITENWAND UND 
EINER RÜCKWAND
siehe Tabelle

IM SET

Komplett
KESSELDRUCK-
IMPRÄGNIERT 

 } ABSTELLRAUM 3

57
6 

cm

527 cm

Carport
Abstell-

raum

204 cm

54
0 

cm

 } ABSTELLRAUM 2

57
6 

cm

527 cm

Carport
Abstell-

raum

204 cm

36
0 

cm

 } ABSTELLRAUM 1

57
6 

cm

527 cm

204 cm Carport

Abstell-
raum

18
0 

cm
5 
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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PFOSTEN



}  EINZELCARPORT CLASSIC 2 IM SET MIT EINEM 
EINFAHRTSBOGEN, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Geräteraum Einzel 1 KDI und 9 H-Pfostenanker

 }  EINZEL-
CARPORT 
CLASSIC   

KONSTRUKTION  CLASSIC

 }   11,5 x 11,5 cm starke Pfosten und Querverbinder 
aus kesseldruckimprägniertem Massivholz

DACH 
 }   Stabile 0,8mm starke, lichtundurchlässige PVC-
Trapezplatten (75 kg / m2 Schneelast) oder 0,5mm 
Stahldachplatten (125 kg / m2 Schneelast) 
inkl. Walmdachblende aus Massivholz

HINWEIS: 
*  Je Einfahrtsbogen ist ein zusätzlicher 

H-Pfostenanker erforderlich.

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

Schneelast:
bis zu

}  125 KG

MIT EINEM 
EINFAHRTSBOGEN
für ein leichteres 
Einparken, siehe Tabelle

IM SET

ZUSÄTZLICHER 
STAURAUM 
in verschiedenen 
Größen

Farbe / Ausführung inkl. 
0,8mm PVC-Dachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 
0,8mm PVC-Dachplatten
Farbe / Ausführung inkl. Farbe / Ausführung inkl. 

0,5mm Stahldachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 
0,5mm Stahldachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 

} EINZELCARPORT CLASSIC 1

6 6 6 XX
  

3 3 mm

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

} EINZELCARPORT CLASSIC 2

888 X X
  

3 3 mm

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

} EINZELCARPORT CLASSIC 3

101010 X X
  

3 3 mm

KDI  KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

20
6 

cm

23
4 

cm

180 cm

250 cm Classic Einzel 1: 394,5 cm

Classic Einzel 1: 480 cm

Classic Einzel 2: 670 cm

Classic Einzel 3: 860 cm

Classic Einzel 2: 586 cm

Classic Einzel 3: 777,5 cm

318 cm

 61580 

 61950 

 61966 

 61967 

 61968 

 61969 

 61970 

 61971 

 61972 

 61577 

 62093 

 61951 

 61952 

 61953 

 61954 

 61955 

 61956 

 61957 

Art-Nr.Art-Nr. Preis in €

 699,99 

 949,99 

 1.199,99 

 949,99 

 1.199,99 

 1.449,99 

 1.199,99 

 1.449,99 

 1.699,99 

Preis in €

 899,99 

 1.149,99 

 1.399,99 

 1.279,99 

 1.529,99 

 1.779,99 

 1.649,99 

 1.899,99 

 2.149,99 
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CARPORTS & GARAGEN

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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}  DOPPELCARPORT CLASSIC 2 IM SET MIT ZWEI 
EINFAHRTSBÖGEN, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
3 Seitenwände, 1 Rückwand und 8 Pfostenanker

 } GERÄTERAUM DOPPEL B x T x H: 564 x 204 x 200 cm

Modell 1 KDI

Modell 2 KDI

Keine Schrauben enthalten

Stück

 } H-PFOSTENANKER (12 x 12 cm, Länge: 80 cm)  } SEITENWAND 19mm Softline-Profil

Einzel-/ Doppelcarport 
B x H: 180 x 200 cm

Stück
180 cm

20
0 

cm

 }   DOPPEL-
CARPORT 
CLASSIC 

KONSTRUKTION  CLASSIC

 }  11,5 x 11,5 cm starke Pfosten und Querverbinder 
aus kesseldruckimprägniertem Massivholz

DACH 
 }  Flachdach mit stabilen 0,8mm starken, lichtun-
durchlässigen PVC-Trapezplatten (75 kg / m2 

Schneelast) oder 0,5mm Stahldachplatten (125 kg / 
m2  Schneelast) inkl. Walmdachblende aus 
Massivholz

HINWEIS: 
*  Je Einfahrtsbogen ist ein zusätzlicher 

H-Pfostenanker erforderlich.

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

Es werden 4 zusätzliche H-Pfostenanker benötigt (9 x 9 cm)

1 2

Schneelast:
bis zu

}  125 KG

STABILE 
KONSTRUKTION

VIEL PLATZ FÜR 
ZWEI AUTOS

Komplett
KESSELDRUCK-
IMPRÄGNIERT 

Farbe / Ausführung inkl. 
0,8mm PVC-Dachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 
0,8mm PVC-Dachplatten
Farbe / Ausführung inkl. Farbe / Ausführung inkl. 

0,5mm Stahldachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 
0,5mm Stahldachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 

} DOPPELCARPORT CLASSIC 1

666 X X
  

6 6 m

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

} DOPPELCARPORT CLASSIC 2

888 X X
  

6 6 m

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

} DOPPELCARPORT CLASSIC 3

101010 X X
  

6 6 m

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

180 cm

540 cm
Classic Doppel 1: 394,5 cm

Classic Doppel 2: 586 cm

Classic Doppel 3: 777,5 cm

20
6 

cm

23
7 

cm

598 cm Classic Doppel 1: 480 cm

Classic Doppel 2: 670 cm

Classic Doppel 3: 860 cm

 40094 
 40152 
 40158  40988 

 61588 

 61973 

 61974 

 61975 

 61976 

 61977 

 61978 

 61979 

 61980 

 61584 

 61958 

 61959 

 61960 

 61961 

 61962 

 61963 

 61964 

 61965 

Art-Nr.Art-Nr.

 37,99 €
 1.249,99  €
 1.149,99  €  119,99  €

Preis in €

 1.599,99 

 1.829,99 

 2.079,99 

 2.229,99 

 2.479,99 

 2.729,99 

 2.899,99 

 3.099,99 

 3.399,99 

Preis in €

 1.199,99 

 1.449,99 

 1.699,99 

 1.699,99 

 1.949,99 

 2.199,99 

 2.199,99 

 2.449,99 

 2.699,99 
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 } EINFAHRTSBOGEN (Pfostenankerbedarf: 1 Stück)

1 Stück

2 Stück

inkl einem Einfahrtsbo-
gen mit Zubehör (gegen Aufpreis):  4 Seitenwände kdi / 1 
}  EINZELCARPORT PREMIUM 3 IM SET MIT EINEM PREMIUM CARPORT EINZEL 3  EINZELCARPORT PREMIUM 3 IM SET MIT EINEM PREMIUM CARPORT EINZEL 3 inkl einem Einfahrtsbo- EINZELCARPORT PREMIUM 3 IM SET MIT EINEM inkl einem Einfahrtsbo-

EINFAHRTSBOGEN, gen mit Zubehör (gegen Aufpreis):  4 Seitenwände kdi / 1 EINFAHRTSBOGEN, gen mit Zubehör (gegen Aufpreis):  4 Seitenwände kdi / 1 in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): gen mit Zubehör (gegen Aufpreis):  4 Seitenwände kdi / 1 in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): gen mit Zubehör (gegen Aufpreis):  4 Seitenwände kdi / 1 
4 Seitenwände KDI, 1 Rückwand KDI und 11 H-Pfostenanker4 Seitenwände KDI, 1 Rückwand KDI und 11 H-PfostenankerRückwand KDI / 11 H-Pfostenanker4 Seitenwände KDI, 1 Rückwand KDI und 11 H-PfostenankerRückwand KDI / 11 H-Pfostenanker

 }  EINZEL-
CARPORT 
PREMIUM
Kompromisslose Qualität 

KONSTRUKTION   PREMIUM 

 }  11,5 x 11,5 cm starke Pfosten, inkl. rundem Quer-
verbinder aus kessedruckimprägniertem Massivholz

DACH 
 }  Flachdach mit stabilen 0,8mm starken, lichtundurch-
lässigen PVC-Trapezplatten (75 kg / m2 Schneelast) 
oder 0,5mm starke, verzinkte und pulverbeschichte-
te Stahlplatten im Trapezprofi l (125 kg / m2 

Schneelast) inkl. extra hoher Walmdachblende aus 
19mm Massivholz mit Nut und Feder

HINWEIS: 
*  Je Einfahrtsbogen ist ein zusätzlicher 

H-Pfostenanker erforderlich.

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

Schneelast:
bis zu

}  125 KG

INKL. EINEM 
EINFAHRTSBOGEN
siehe Tabelle

IM SET

Wahlweise
PVC- ODER 
STAHLDACH 

STABILE 
KONSTRUKTION 
aus Kesseldruck-
imprägniertem KDI

Keine Schrauben enthalten

Stück

 } H-PFOSTENANKER (12 x 12 cm, Länge: 80 cm)

Farbe / Ausführung inkl. 
0,8mm PVC-Dachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 
0,8mm PVC-Dachplatten
Farbe / Ausführung inkl. Farbe / Ausführung inkl. 

0,5mm Stahldachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 
0,5mm Stahldachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 

} EINZELCARPORT PREMIUM 1

666 X X
  

3 3 mm

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

} EINZELCARPORT PREMIUM 2

888 X X
  

3 3 mm

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

} EINZELCARPORT PREMIUM 3

101010 X X
  

3 3 mm

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

180 cm

Premium Einzel 1: 394,5 cm

Premium Einzel 2: 586 cm

Premium Einzel 3: 777,5 cm

20
6 

cm

23
4 

cm

250 cm

318 cm
Premium Einzel 1: 480 cm

Premium Einzel 2: 670 cm

Premium Einzel 3: 860 cm

 45597 
 45599 

 62005 

 62006 

 62007 

 62008 

 62009 

 62010 

 62011 

 62012 

 62013 

 61987 

 61988 

 61989 

 61990 

 62095 

 61992 

 61993 

 61994 

 61995 

Art-Nr.Art-Nr.

 40988 
 259,99  €
 519,99  €

Preis in €

 1.049,99 

 1.299,99 

 1.549,99 

 1.429,99 

 1.679,99 

 1.929,99 

 1.899,99 

 2.149,99 

 2.399,99 

Preis in €

 849,99 

 1.099,99 

 1.349,99 

 1.099,99 

 1.349,99 

 1.599,99 

 1.449,99 

 1.699,99 

 1.949,99 

 37,99 €
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CARPORTS & GARAGEN

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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11,5 x 11,5 cm PFOSTEN / PREMIUM-SERIE

SCHUTZ DURCH

KDI



 } FRONTELEMENT MIT TÜR Für DOPPELCARPORT

KDI

540 cm

20
0 

cm

 } GERÄTERAUM DOPPEL B x T x H: 564 x 204 x 200 cm

Modell 1 KDI

Modell 2 KDI

1 2

 } ANBAUELEMENT DOPPELCARPORT

}  DOPPELCARPORT PREMIUM 3, in KDI, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Geräteraum Doppel 1 KDI und 14 H-Pfostenanker

 }    DOPPEL-
CARPORT 
PREMIUM 
Zwei Autos sicher parken 

KONSTRUKTION   PREMIUM 
 }  11,5 x 11,5 cm starke Pfosten, inkl. rundem 
Querverbinder aus kessedruckimprägniertem 
Massivholz

DACH 
 }  Flachdach mit stabilen 0,8mm starken, lichtundurch-
lässigen PVC-Trapezplatten (75 kg / m2 Schneelast) 
oder 0,5mm starke, verzinkte und pulverbeschichte-
te Stahlplatten im Trapezprofi l (125 kg / m2 

Schneelast) inkl. extra hoher Walmdachblende aus 
19mm Massivholz mit Nut und Feder

HINWEIS: 
* Je Einfahrtsbogen ist ein zusätzlicher H-Pfostenanker 

erforderlich.

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

Seitenwand KDI

Rückwand KDI

Seitenwand: 180 x 200 cmSeitenwand: 180 x 200 cm
Rückwand: 540 x 200 cmRückwand: 540 x 200 cm

Es werden 4 zusätzliche H-Pfostenanker benötigt (9 x 9 cm) Es werden 2 zusätzliche H-Pfostenanker benötigt (9 x 9 cm)

Schneelast:
bis zu

}  125 KG Wahlweise
PVC- ODER 
STAHLDACH 

VIEL PLATZ FÜR 
ZWEI AUTOS

Farbe / Ausführung inkl. 
0,8mm PVC-Dachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 
0,8mm PVC-Dachplatten
Farbe / Ausführung inkl. Farbe / Ausführung inkl. 

0,5mm Stahldachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 
0,5mm Stahldachplatten
Farbe / Ausführung inkl. 

} DOPPELCARPORT PREMIUM 1

666 X X
  

6 6 mm

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

} DOPPELCARPORT PREMIUM 2

888 X X
  

6 6 mm

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

} DOPPELCARPORT PREMIUM 3

101010 X X
  

6 6 mm

KDI   KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN* SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN* SET inkl. 2 EINFAHRTSBÖGEN*

180 cm

Premium Doppel 1: 394,5 cm

Premium Doppel 2: 586 cm

Premium Doppel 3: 777,5 cm

540 cm

20
6 

cm

23
9 

cm

598 cm Premium Doppel 1: 480 cm

Premium Doppel 2: 673 cm

Premium Doppel 3: 860 cm

 40082 
 40152 
 40158 

 61996 

 61997 

 61998 

 61999 

 62000 

 62001 

 62002 

 62003 

 62004 

 62014 

 62015 

 62016 

 62017 

 62018 

 62019 

 62020 

 62021 

 62022 

 40094 
 40068 

Art-Nr. Art-Nr.

 599,99  €
 1.249,99  €
 1.149,99  €

 Preis in €

 1.399,99 

 1.649,99 

 1.899,99 

 1.899,99 

 2.149,99 

 2.399,99 

 2.499,99 

 2.749,99 

 2.999,99 

 Preis in €

 1.899,99 

 2.149,99 

 2.399,99 

 2.499,99 

 2.749,99 

 2.999,99 

 3.249,99 

 3.499,99 

 3.749,99 

 119,99  €
 449,99  €
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  ANLEHNCARPORT 3, in KDI, Set inkl. Rundbogen 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): 4 H-Pfostenanker

 } EINFAHRTSBOGEN (Pfostenankerbedarf: 1 Stück)

natur

Keine Schrauben enthalten

Stück

 } H-PFOSTENANKER (9 x 9 cm, Länge: 60 cm)

}  ANLEHNCARPORT 3 mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
4 H-Pfostenanker

Anlehncarports inkl. Rundbogen 

für ein leichtes Einparken.

 }  ANLEHN-
CARPORT  
Ideal zum Wandanbau 

KONSTRUKTION   ECO

 }  9 x 9 cm starke Pfosten und Querverbinder 
aus kesseldruckimprägniertem Massivholz

DACH 
 }  0,8mm starke Dacheindeckung mit 
hellblauen, lichtdurchlässigen Kunststoffplatten im 
Wellenprofi l bei 3° Dachneigung, 
Schneelast: 75 kg / m2

HINWEIS: 
Keine Beschläge zur Befestigung am Haus sowie 
Abdichtungen im Lieferumfang enthalten.

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

INKL. EINEM 
RUNDBOGEN
siehe Tabelle

IM SET

Komplett
KESSELDRUCK-
IMPRÄGNIERT 

HELLBLAUES, 
LICHTDURCH-
LÄSSIGES DACH

Farbe / Ausführung

} ANLEHNCARPORT ECO 2
Firsthöhe: 249 cm, Durchfahrtshöhe: 210 cm

333 X X

KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

} ANLEHNCARPORT ECO 3
Firsthöhe: 249 cm, Durchfahrtshöhe: 210 cm

444 X X

KDI

SET inkl. 1 EINFAHRTSBOGEN*

21
0 

cm

180 cm

324 cm

363 cm

Anlehncarport 2: 387 cm

Anlehncarport 3: 576 cm

Anlehncarport 2: 433 cm

Anlehncarport 3: 622 cm

 40207  55477 

 40212 

 62096 

 40213 

 62097 

Art-Nr. Preis in €

 649,99 

 799,99 

 899,99 

 999,99 

 22,99  € 159,99  €
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CARPORTS & GARAGEN

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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SCHUTZ DURCH

KDI

 9 x 9 cm + 11,5 x 11,5 cm PFOSTEN / ECO- / CLASSIC-SERIE



}  CLASSIC CARPORT 2 SATTELDACH EINZEL,
in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
8 H-Pfostenanker und Dachschindeln

 }  SATTELDACH 
CARPORT 
Als Einzel- oder Doppelcarport 

KONSTRUKTION  CLASSIC  
 }  11,5 x 11,5 cm starke Pfosten und Querverbinder 
aus kesseldruckimprägniertem Massivholz

DACH 
 }  Satteldach aus 19mm Dachplatten, 
75 kg / m2 Schneelast

HINWEIS: Kein Einfahrtsbogen möglich.

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

Keine Schrauben enthalten

Stück

 } H-PFOSTENANKER (12 x 12 cm, Länge: 80 cm)

1 RECHTECK, schwarz

RECHTECK, dunkelgrün

RECHTECK, dunkelrot

2 BIBERSCHWANZ, schwarz

BIBERSCHWANZ, dunkelgrün 

BIBERSCHWANZ, dunkelrot

3 ASYMMETRISCH, rot-gefl.
ASYMMETRISCH, Zedernholz

 } DACHSCHINDELN (1 Paket = 3 m², bei asymmetrischen Dachschindeln = 4 m²)

1

2

3

MASSIVE 
BAUWEISE 

MASSIVHOLZ-
DACH

DACHSCHINDELN
siehe Zubehörleiste

UNSER TIPP

Farbe / Ausführung

}  SATTELDACHCARPORT EINZEL 1

8 X
SETSETSET

1++2 666 X X

KDI

H-PFOSTENANKER
(optional)

} SATTELDACHCARPORT EINZEL 2

  9 X
SETSETSET

1++2 888 X X

KDI

H-PFOSTENANKER
(optional)

} SATTELDACHCARPORT DOPPEL 1
  

11 X
SETSETSET

1++2 666 X X

KDI

H-PFOSTENANKER
(optional)

21
5 

cm
26

0 
cm

180 cm

250 cm

297 cm 496 cm

394,5 cm

21
5 

cm
26

0 
cm

180 cm

250 cm

297 cm 660 cm

 586 cm

394,5 cm480 cm

21
5 

cm
29

7 
cm

530 cm
496 cm

180 cm

 43468 

 40988 

 61982 

 40988 

 43470 

 40988 

 

Art-Nr.

 40988 

 55198 
 64215 
 64217 

 55200 
 64219 
 64221 

 62088 
 62090 

Preis in €

 879,99 

 37,99 

 1.229,99 

 37,99 

 1.599,99 

 37,99 

 37,99  €

 39,99  €

 44,99  €

 44,99  €

 895 
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}   KIRN 1, in KDI, (gegen Aufpreis): 4 H-Pfostenanker,  Dachschindeln und Pavillonhaube

 }  KIRN
Pavilloncarport in drei Größen

KONSTRUKTION  CLASSIC  
 }  11,5 x 11,5 cm starke Pfosten und Querverbinder 
aus kesseldruckimprägniertem Massivholz

DACH 
 }  Satteldach aus Dachplatten, 
KIRN 1: 75 kg / m2 Schneelast
KIRN 2 + 3: 100 kg / m2 Schneelast

HINWEIS: Kein Einfahrtsbogen möglich.

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

Keine Schrauben enthalten

Stück

 } H-PFOSTENANKER (12 x 12 cm, Länge: 60 cm)

1 RECHTECK, schwarz

RECHTECK, dunkelgrün

RECHTECK, dunkelrot

2 BIBERSCHWANZ, schwarz

BIBERSCHWANZ, dunkelgrün 

BIBERSCHWANZ, dunkelrot

3 ASYMMETRISCH, rot-gefl.
ASYMMETRISCH, Zedernholz

 } DACHSCHINDELN (1 Paket = 3 m², bei asymmetrischen Dachschindeln = 4 m²)

1

2

3

PAVILLONHAUBE
s. Zubehör, Seite 65

UNSER TIPP

Fertig zugeschnittene 
OSB-DACH-
PLATTEN 

Farbe / Ausführung

} PAVILLONCARPORT 
KIRN 1
Umbauter Raum ca. 32,70 m³

9 X   444 X X

KDI

H-PFOSTENANKER
(optional)

} PAVILLONCARPORT 
KIRN 2
Umbauter Raum ca. 33,00 m³

10 X   666 X X

KDI

H-PFOSTENANKER
(optional)

}  PAVILLONCARPORT 
KIRN 3
Umbauter Raum ca. 63,72 m³

16 X   666 X X

KDI

H-PFOSTENANKER
(optional)

33
8 

cm
26

5 
cm

592 cm
517 cm

Kirn 2

43
1 

cm

35
9 

cm

778 cm
706 cm

Kirn 3

43
1 

cm

35
9 

cm

431 cm

359 cm

Kirn 1

 68843 

 9387 

 68844 

 9387 

 68846 

 9387 

 

Art-Nr.

 9387 

 55198 
 64215 
 64217 

 55200 
 64219 
 64221 

 62088 
 62090 

Preis in €

 1.049,99 

 26,99 

 1.399,99 

 26,99 

 1.899,99 

 26,99 

 26,99  €

 39,99  €

 44,99  €

 44,99  €
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CARPORTS & GARAGEN
11,5 x 11,5 cm PFOSTEN / CLASSIC-SERIE

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

90



}   KIRN 2, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 6 H-Pfostenanker und Dachschindeln

}   KIRN 2, in KDI, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 6 H-Pfostenanker und Dachschindeln

11,5 x 11,5 cm
PFOSTEN

DACHSCHINDELN
s. Zubehör, Seite 94

UNSER TIPP

MASSIVE 
BAUWEISE

GRUND-
KONSTRUKTION 
KESSELDRUCK-
IMPRÄGNIERT

 915 
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HRE GARANTIE
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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} 28mm GARAGE STUFENDACH , in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindelnmit Zubehör (gegen Aufpreis): Dachschindeln

 }    SATTELDACH

28mm BB GARAGE 

 }  STUFENDACH

28mm BB GARAGE
KONSTRUKTION  

 }  28mm Blockbohlenbauweise mit
patentierter 6-Plus-Eckverbindung

DACH 
 } Satteldach / Stufendach aus Massivholzbrettern

TÜREN 
 }  Vollholzgaragentor mit einem Durchfahrtsmaß von 
240 x 193 cm sowie Profi lbeschlägen und Sicher-
heitsüberfalle außen

 }  Einfl ügeltür mit Lichtausschnitt aus Kunstglas, 
Buntbartschloss mit Drückergarnitur und 2 
Schlüsseln, Außenmaß 84 x 176,5 cm, Durchgangs-
maß 82,5 x 173 cm

FENSTER 
 }  28mm BB GARAGE STUFENDACH: feststehendes 
Oberlicht aus bruchsicherem Kunstglas

SOCKELMAßE 
 } 28mm BB GARAGE: 280 x 430 cm

 } 28mm BB GARAGE STUFENDACH: 310 x 430 cm

DURCHFAHRT (B X H) 
 } 28mm BB GARAGE: 240  x 193 cm

 } 28mm BB GARAGE STUFENDACH: 240 x 193 cm

NATURBELASSEN

1 RECHTECK, schwarz

RECHTECK, dunkelgrün

RECHTECK, dunkelrot

2 BIBERSCHWANZ, schwarz

BIBERSCHWANZ, dunkelgrün 

BIBERSCHWANZ, dunkelrot

3 ASYMMETRISCH, rot-gefl.
ASYMMETRISCH, Zedernholz

 } DACHSCHINDELN (1 Paket = 3 m², bei asymmetrischen Dachschindeln = 4 m²)

1

2

3

DACHSCHINDELN
s. Zubehör, Seite 94

UNSER TIPP

EXTRAVAGANTES 
STUFENDACH

PATENTIERTE 
6-PLUS-ECK-
VERBINDUNG 

Farbe / Ausführung

 }  28mm BLOCKBOHLENGARAGE 
MIT SATTELDACH
Umbauter Raum ca. 28,70 m³

7 X   SET 
1 + 2  

naturbelassen

DREH- / KIPPFENSTER
(optional)

 }  28mm BLOCKBOHLENGARAGE 
MIT STUFENDACH
Umbauter Raum ca. 33,11 m³

9 X   SET 
1 + 2  

naturbelassen

DREH- / KIPPFENSTER
(optional)

27
0 

cm

21
0 

cm

447 cm447 cm297 cm297 cm

30
1 

cm

21
5 

cm
21

5 
cm

447 cm447 cm327 cm327 cm

 54133 

 32414 

 

 58440 

 32414 

 

 55198 
 64215 
 64217 

 55200 
 64219 
 64221 

 62088 
 62090 

Art-Nr. Preis in €

 2.299,99 

 119,99 

 2.599,99 

 119,99 

 39,99  €

 44,99  €

 44,99  €

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

92 CARPORTS & GARAGEN / 28mm & 40mm
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 } EINS BEKOMMT EIN NEUES BILD MIT SUV

} 40mm SATTELDACH GARAGE , in naturbelassen, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): Dachschindeln

 }    SATTELDACH

40mm BB 
GARAGE

 }    FLACHDACH

40mm BB GARAGE
KONSTRUKTION  

 }  40mm Blockbohlenbauweise mit
patentierter 6-Plus-Eckverbindung

DACH 
 }  Satteldach / Flachdach aus Massivholzbrettern

TÜREN 
 }  Vollholzgaragentor mit Profi lbeschlägen und Sicher-
heitsüberfalle außen, Durchfahrtsmaß 240 x 193  cm

 }  Einfl ügeltür mit Lichtausschnitt aus Kunstglas, 
Buntbartschloss mit Drückergarnitur und 2 
Schlüsseln, Außenmaß 84 x 176,5 cm, 
Durchgangsmaß 82,5 x 173 cm

FENSTER 
 }  frei positionierbares Dreh-/ Kippfenster aus 
hochwertigem Echtglas, Außenmaß 69 x 80 cm, 
Lichtausschnitt 47 x 57 cm

SOCKELMAßE 
 }   40mm BB  SATTELDACHGARAGE:   372 x 522 cm

 } 40mm BB FLACHDACHGARAGE: 372 x 522 cm

DURCHFAHRT (B X H) 
 } 240 x 193 cm

NATURBELASSEN

} 40mm FLACHDACH GARAGE ,
in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie

 } SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE (Rolle 5 m2) 

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH ZU FIXIEREN

FLEXIBLES MATERIAL

Mehr Infos s. Seite 64dunkelgrau

    TIPP FÜR
FLACHDACH-
HÄUSER

    TIPP FÜR

GROßZÜGIGES 
EINFAHRTSTOR

40mm STARKE 
WANDKON-
STRUKTION

Farbe / Ausführung

 }  40mm BLOCKBOHLENGARAGE 
MIT SATTELDACH
Umbauter Raum ca. 49,80 m³

10 X
 

SET 
1 + 2

 
+ SET  2

naturbelassen

FRIESENFENSTER
(optional)

 }  40mm BLOCKBOHLENGARAGE 
MIT FLACHDACH
Umbauter Raum ca. 46,40 m³

6 X  SET 
3 + 4  

naturbelassen

FRIESENFENSTER
(optional)

30
9 

cm

21
0 

cm

537 cm537 cm387 cm

 BLOCKBOHLENGARAGE 

25
3 

cm

21
0 

cm

537 cm387 cm

 43545 

 55330 

 

 68284 

 55330 

Art-Nr.

 68589 

Preis in €

 3.249,99 

 104,99 

 3.549,99 

 104,99 

 79,99  €
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

 93Nut und Feder
mit 6-Plus-
Eckverbindung
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 }  LICHTAUSSCHNITTE 
aus bruchsicherem Kunststoff

 }  TÜREN mit 2 Riegeln 
(bei Doppelflügeltüren)

 }  BUNTBARTSCHLOSS 
mit 2 Schlüsseln

 Die dort enthaltenen Türen haben 
folgendes Maß:

 }  Einzeltür: B x H: 89 x 189 cm
 } Doppeltür: B x H: 175 x 189 cm

WANDELEMENTE 19mm WANDSTÄRKE  

SCHUTZ DURCH

KDI

 } GERÄTERAUM EINZEL 1
 }  Maße: 274 x 204 x 200 cm mit Doppelfl ü-
geltür, vorne oder hinten positionierbar. 

 }  Bestehend aus 19mm Softline-Profi len, 
zum Einbau zwischen den Pfosten.

KDI

 } GERÄTERAUM EINZEL 2
 }  Maße: 274 x 204 x 200 cm mit Einfl ügeltür, 
links oder rechts positionierbar. 

 }  Bestehend aus 19mm Softline-Profi len, 
zum Einbau zwischen den Pfosten.

KDI

 } GERÄTERAUM DOPPEL 1
 }  Maße: 564 x 204 x 200 cm mit Doppel-
fl ügeltür, vorne oder hinten positionierbar. 

 }  Bestehend aus 19mm Softline-Profi len, 
zum Einbau zwischen den Pfosten
Inklusive 4 Pfosten zur Versteifung 
(ohne Pfostenanker).

 } Pfostenankerbedarf: 4 Stück (9 x 9 cm)

KDI

 } GERÄTERAUM DOPPEL 2
 }  Maße: 564 x 204 x 200 cm mit Einfl ügeltür, 
links oder rechts positionierbar. 

 }  Bestehend aus 19mm Softline-Profi len, 
zum Einbau zwischen den Pfosten. 
Inklusive 4 Pfosten zur Versteifung 
(ohne Pfostenanker). 

 } Pfostenankerbedarf: 4 Stück (9 x 9 cm)

KDI

 }  GERÄTERÄUME (19mm Wandstärke)

1 RECHTECK, schwarz

RECHTECK, dunkelgrün

RECHTECK, dunkelrot

2 BIBERSCHWANZ, schwarz

BIBERSCHWANZ, dunkelgrün 

BIBERSCHWANZ, dunkelrot

3 ASYMMETRISCH, rot-gefl.

ASYMMETRISCH, Zedernholz

 }  DACHSCHINDELN FÜR SATTELDACHCARPORTS 
(1 Paket = 3 m², bei asymmetrischen Dachschindeln = 4 m²)

1

2

3

Für Ihr Auto nur das Beste!

ASYMMETRISCHE 
DACHSCHINDELN: 

 EINFACH ZU VERLEGEN  EINFACH ZU VERLEGEN 

 40140  40146  40158  40152 

 55198 
 64215 
 64217 

 55200 
 64219 
 64221 

 62088 
 62090 

 699,99  €  599,99  €  1.149,99  € 1.249,99  €

 39,99  €

 44,99  €

 44,99  €

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

CARPORTS & GARAGEN
ZUBEHÖR
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 } SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE Rolle 5 m²

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH ZU FIXIEREN

FLEXIBLES MATERIAL

Mehr Infos 
s. Seite 64

 } RÜCKWANDELEMENT DOPPELCARPORT 19mm Softline-Profil

Stück

 } SEITENWAND 19mm Softline-Profil

Einzel-/ Doppelcarport, 
B x H: 180 x 200 cm

Stück

 } RÜCKWANDELEMENT 19mm

Einzelcarport Softline-Profi l, 
B x H: 250 x 200 cm

Pfostenankerbedarf: 2 (9 x 9 cm)
B x H: 540 x 200 cm

Stück

 } BESCHLAGBEUTEL ECO 1 / 2

ECO 1 EINZEL 

ECO 2 EINZEL 

ECO 1 DOPPEL

ECO 2 DOPPEL

 } DACHRINNENPAKET (für Carports)

3 m

6 m

 } HOLZDACHRINNEN-SET (kesseldruckimprägniert)  

 } FRONTELEMENT DOPPELCARPORT

Stück

 } FRONTELEMENT mit Tür 

Stück

 } EINFAHRTSBOGEN

}  für ECO, CLASSIC und PREMIUM
Carports

}  9 x 9 cm oder 12 x 12 cm massives 
KDI-Leimholz, Pfostenankerbedarf: KDI-Leimholz, Pfostenankerbedarf: 
je 1 Stück, hochwertig verleimt

9 x 9 cm   1 Stk

12 x 12 cm 1 Stk

12 x 12 cm 2 Stk

 } DREH-/ KIPPFENSTER NATUR

38 / 40mm

28mm

B x H: 69 x 80 cm

Aus feuerverzinktem Stahl für Korrosions beständigkeit. Sie sind notwendig bei der Errichtung 
des Carports unter statischen Gesichtspunkten. Hinweis: Keine Schrauben enthalten.des Carports unter statischen Gesichtspunkten. Hinweis: Keine Schrauben enthalten.

60 oder 80 cm Schenkelhöhe

 } H-PFOSTENANKER zur Stabilisierung des Carports oder des Pavillons 

 }  WANDELEMENTE, TÜREN, FENSTER UND ZUBEHÖR (19mm Wandstärke)
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 dunkelgrau

Set 1 (2 x 3 m) Grundpaket

Set 2 (2 x 2 m) Verlängerung 

Set 3 (3 m) Grundpaket

Set 4 (2 m) Verlängerung

 Für Satteldachhäuser

Für Einzelcarport, 250 x 200 cm Mit Doppelfl ügeltür, 19mm Softline-Profi l, Pfostenankerbedarf: 2 (9 x 9 cm), 54 x 200 cm

 Für Flachdachhäuser

    TIPP FÜR
FLACHDACH-
HÄUSER

    TIPP FÜR

9 x 9 cm 60 cm

12 x 12 cm 60 cm

12 x 12 cm 80 cm

4er Set 12x12cm 60 cm

6er Set 12x12cm 60 cm

Achten Sie auf das 
Bedarfssymbol.

 40068  40094  40052 

 62047 
 62049 

 62051 
 62053 

 40082 

 40428 
 40429 

 55477 
 45597 
 45599 

  55330 

 32414  

 40182 

 68589 

 55170 
 55172 

 78311 
 78312 

 40207 
 9387 

 40988 

 10163 
 10164 

 449,99  € 119,99  €  199,99  €

 104,99  €

 119,99  €

 49,99  €
 79,99  €

 99,99  €
 109,99  €

 84,99  €
 109,99  €

 599,99  € 349,99  €

 159,99  €
 259,99  €
 519,99  €

 79,99  €

 99,99  €
 59,99  €

 99,99  €
 59,99  €

 22,99  €
 26,99  €
 37,99  €
 74,99  €

 109,99  €

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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Erfrischung 
 im eigenen Garten!

POOLAUFBAU

KONSTRUKTION

Clevere, 
durch-
dachte
Lösungen

DECKS

Die KARIBU Pools bestehen aus chromfreien, 
kesseldruckimprägnierten Rundprofi lhölzern mit 
Doppelnut und -feder. 

 } Die Seitenwände setzten sich aus einzelnen Bohlen 
zusammen, die bei der Montage aufeinander 
gesteckt werden. 

 } Perfekter Nut -und Feder-
sitz durch modernsten Frästechnik-Einsatz.

 } Wasserabweisende Profi lierung 

INKL. HOCHWERTIGER EDELSTAHL- UND 
HOLZLEITER.

Das Deck für die Pools bei dem Pool Modell 1 und 2 wird aus 26mm starkem 
Fichtenholz hergestellt. Für einen optimalen Schutz werden Classic-Decks 
ebenfalls kesseldruckimprägniert geliefert.
Die Imprägnierung ist ein effektives und ökologisches Holzschutzverfahren, dass 
das Fichtenholz besonders haltbar macht, vor Pilzbefall schützt und die 
Lebensdauer im Außenbereich erheblich verlängert.

Starke 
Qualität 
bis ins 
Detail

Das Deck für die Pools bei dem Pool Modell 1 und 2 wird aus 26mm starken und 
witterungsbeständigem Douglasienholz hergestellt. Der Handlauf der Premium- 
Variante ist zweiseitig geriffelt und macht das Deck daher besonders rutschfest 
und wertet Ihren KARIBU Pool optisch auf. 
Weiterhin sind in der Premium Ausstattung rostfreie Edelstahlecken enthalten. 
Die Ecken decken scharfe Ränder ab und sorgen für einen ästhetischen Anblick. 
Zudem dient das exklusive Premium-Deck inkl. Metallecken zur wesentlichen 
Verstärkung des Poolbeckens.

Starke 

PREMIUM

POOL-FOLIE

 } Der Pool wird mit 
einer stabilen 
Folie, dem Liner, 
ausgekleidet 

 } Inkl. speziellem 
Einhängeprofi l 

 } Durch die Einhängebiese wird 
das anbringen der 0,6mm
starken Pool-Folie erleichtert und 
ermöglicht einen problem-
losen Austausch der Pool-Folie

 } Ein hochwertiges Unterlegvlies 
schützt die Pool-Folie von unten

Poolfi lteranlage

Skimmer

Decks

Poolfolie mit 
Einhängebiese

Einlaufdüse 
neben dem 

Skimmer

Außensteckdose

HINWEIS: 
KEIN TACKERN DER FOLIEKEIN TACKERN DER FOLIE

Inkl. Boden-
schutzvlies

Clevere, 

CLASSIC

Bauen Sie Ihren Pool 
ganz einfach 

AN NUR EINEM 
WOCHENENDE 
auf – keine Fachleute nötig!

POOLAUFBAU

Do it yourself!
auf – keine Fachleute nötig!

Der Pool wird mit 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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 }  ACHTECK- 
POOLS 
Unsere beliebten 8-Eck-Modelle

KONSTRUKTION 
 }  38mm Blockbohlenbauweise, KDI, inkl. Edelstahl-
Einstiegsleiter, Handlauf 28mm stark (Kiefer, KDI 
oder Douglasie)

 } Holzdeck Classic

 } Edelstahlleiter und Holzleiter

POOLHÖHE
 } 124 cm 

WASSERTIEFE
 }max 111 cm

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

Farbe / Ausführung Maße   Liter

 }  MODELL A 
Grundkörper

KDI, Modell 1 400 x 400 cm ca. 11300

KDI, Modell 2 470 x 470 cm ca. 16800

 

}  MODELL 2 A, in KDI, inkl. Bodenschutzvlies, 
Folie, Stahlrohrleiter und Handlauf

A

SPARSET KOMFORT

 VARIANTE A POOLGRUNDKÖRPER 
inkl. Vlies, Folie, Classic-Deck und Edelstahlleiter

 } inkl. SANDFILTERANLAGE

 } inkl. SKIMMERPAKET

 } inkl. WINTERABDECKPLANE passend zum Pool

 }  inkl. REINIGUNGSPAKET
(Bodenkescher, Boden-Saugschlauch, Boden-Saugbürste,
Teleskop Boden-Saugstange)

SPARSET SUPERIOR

 VARIANTE A POOLGRUNDKÖRPER 
inkl. Vlies, Folie, Classic-Deck und Edelstahlleiter

 } inkl. SANDFILTERANLAGE

 } inkl. SKIMMERPAKET

 } inkl. WINTERABDECKPLANE passend zum Pool

 }  inkl. POOL-SAUGROBOTER

Alle Pools werden 
bei KARIBU INKLUSIVE 
HOCHWERTIGER 
EDELSTAHLLEITER geliefert.

INKL. EDELSTAHLLEITER

geliefert.

 } MODELL 1 A, KDI

 } MODELL 2 A, KDI

 } MODELL 1 A, KDI

 } MODELL 2 A, KDI

Do it yourself!

IMMER INKL. 
HOLZTREPPE UND 
EDELSTAHLLEITER

DOPPELTE NUT- 
UND FEDER-
VERBINDUNG

Massive 
38mm 
BLOCKBOHLE 

 45626 

 45634 

Art-Nr.

 91845 

 91849 

 91847 

 91851 

Preis in €

 2.199,99 

 2.649,99 

 2.749,99  €

 3.199,99  €

 3.049,99  €

 3.449,99  €

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  MODELL 2 C, in KDI, inkl. Bodenschutzvlies, 
Folie, Stahlrohrleiter und Handlauf

 }  ACHTECK-
POOLS 
Mit vielen Anbauten  

KONSTRUKTION 
 }  38mm Blockbohlenbauweise, KDI, inkl. Edelstahl-
Einstiegsleiter, Handlauf 28mm stark (Kiefer, KDI 
oder Douglasie)

 } Holzdeck Classic 

 } Edelstahlleiter und Holzleiter

POOLHÖHE
 } 124 cm 

WASSERTIEFE
 }max 111 cm

SEITLICHE ANBAUTEN
 }  28mm starke, vorgefertigte Wandelemente, 
26mm starkes Holzdeck als Terrasse, inkl. Geländer 

 }  MODELL B: mit Poolterrasse mittig inkl. Geländer, 
Tür mit Sicherheitsüberfalle in der Wand, 
somit als Technikraum nutzbar

 }  MODELL C: wie Modell B plus ein seitliches 
Sonnendeck, links oder rechts montierbar

 }  MODELL D: wie Modell B plus zwei seitliche 
Sonnendecks

 }  MODELL E: wie Modell B plus ein großes seitliches 
Sonnendeck, links oder rechts montierbar

 }  MODELL F: wie Modell B plus ein Sonnendeck sowie 
ein großes seitliches Sonnendeck

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

Farbe / Ausführung Maße   Liter

 }  MODELL B 
Grundkörper 
inkl. Terrasse 
und Geländer

KDI, Modell 1 400 x 480 cm ca. 11300

KDI, Modell 2 470 x 550 cm ca. 16800

 }  MODELL C 
Grundkörper 
inkl. Terrasse 
und kleiner
Sonnenterrasse

KDI, Modell 1 400 x 480 cm ca. 11300

KDI, Modell 2 470 x 550 cm ca. 16800

 }  MODELL D 
Grundkörper 
inkl. Terrasse 
und 2 kleinen 
Sonnenterrassen 

KDI, Modell 1 400 x 480 cm ca. 11300

KDI, Modell 2 470 x 550 cm ca. 16800

 }  MODELL E 
Grundkörper 
inkl. Terrasse 
und großer 
Sonnenterrasse

KDI, Modell 1 465 x 480 cm ca. 11300

 }  MODELL F 
Grundkörper 
inkl. Terrasse, 
großer und kleiner 
Sonnenterrasse

KDI, Modell 1 465 x 480 cm ca. 11300

B

C

D

E

F

SPARSET KOMFORT

 VARIANTE B POOLGRUNDKÖRPER 
inkl. Vlies, Folie, Classic-Deck und Edelstahlleiter

 } inkl. SANDFILTERANLAGE

 } inkl. SKIMMERPAKET

 } inkl. WINTERABDECKPLANE passend zum Pool

 }  inkl. REINIGUNGSPAKET
(Bodenkescher, Boden-Saugschlauch, Boden-Saugbürste,
Teleskop Boden-Saugstange)

SPARSET SUPERIOR

 VARIANTE B POOLGRUNDKÖRPER 
inkl. Vlies, Folie, Classic-Deck und Edelstahlleiter

 } inkl. SANDFILTERANLAGE

 } inkl. SKIMMERPAKET

 } inkl. WINTERABDECKPLANE passend zum Pool

 }  inkl. POOL-SAUGROBOTER

 } MODELL 1 B, KDI

 } MODELL 2 B, KDI

 } MODELL 1 B, KDI

 } MODELL 2 B, KDI

IM SET MIT 
VERSCHIEDENEN 
TERRASSEN

IMMER INKL. 
EDELSTAHL-
LEITER

 45627 

 45635 

 45628 

 45636 

 

 45629 

 45637 

 

 83428 

 83429 

Art-Nr.

 91848 

 91852 

 91846 

 91850 

Preis in €

 2.699,99 

 3.099,99 

 3.049,99 

 3.399,99 

 3.549,99 

 3.949,99 

 3.799,99 

 3.999,99 

 3.489,99  €

 3.849,99  €

 3.149,99  €

 3.599,99  €

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH
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STECK- UND SCHRAUBSYSTEM 
POOL / 38mm  KARIBU 

FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCHSCHUTZ DURCH

KDI



Farbe / Ausführung Maße   Liter

 }  MODELL B 
Grundkörper 
inkl. Terrasse 
und Geländer

KDI, Modell 1 400 x 480 cm ca. 11300

KDI, Modell 2 470 x 550 cm ca. 16800

 }  MODELL C 
Grundkörper 
inkl. Terrasse 
und kleiner
Sonnenterrasse

KDI, Modell 1 400 x 480 cm ca. 11300

KDI, Modell 2 470 x 550 cm ca. 16800

 }  MODELL D 
Grundkörper 
inkl. Terrasse 
und 2 kleinen 
Sonnenterrassen 

KDI, Modell 1 400 x 480 cm ca. 11300

KDI, Modell 2 470 x 550 cm ca. 16800

 }  MODELL E 
Grundkörper 
inkl. Terrasse 
und großer 
Sonnenterrasse

KDI, Modell 1 465 x 480 cm ca. 11300

 }  MODELL F 
Grundkörper 
inkl. Terrasse, 
großer und kleiner 
Sonnenterrasse

KDI, Modell 1 465 x 480 cm ca. 11300

}  MODELL 1 F, in KDI Grundkörper, inkl. Sonnen terrasse, 
Geländer, Seitenwände und Terrassendeck

}  MODELL 2 B, in KDI, inkl. Bodenschutzvlies, 
Folie, Stahlrohrleiter und Handlauf

Alle Pools werden 
bei KARIBU INKLUSIVE 
HOCHWERTIGER 
EDELSTAHLLEITER geliefert.

INKL. EDELSTAHLLEITER

geliefert.

IMMER INKL. 
HOLZTREPPE UND 
EDELSTAHLLEITER

IMMER INKL. 
HOLZTREPPE UND 
EDELSTAHLLEITER

IM SET MIT 
VERSCHIEDENEN 
TERRASSEN

Riesiger Holzpool 
MIT GROSSER 
SONNEN-
TERRASSE 
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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}  PREMIUM MODELL 2, in KDI mit Premium-Deck aus Douglasie, 
mit Metallecken, inkl. Bodenschutzvlies, Folie und Stahlrohrleiter, 
mit Zubehör gegen Aufpreis: Technikbox

 }  PREMIUM-
MODELL 
Mit Premium-Decks aus Douglasie

KONSTRUKTION 
 }  Pool mit 38mm Wandstärke inkl. Bodenschutzvlies 
und Poolfolie

 } Premium Douglasie Holzdeck

 } Edelstahlleiter und Holzleiter

POOLHÖHE
 } 124 cm 

WASSERTIEFE
 }max 111 cm

KESSELDRUCK-

IM
PRÄGNIERT

Farbe / Ausführung Maße   Liter

 }  PREMIUM
MODELL
Grundkörper

KDI, Modell 1 400 x 400 cm ca. 11300

KDI, Modell 2 470 x 470 cm ca. 16800

 

Alle Pools werden 
bei KARIBU INKLUSIVE 
HOCHWERTIGER 
EDELSTAHLLEITER geliefert.

INKL. EDELSTAHLLEITER

geliefert.

SPARSET KOMFORT

 VARIANTE B POOLGRUNDKÖRPER 
inkl. Vlies, Folie, Premium-Deck und Edelstahlleiter

 } inkl. SANDFILTERANLAGE

 } inkl. SKIMMERPAKET

 } inkl. WINTERABDECKPLANE passend zum Pool

 }  inkl. REINIGUNGSPAKET
(Bodenkescher, Boden-Saugschlauch, Boden-Saugbürste,
Teleskop Boden-Saugstange)

SPARSET SUPERIOR

 VARIANTE A POOLGRUNDKÖRPER 
inkl. Vlies, Folie, Premium-Deck und Edelstahlleiter

 } inkl. SANDFILTERANLAGE

 } inkl. SKIMMERPAKET

 } inkl. WINTERABDECKPLANE passend zum Pool

 }  inkl. POOL-SAUGROBOTER

 } PREMIUM MODELL 1 A, KDI

 } PREMIUM MODELL 2 A, KDI

 } PREMIUM MODELL 1 A, KDI

 } PREMIUM MODELL 2 A, KDI

IMMER INKL. 
EDELSTAHL-
LEITER

INKL. 
ROSTFREIE 
EDELSTAHLECKEN

PREMIUM-
DOUGLASIE-
DECKS

 91843 

 91844 

 92113 

 92115 

 92114 

 92116 

Art-Nr. Preis in €

 2.499,99 

 2.949,99 

 3.049,99  €

 3.499,99  €

 3.349,99  €

 3.749,99  €

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH
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STECK- UND SCHRAUBSYSTEM 
POOL / 38mm  



Stück

 } FILTERPAKET Sandfilteranlage (230 V)

 } POOL ZUBEHÖRPAKET } POOL LEUCHTE magnetisch

 } BREITMAULSKIMMER

 }WINTERABDECKFOLIE } TECHNIKBOX 

 } SAUGROBOTER

MODELL 1

MODELL 2

 } REINIGUNGSSET GROSS

Stück

Stück

Stück

StückStück

Das Wasser wird kon tinuierlich und 
lang sam gefiltert, was zu einer sehr 
hohen Wasser qualität führt. 

 }  inkl. Pumpe (5,0  m³/h) 230 V / 
Trafo und Kabel 

 }  Quarzsandkessel 40 kg mit 
Schlauch, Breitmaulskimmer, 
Einlaufdüse, FI-Schalter 

 } 40 kg Quarz-Filtersand

Reinigen Sie Ihren Karibu-Pool richtig, mit dem 
REINIGUNGSSET. Das REINIGUNGSSET enthält: 

Immer gut ausgestattet mit dem 
POOL ZUBEHÖRPAKET:

 } Kescher

 }  Bodensauger 

 } Thermometer

Mit Rücklaufdüse

Zum Schutz 
vor Kälte

}  kesseldruckimprägnierte 
nordische Fichte

}  optimaler Stauraum für Ihre Pooltechnik 

}  vormontierte Wandelemente für einen 
einfachen Aufbau 

} B x H x T: 87 x 74 x121 cm

}  kein Einschneiden der Folie nötig

} L ED-Lampen mit extra starkem Magneten

}  inkl. austauschbarer Filterkartusche 
mit 50 Micron Nylonfilter

} Arbeitsbreite von 40 cm Kescher

 Bodensauger 

Thermometer

 inkl. austauschbarer Filterkartusche 
mit 50 Micron Nylonfilter

Arbeitsbreite von 40 cm

 } Bodenkescher

 }  Boden-Saugschlauch 

 } Boden-Saugbürste

 }  Teleskop- 
Bodensaugstange

Stück

L ED-Lampen mit extra starkem MagnetenL ED-Lampen mit extra starkem MagnetenL ED-Lampen mit extra starkem MagnetenL ED-Lampen mit extra starkem MagnetenL ED-Lampen mit extra starkem Magneten

 39430 

 78681  87497 

 84296 

 84294 

 91227 

 35879 
 35880 

 35848 

 68,99  €

 34,99  € 399,99  €

 109,99  €

 109,99  €

 239,99  €

 104,99  €
 135,99  €

 559,99  €
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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AUSSTATTUNG &
SYMBOLERKLÄRUNG
Durch diese Symbole können Sie schnell 
und  einfach die Ausstattungseigen-
schaften und die Anzahl sehen.

  MILCHGLAS TÜR
Massivholzrahmentür mit 
Lichtausschnitt aus 
bruchsicherem Kunstglas in 
Milchglas-Optik 

  MODERNE TÜR
Massivholzrahmentür mit 
Lichtausschnitt aus 
bruchsicherem Kunstglas in 
Klarglas-Optik 

  INNENLAUFENDE 
SCHIEBETÜR
Einfl ügelschiebetür mit 
leichtlaufendem Alu-Türbe-
schlag und Aluminiumschwel-
le, Lichtausschnitten aus 
Kunstglas in Milchglasoptik 
und einem Drehriegelschloss.

  GANZGLASTÜR
aus bronziertem 8mm 
Einscheiben-Sicherheits -
glas inkl. hoch wertigem 
Karibu-Türgriff und 
Magnetverschlüssen

  OFENSCHUTZ-
GITTER
aus hochwertigem Espenholz

  BANK 
aus Espenholz inkl. hoch -
wertigen Bankblenden 
(Anzahl und Größe je 
nach Modell)

Auch im Winter 
die Zeit im Garten 
genießen.

 }  Die Saunaöfen mit dem entsprechen-
den Logo sind vom TÜV Süd GS 
geprüft und zertifi ziert. Achten Sie 
auch auf das VDE Logo an den 
Steuergeräten, die ausgewiesenen 
sind vom VDE geprüft und ebenfalls 
zertifi ziert. Durch die regelmäßige 
freiwillige TÜV-Prüfung können wir 
Ihnen mit bestem Gewissen garantie-
ren, dass die Produkte den strengen 
Anforderungen entsprechen und so 
eine sichere Nutzung möglich ist.

GEPRÜFTE SICHERHEIT

UNSER ZUBEHÖR:

 }  Schützen Sie das Dach Ihres Karibu Produkts optimal 
mit den Dachschindeln Ihrer Wahl. 

 }  Entscheiden Sie zwischen 
den traditionellen 
Rechteck schindeln oder 
den abgerundeten Biber -
schwanzdach schindeln.

 DACHSCHINDELN 

 }  kaltselbstklebender 
Elastomer-Bitumen, 
verstärkte Aluminiumfolie, 
silikonbeschichtete 
Abziehfolie

 }  wird direkt auf staubfreien 
Untergrund wie Holzplatten 
aufgebracht. 

VORTEILE 
 }  schnelle u. sichere  
Verlegung

 }  hohe UV- und Farb-
beständigkeit

 } kein Schweißen
 }  reißfest u. Rissüberbrückend
 } extrem langlebig

SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE

WASSERABWEISENDER
HOLZSCHUTZ

EINFACH 
ZU FIXIEREN

FLEXIBLES 
MATERIAL

1,1mm

Mehr Infos s. Seite 64

      TIPP FÜR 
FLACHDACH-
HÄUSER

      TIPP FÜR 

NEUGIERIG AUF WEITERE 
WELLNESS-PRODUKTE VON KARIBU?

Bestellen Sie gleich den Sauna-Katalog von 
KARIBU. Oder besuchen Sie uns im Internet. 
Dort fi nden Sie alle KARIBU Saunen, 
Multifunktionskabinen und Saunahäuser, 
Zubehör sowie weitere Informationen zu 
allen Produkten auf einen Blick.

Durch diese Symbole können Sie schnell 

ren, dass die Produkte den strengen 

UNSER ZUBEHÖR:

ASYMMETRISCHE 

DACHSCHINDELN: 
EINFACH ZU 

VERLEGEN 
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9.

AUSSENSAUNEN 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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KARIBU bietet seinen Kunden einen ganz besonderen Mehrwert. Bei 
ausgewählten Außensaunen können Sie Ihre persönliche Wunschtür, 
für noch mehr individuelle Optik und Funktion, wählen.

  SIE HABEN DIE WAHL UND DAS GANZ OHNE MEHRKOSTEN. 

Entscheiden Sie selbst, welche Saunatür zu Ihnen passt.

ZWEI TÜRVARIANTEN – EIN PREIS

MILCHGLAS SAUNATÜR MODERNE SAUNATÜR

 }  wärmegedämmte Holztür 
aus blickdichtem Isolierglas 
(doppelwandig)

 }  Türrahmen aus Massivholz

 }   Durchgangsmaß: 
ca. 78 x 175 cm 

 }  Einbaumaß: 
ca. 84 x 3,6 x 176,5 cm

 }  Lichtausschnitte: ca. 39 x 68,5 cm

 } Zylinderschloss inkl. 3 Schlüssel

 }  justierbare Türbänder für 
optimale Ausrichtung

 } erhältlich in naturbelassen

 Lichtausschnitte: ca. 39 x 68,5 cm

Zylinderschloss inkl. 3 Schlüssel

 }  wärmegedämmte Holztür mit 
3 Lichtausschnitten aus Echtglas 
(doppelwandig)

 } Lichtausschnitte aus Klarglas

 }  Türrahmen aus Massivholz

 }   Durchgangsmaß: 
ca. 78 x 175 cm 

 }  Einbaumaß:  
ca. 84 x 3,6 x 176,5 cm

 }  Lichtausschnitte: ca. 61 x 31,5 cm
 } Zylinderschloss inkl. 3 Schlüssel
 }  justierbare Türbänder für 
optimale Ausrichtung

 }  erhältlich in naturbelassen oder 
elfenbeinweiß

ABSOLUT BLICKDICHTABSOLUT BLICKDICHT
wärmegedämmte Holztür 
mit blickdichtem Isolierglasmit blickdichtem Isolierglas

MODERNE TÜR MIT 
VIEL FENSTERFLÄCHEVIEL FENSTERFLÄCHE
durch 3 große Lichtausschnitte durch 3 große Lichtausschnitte 

Bitte achten Sie auf dieses Symbol.Bitte achten Sie auf dieses Symbol.

WÄHLEN 
SIE IHRE 

WUNSCHTÜR
mehr Infos auf Seite 75

ALU-TÜRSCHWELLECHROMELINE-ECKVERBINDUNGISOLIERUNG DACH

 }  ausgestattet mit einer hochwertigen, 
niedrigen Türschwelle aus Aluminium 
die den stark beanspruchten Eingangs-
bereich vor Beschädigungen schützt.

 }  verstärkt die Ecken der Häuser durch eine 
hochwertige Aluminium-Blende

 }  extrem stabil und besonders 
witterungsbeständig

 } wind- und wasserdicht
 }  die silbrig glänzenden Schienen der 
Chromeline sorgen für einen eleganten, 
modernen Look 

 }  Bei unseren 38mm Saunahäusern wird 
zusätzlich zum Massivholzdach eine 
hochwertige, mit Mineralwolldämmung 
versehene, Zwischendecke eingezogen, 
die für eine optimale Isolierung sorgt. 
So bleibt die Wärme dort, wo Sie 
hingehört

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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STECK- UND SCHRAUBSYSTEM 
AUSSENSAUNEN / 38mm

}  LASSE IM SET MIT OFEN, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie, Kopfstütze Classic und Saunaleuchte Premium 

 }   LASSE  / 
 BOSSE 1  / 
 BOSSE 1 MIT VOR-
RAUM  /  BOSSE 2 
Satteldachhaus in einer Farbe 

KONSTRUKTION  
 }  38mm Massiv holzbohlen aus nordischer Fichte im 
einfachen Steck-/Schraubsystem in Doppelnut-/
Feder-Ausführung. Inkl. Steuer gerät-Schutzkasten* 
aus Sperrholz. (*nur bei den Häusern ohne Vorraum)

DACH 
 }  Massivholzdach, Innen: Rahmenkonstruktion mit 
42mm Mineralwolldämmung, 12,5mm Verkleidung 
aus Spezial Softline Fichte Profi lholz, Außen: 
Verkleidung mit Dachpappe

TÜREN 
 }  Gedämmte Einfl ügeltür (Durchgangsmaß 78 x 
175 cm) mit Isolierglas, einem Zylinderschloss inkl. 
3 Schlüsseln,  BOSSE 1 MIT VORRAUM  Innen mit 
einer bronzierten Ganzglastür (64 x 174 cm) aus 
8mm Einscheibensicherheitsglas

FUßBODEN 
 }  Massivholz boden mit Nut und Feder, Unter-
konstruktion aus imprägnierten Bodenbalken

ZUBEHÖR 
 } Das passende Zubehör fi nden Sie ab der Seite 114.

HINWEIS:
Bei Häusern ohne Vorraum erfolgt die Lieferung inkl. 
einem Sicherheitshammer, um im Notfall die Scheibe 
von Innen einschlagen zu können.

2x

WÄHLEN 
SIE IHRE 

WUNSCHTÜR
mehr Infos auf Seite 103

NATURBELASSEN
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9.

Moderne Optik durch
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

Tür Farbe / Ausführung

}  LASSE 
Umbauter Raum ca. 7,74 m³ 

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

33333 X X X 2 X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

}  BOSSE 1 
Umbauter Raum ca. 9,20 m³ 

33333 X X X 2 X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

}  BOSSE 1 MIT VORRAUM 
Umbauter Raum ca. 13,00 m³ 

44444 X X X 3 X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

230 cm

83 cm

196 cm196 cm

57 cm

235 cm

83 cm

196 cm231 cm

57 cm
57 cm

83 cm

273 cm

231 cm

235 cm

57 cm

 86120 

 86121 

 86122 

 86123 

 86124 

 86126 

 86127 

 86128 

 86129 

 86131 

 86132 

 86133 

 86134 

 86135 

 86137 

 86139 

 86154 

 86156 

 86157 

 86158 

 86159 

 86160 

 86161 

 86162 

Art.-Nr. Preis in €

 2.049,99 

 2.329,99 

 2.449,99 

 2.729,99 

 2.049,99 

 2.329,99 

 2.449,99 

 2.729,99 

 2.249,99 

 2.529,99 

 2.649,99 

 2.929,99 

 2.249,99 

 2.529,99 

 2.649,99 

 2.929,99 

 2.779,99 

 3.059,99 

 3.179,99 

 3.459,99 

 2.779,99 

 3.059,99 

 3.179,99 

 3.459,99 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

104



}  BOSSE 1 IM SET MIT OFEN, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie, Kopstütze Classic und Saunaleuchte Premium 

}  BOSSE 1 MIT VORRAUM IM SET MIT OFEN, 
in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie 

}  BOSSE 2 IM SET MIT OFEN, in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie 

2x

 }  LED FARBLICHT (320 x 240 x 38mm)

Stück

 }  RÜCKENLEHNE ERGONOMISCH

Maße ca. (B x H x T): 40 x 52 x 7 cm

Stück
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H IER GEHTS ZUM 
AUFBAUVIDEO:

DACHSCHINDELN
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

Moderne Optik durch
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

Tür Farbe / Ausführung

}  BOSSE 2 
Umbauter Raum ca. 11,00 m³ 

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

44444 X X X 3 X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

235 cm

83 cm

231 cm231 cm

57 cm

 86140 

 86141 

 86142 

 86143 

 86144 

 86145 

 86146 

 86147 

Art.-Nr.

 66568  46707 

Preis in €

 2.249,99 

 2.529,99 

 2.649,99 

 2.929,99 

 2.249,99 

 2.529,99 

 2.649,99 

 2.929,99 

 299,99  € 42,99  €

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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9.

} JORGEN IM SET MIT OFEN, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie, Kopfstütze Classic und Saunaleuchte Premium 

2x

 }   JORGEN  / 
 TORGE  / 
 TORGE MIT 
VORRAUM 
Pultdachhaus in zwei Farben 

KONSTRUKTION  
 }  38mm Massiv holzbohlen aus nordischer Fichte im 
einfachen Steck-/Schraubsystem in Doppelnut-/
Feder-Ausführung. Inkl. Steuer gerät-Schutzkasten* 
aus Sperrholz. (*nur bei den Häusern ohne Vorraum)

DACH 
 }  Pultdach aus Massivholz, Innen: Rahmenkonstrukti-
on mit 42mm Mineralwolldämmung, 12,5mm 
Verkleidung aus Spezial Softline Fichte Profi lholz

TÜREN 
 }  gedämmte Einfl ügeltür (Durchgangsmaß 78 x 
175 cm) mit Isolierglas, einem Zylinderschloss inkl. 
3 Schlüsseln,  TORGE MIT VORRAUM   Innen mit 
einer bronzierten Ganzglastür (64 x 174 cm) aus 
8mm Einscheibensicherheitsglas

FUßBODEN 
 }  Massivholz boden mit Nut und Feder, Unter-
konstruktion aus imprägnierten Bodenbalken

ZUBEHÖR 
 } Das passende Zubehör fi nden Sie ab der Seite 114.

HINWEIS:
Keine Dachschindeln möglich! Bei Häusern ohne 
Vorraum erfolgt die Lieferung inkl. einem Sicherheits-
hammer, um im Notfall die Scheibe von Innen 
einschlagen zu können.

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

Moderne Optik durch
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

Tür Farbe / Ausführung

}  JORGEN 
Umbauter Raum ca. 5,70 m³ 

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

11111 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

}  TORGE 
Umbauter Raum ca. 7,60 m³ 

2222XXX

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

228 cm

83 cm

146 cm
196 cm

57 cm
27 cm

228 cm

83 cm

196 cm196 cm

57 cm

 86163 

 86165 

 86166 

 86167 

 86168 

 86169 

 86170 

 86171 

 86172 

 86180 

 86181 

 86182 

 86183 

 86184 

 86185 

 86186 

 86187 

 86188 

 86189 

 86190 

Art.-Nr. Preis in €

 1.779,99 

 2.059,99 

 2.179,99 

 2.459,99 

 1.779,99 

 2.059,99 

 2.179,99 

 2.459,99 

 2.049,99 

 2.329,99 

 2.449,99 

 2.729,99 

 2.049,99 

 2.329,99 

 2.449,99 

 2.729,99 

 2.449,99 

 2.729,99 

 2.849,99 

 3.129,99 

STECK- UND SCHRAUBSYSTEM 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

106 AUSSENSAUNEN / 38mm
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}  TORGE IM SET MIT OFEN, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie, Kopstütze Classic und ergonomische Rückenlehne 

}  TORGE MIT VORRAUM , in naturbelassen, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie 

2x

2x

 } ZUBEHÖRPAKET (6-teilig)  } AROMATOPF  } KOPFSTÜTZE WAVE

Stück

Stück Stück

WÄHLEN 
SIE IHRE 

WUNSCHTÜR
mehr Infos auf Seite 103

Moderne Optik durch
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

Tür Farbe / Ausführung

}  TORGE MIT VORRAUM 
Umbauter Raum ca. 14,70 m³ 

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

33333 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

363 cm

196 cm

229 cm

83 cm

57 cm

 86192 

 86193 

 86194 

 86195 

 86196 

 86197 

 86198 

 86199 

Art.-Nr.

 47034  46694  63009 

Preis in €

 2.549,99 

 2.829,99 

 2.949,99 

 3.229,99 

 2.549,99 

 2.829,99 

 2.949,99 

 3.229,99 

 59,99  €  42,99  €  47,99  €
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Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }   NORGE  /  KROGE  
Pultdachhaus in einer Farbe 

KONSTRUKTION  
 }  38mm Massiv holzbohlen aus nordischer Fichte, 
Steck-/Schraubsystem in Doppelnut-/ Feder-Ausfüh-
rung. Inkl. Steuer gerät-Schutzkasten* aus Sperrholz. 
(*nur bei den Häusern ohne Vorraum)

DACH 
 }  Pultdach aus Massivholz, Innen: Rahmenkonstrukti-
on mit 42mm Mineralwolldämmung, 12,5mm 
Verkleidung aus Spezial Softline Fichte Profi lholz

TÜREN 
 }  Gedämmte Einfl ügeltür (Durchgangsmaß 78 x 
175 cm) mit Isolierglas und einem Zylinderschloss 
inkl. 3 Schlüsseln

FUßBODEN
 }  Massivholz boden mit Nut und Feder, Unter-
konstruktion aus imprägnierten Bodenbalken

ZUBEHÖR
 } Das passende Zubehör fi nden Sie ab der Seite 114.

HINWEIS 
 Keine Dachschindeln möglich! Bei Häusern ohne 
Vorraum erfolgt die Lieferung inkl. einem Sicherheits-
hammer, um im Notfall die Scheibe von innen 
einschlagen zu können.

} KROGE, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Ergonomische Rückenlehne und Saunaleuchte Premium

3/4x

WÄHLEN 
SIE IHRE 

WUNSCHTÜR
mehr Infos auf Seite 103

NATURBELASSEN

Moderne Optik durch
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

Tür Farbe / Ausführung

}  NORGE  
Umbauter Raum ca. 9,60 m³ 

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

22222 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

}  KROGE 
Umbauter Raum ca. 11,2 m³ 

22222 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

57 cm57 cm

238 cm

83 cm

196 cm
231 cm

57 cm

239 cm

83 cm

231 cm231 cm

112 cm

57 cm

52 cm

 86200 

 86202 

 86203 

 86204 

 86205 

 86207 

 86208 

 86209 

 86210 

 86211 

 86212 

 86213 

 86214 

 86215 

 86216 

 86217 

Art.-Nr. Preis in €

 2.199,99 

 2.479,99 

 2.599,99 

 2.879,99 

 2.199,99 

 2.479,99 

 2.599,99 

 2.879,99 

 2.399,99 

 2.679,99 

 2.799,99 

 3.079,99 

 2.399,99 

 2.679,99 

 2.799,99 

 3.079,99 

AUSSENSAUNEN
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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 }   PEKKA  /  MIKKA  /
 HEIKKI 
Pultdachhaus in zwei Farben

KONSTRUKTION  
 }  38mm Massiv holzbohlen aus nordischer Fichte im 
einfachen Steck-/Schraubsystem in Doppelnut-/
Feder-Ausführung. Schutzkasten bei den Häsuern 
ohne Vorraum.

DACH 
 }  Pultdach aus Massivholz, Innen: 42mm Mineralwoll-
dämmung, 12,5mm Verkleidung aus Spezial Softline 
Fichte Profi lholz

TÜREN 
 }  gedämmte Einfl ügeltür (Durchgangsmaß 78 x 
175 cm) mit Isolierglas und einem Zylinderschloss 
inkl. 3 Schlüsseln

FUßBODEN
 }  Massivholz boden mit Nut und Feder, Unter-
konstruktion aus imprägnierten Bodenbalken

HINWEIS 
 }  Keine Dachschindeln möglich! Bei Häusern ohne 
Vorraum erfolgt die Lieferung inkl. einem Sicher-
heitshammer, um im Notfall die Scheibe von innen 
einschlagen zu können.

}  PEKKA IM SET MIT OFEN, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Kopfstütze Classic und Saunaleuchte Premium

2/3/4x

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

NATURBELASSEN Tür Farbe / Ausführung

}  PEKKA  
Umbauter Raum ca. 7,50 m³ 

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

22222 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

}  MIKKA 
Umbauter Raum ca. 8,9 m³ 

22222 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

}  HEIKKI 
Umbauter Raum ca. 10,60 m³ 

22222 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

226 cm

83 cm

196 cm196 cm

57 cm

226 cm

83 cm

231 cm231 cm

112 cm

57 cm

52 cm

226 cm

83 cm

196 cm
231 cm

57 cm
57 cm

 86218 

 86219 

 86220 

 86221 

 86223 

 86224 

 86225 

 86226 

 86227 

 86228 

 86229 

 86230 

 86231 

 86232 

 86233 

 86234 

 86273 

 86274 

 86275 

 86276 

 86277 

 86280 

 86281 

 86282 

Art.-Nr. Preis in €

 1.899,99 

 2.179,99 

 2.299,99 

 2.579,99 

 1.899,99 

 2.179,99 

 2.299,99 

 2.579,99 

 2.099,99 

 2.379,99 

 2.499,99 

 2.779,99 

 2.099,99 

 2.379,99 

 2.499,99 

 2.779,99 

 2.199,99 

 2.479,99 

 2.599,99 

 2.879,99 

 2.199,99 

 2.479,99 

 2.599,99 

 2.879,99 

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }  SKROLLAN
Flachdachhaus in zwei Farben 

KONSTRUKTION  
 }  38mm Massiv holzbohlen aus nordischer Fichte im 
einfachen Steck-/ Schraubsystem in Doppelnut-/
Feder-Ausführung.

DACH 
 }  Pultdach aus Massivholz, Innen: Rahmenkonstrukti-
on mit 42mm Mineralwolldämmung, 12,5mm 
Verkleidung aus Spezial Softline Fichte Profi lholz

TÜREN 
 }  gedämmte Einfl ügeltür (Durchgangsmaß 78 x 
175 cm) mit Isolierglas, einem Zylinderschloss inkl. 
3 Schlüsseln, Skrollan 2 / 3 mit Vorraum Innen: 
bronzierte Ganzglastür (64 x 173 cm) aus 8mm 
Einscheibensicherheitsglas

FUßBODEN
 }  Massivholz boden mit Nut und Feder, Unter-
konstruktion aus imprägnierten Bodenbalken

FENSTER
 } 1 feststehendes Fenster, 122 x 42 cm

ZUBEHÖR
 } Das passende Zubehör fi nden Sie ab der Seite 114.

} SKROLLAN 2 IM SET MIT OFEN, in terragrau, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie 

1x2x

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

HIER GEHTS ZUM 
AUFBAUVIDEO:

WÄHLEN 
SIE IHRE 

WUNSCHTÜR
mehr Infos auf Seite 103

Moderne Optik durch
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

Tür Farbe / Ausführung

}  SKROLLAN 1 
Umbauter Raum ca. 13,40 m³ 

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

33333 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

}  SKROLLAN 2 
Umbauter Raum ca. 16,20 m³ 

33333 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

228 cm228 cm

196 cm

337 cm
57 cm

239 cm

231 cm

57 cm

337 cm

 86283 

 86284 

 86285 

 86286 

 86287 

 86288 

 86289 

 86290 

 86299 

 86300 

 86301 

 86302 

 86291 

 86293 

 86294 

 86295 

 86292 

 86296 

 86297 

 86298 

Art.-Nr. Preis in €

 2.599,99 

 2.879,99 

 2.999,99 

 3.279,99 

 2.599,99 

 2.879,99 

 2.999,99 

 3.279,99 

 2.849,99 

 3.129,99 

 3.249,99 

 3.529,99 

 2.849,99 

 3.129,99 

 3.249,99 

 3.529,99 

 3.249,99 

 3.529,99 

 3.649,99 

 3.929,99 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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STECK- UND SCHRAUBSYSTEM 
AUSSENSAUNEN / 38mm KARIBU  

FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH
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} SKROLLAN 1, in naturbelassen, mit Zubehör 
(gegen Aufpreis): Selbstklebende Dachfolie

1x 3x

 } TOUCH-FARBLICHT-ANWENDUNG  }  RÜCKENLEHNE ERGONOMISCH  }  ANBAUDACH FÜR SKROLLAN

SKROLLAN 1:     
B x H x T: 194 x 192 x 228 cm
SKROLLAN 2+3: 
B x H x T: 194 x 192 x 239 cm

SKROLLAN 1:

SKROLLAN 2+3

Maße ca. (B x H x T): 40 x 52 x 7 cm

StückStück

} SKROLLAN 3 IM SET MIT OFEN, in 
naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Selbstklebende Dachfolie und Bodenrost 

SELBSTKLEBENDE 
DACHFOLIE
s. Zubehör, Seite 64

UNSER TIPP

Moderne Optik durch
CHROMELINE-
ECKVERBINDUNG

Tür Farbe / Ausführung

}  SKROLLAN 3 
Umbauter Raum ca. 19,00 m³ 

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

33333 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

239 cm

231 cm

393 cm
57 cm

52 cm

 86304 

 86305 

 86306 

 86307 

 86308 

 86310 

 86311 

 86312 

Art.-Nr.

 46707  56417 

 80795 
 87062 

Preis in €

 2.999,99 

 3.279,99 

 3.399,99 

 3.679,99 

 2.999,99 

 3.279,99 

 3.399,99 

 3.679,99 

 42,99  €

 299,99    €

 599,99    € 229,99  €

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

 111

A
U

SS
EN

SA
U

N
EN

 



W
ei

te
re

s 
Zu

be
hö

r f
in

de
n 

Si
e 

ab
 S

ei
te

 1
14

. 

W
an

di
nn

en
se

ite
n 

/ D
ac

h 
/ S

ch
ni

tt
 ka

nt
en

 / 
Fu

ßb
od

en
 d

er
 fa

rb
ig

en
 H

äu
se

r s
in

d 
un

be
ha

nd
el

t. 
M

eh
r a

uf
 S

. 5
.

Pr
ei

se
 a

u
f 

d
ie

se
n 

Se
it

en
 g

ü
lt

ig
 b

is
 3

0.
06

.2
01

9.

 } ZUBEHÖRPAKET (6-teilig) } SALZKRISTALL VITAL SOLE

Stück

 }   CUBEN 
Flachdachhaus in zwei Farben

KONSTRUKTION  
 }  38mm Massiv holzbohlen aus nordischer Fichte im 
einfachen Steck-/ Schraubsystem in Doppelnut-/
Feder-Ausführung

DACH 
 }  Massivholzdach inkl. selbstklebender, Dachfolie zur 
langfristigen Abdeckung und Alu-Abschlussleisten, 
Innen: Rahmenkonstruktion mit 42mm Mineralwoll-
dämmung, 12,5mm Verkleidung aus Spezial Softline 
Fichte Profi lholz

TÜREN 
 }  CUBEN: Tür Gartenhaus: Einfl ügel-Schiebetür 
(Außenmaß: 125,5 x 183 cm) mit Lichtausschnitten 
aus Kunstglas in Klarglasoptik und einem Drehriegel-
schloss, mit zwei Schlüsseln. Tür Sauna: mit 
bronzierter Ganzglastür (Außenmaß 65,6 x 175 cm) 
aus Einscheibensicherheitglas

FUßBODEN
 }  Massivholz boden mit Nut und Feder, Unter-
konstruktion aus imprägnierten Bodenbalken

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

}  CUBEN IM SET MIT OFEN, in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis): 
Saunaleuchte Premium, Kopfstütze und Bodenrost

3x

Stück

Farbe / Ausführung

}  CUBEN 
Umbauter Raum ca. 14,20 m³ 

33333 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

210 cm

276 cm276 cm

57 cm
56 cm

 80796 

 80798 

 80799 

 80800 

 81132 

 81133 

 81134 

 81135 

 47034 

Art.-Nr.

 50316 

Preis in €

 2.799,99 

 3.079,99 

 3.199,99 

 3.479,99 

 3.149,99 

 3.429,99 

 3.549,99 

 3.829,99 

 59,99  € 169,99  €

AUSSENSAUNEN
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM 

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH
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} HYGGE IM SET MIT OFEN, in terragrau, 
mit Zubehör (gegen Aufpreis)

 }   HYGGE 
Flachdachhaus in zwei Farben

KONSTRUKTION  
 }  38mm Massiv holzbohlen aus nordischer Fichte im 
einfachen Steck-/ Schraubsystem in Doppelnut-/
Feder-Ausführung 

DACH 
 }  Massivholzdach inkl. selbstklebender, Dachfolie zur 
langfristigen Abdeckung, Innen: Rahmenkonstrukti-
on mit 42mm Mineralwolldämmung, 12,5mm 
Verkleidung aus Spezial Softline Fichte Profi lholz

TÜREN 
 }  Tür Gartenhaus: Einfl ügel-Schiebetür (Außenmaß: 
125,5 x 183 cm) mit Lichtausschnitten aus Kunstglas 
in Milchglasoptik und einem Drehriegelschloss, mit 
zwei Schlüsseln. Tür Sauna: Bronzierte Ganzglastür 
(Außenmaß 65,6 x 175 cm) aus Einscheibensicher-
heitglas

FENSTER
 } inkl. 3 Klarglas-Fenster zum Selbsteinbau

FUßBODEN
 }  Massivholz boden mit Nut und Feder, Unter-
konstruktion aus imprägnierten Bodenbalken

 }    HYGGE , in naturbelassen, mit Zubehör (gegen Aufpreis)

3x3x

 }  ANBAUDACH FÜR CUBEN / HYGGE

Maße: B x H x T: 200 x 304 x 210 cm

naturbelassen

elfenbeinweiß

 }  LED FARBLICHT (320 x 240 x 38mm)

Stück
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NATURBELASSEN

TERRAGRAU

Farbe / Ausführung

}  HYGGE 
Umbauter Raum ca. 26,60 m³ 

55555 X X X

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

ohne Ofen

9 kW Ofen integr. Strg.

9 kW Ofen ext. Strg.

9 kW Bio-Kombiofen

276 cm

508 cm

210 cm

57 cm

 86314 

 86315 

 86316 

 86317 

 86313 

 86318 

 86319 

 86320 

 87033 

 87034  66568 

Art.-Nr. Preis in €

 3.899,99 

 4.179,99 

 4.299,99 

 4.579,99 

 4.599,99 

 4.879,99 

 4.999,99 

 5.279,99 

 449,99    €

 499,99  € 299,99  €

5 
JA

HRE GARANTIE

 A
UF KO NSTRUKTIO

N

SC
HN

EL
LER UND EINFACH

ER

AUFBAU

KA
RIBU-QUALITÄT

 M
ADE IN  GERMAN

Y

Preise sind Abholpreise teilweise inkl. Bitumendachbelag oder Dachfolie zur Ersteindeckung. Diese schützen das Produkt unmittelbar nach dem Aufbau. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.
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 }   SAUNALEUCHTE MODERN 
(L x B x H: 33 x 9 x 28 cm)

Stück

 }   SAUNALEUCHTE CLASSIC 
(L x B x H: 27 x 20,5 x 16 cm)

Stück Stück

 }   SAUNALEUCHTE PREMIUM
Maße (B x L): 46 x 29,5 cm

KA

RIBU - Qualität

AUSSTATTUNG

PREMIUM

 }  LED FARBLICHT (320 x 240 x 38 mm)

Stück

 } TOUCH-FARBLICHT-ANWENDUNG

Stück

 } STERNENHIMMEL

Stück

 } Außenmantel aus Edelstahl
 }  Feueraluminierter Innenmantel 
gegen Knackgeräusche

 }  Rückwand und Elektroanschluss-
kasten aus feueraluminiertem Stahl

 } Inkl. integr. Steuerung
 }  Inkl. 18 kg 
Diabassteine

 }  Maße (B x H x T): 
41 x 50 x 37 cm

 }  9 kW SAUNAOFEN 
inkl. integrierter Steuerung

Stück

Inkl. integr. Steuerung

 Maße (B x H x T): 
41 x 50 x 37 cm

 }  9 kW Saunaofen als Set mit 
passendem,  externen Steuergerät 
EASY und 18 kg Diabassteinen 

 }  9 kW SAUNAOFEN 
inkl. externem Steuergerät EASY

Stück

 }  9 kW Saunaofen als Set mit 
passendem,  externen Steuergerät 
CLASSIC Finnisch und 18 kg 
Diabassteinen

 }  9 kW SAUNAOFEN 
inkl. externem Steuergerät CLASSIC Finnisch

Stück

 }  9 kW Saunaofen als Set mit 
passendem,  externen Steuergerät 
PREMIUM und 18 kg Diabassteinen

 }  9 kW SAUNAOFEN 
inkl. externem Steuergerät PREMIUM

Stück

 }  DREIADRIGES SILIKONKABEL 
vom Stromanschluss zur Saunaleuchte;  
Ø 1,5mm. 

 }  FÜNFADRIGES SILIKONKABEL
 vom Steuergerät zum Saunaofen; 
Ø 1,5mm. 

 }  FÜNFADRIGES SILIKONKABEL
Stark stromanschluss zum Steuer gerät; 
Ø 2,5mm.

 }  SIEBENADRIGES SILIKONKABEL
 Bio-Steuergerät zum Bio-Kombiofen; 
Ø 1,5mm. 

 }   SILIKONKABEL, zum Anschluss 
der Öfen (Länge je 3 m) 

Stück

Stück

Stück

Stück

 }  9 kW Bio-Kombiofen als Set mit 
passendem, externem Steuergerät 
EASY und 18 kg Diabassteinen

 }  9 kW BIO-KOMBIOFEN 
inkl. externem Steuergerät EASY Bio

Stück

 }  9 kW Bio-Kombiofen als Set mit 
passendem, externem Steuergerät 
CLASSIC Bio und 18 kg Diabassteinen

 }  9 kW BIO-KOMBIOFEN 
inkl. externem Steuergerät CLASSIC Bio

Stück

 }  9 kW Bio-Kombiofen als Set mit 
passendem, externem Steuergerät 
PREMIUM und 18 kg Diabassteinen

 }  9 kW BIO-KOMBIOFEN 
inkl. externem Steuergerät PREMIUM

Stück

Nur für Eckmontage Nur für Eckmontage

 46727  66568   46725  59853 

 56417  56421 

 80638  76001  63446 

 66600  80637  76000  63445 

 13367 

 13366 

 13365 

 56407 

 46,99  €  299,99  € 36,99  € 35,99  €

 229,99  €  399,99  €

 779,99  €  799,99  €  879,99  €

 319,99  €  509,99  €  519,99  €  549,99  €

 21,99  €

 26,99  €

 37,99  €

 37,99  €

Die in diesem Prospekt dargestellten Hausmodelle sind teilweise mit Zubehör (z.B. Dachschindeln) und Dekorationsmaterial ausgestattet, das nicht zum üblichen Lieferumfang gehört. Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Alle Daten sowie Farbwiedergabe unverbindlich.
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ZUBEHÖR
 } ANBAUOPTIONEN Mehr Vielfalt 

 für alle Sinne!
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Dekoration und Handtuch nicht 
im Lieferumfang enthalten

 } KOPFSTÜTZE CLASSIC

Stück

Aus massivem Espenholz 
Maße (B x L): 46 x 29,5 cm

 } KOPFSTÜTZE PREMIUM 

Stück

KA

RIBU - Qualität

AUSSTATTUNG

PREMIUM

 } KOPFSTÜTZE WAVE 

Stück

 } KOPFSTÜTZE ERGONOMISCH

Stück

KOPFSTÜTZE ERGONOMISCH

 } BLUETOOTH LAUTSPRECHER

Stück

 }  RÜCKENLEHNE ERGONOMISCH

Stück

Maße ca. (B x H x T): 40 x 52 x 7 cm

 } SAUNAFENSTER 40mm

42x122 cm

42x185 cm

 }  AROMATOPF Höhe 14 cm

Stück

Kette (L = 80 cm)

 }  DIABASSTEINE 18 kg Nachfüllpack

Stück

 } SCHÖPFKELLE CLASSIC

Stück

Inhalt: 140 ml, Länge: 40 cm

 } AUFGUSSKÜBEL 4 l 

Stück

Elastischer Kunststoff

 } BADEREGELTAFEL

Stück

Dreisprachig, Dreisprachig, 
(DE, EN, FR),(DE, EN, FR),
Maße (B x H): Maße (B x H): 
21 x 29,5 cm21 x 29,5 cm

 } SALZKRISTALL VITAL SOLE

Stück

 } SALZKRISTALLE 1 kg Nachfüllpack

Stück

 } ZUBEHÖRPAKET (6-TEILIG) 

Stück

Bestehend aus:

}   Klimamesser 10 cm

}   Sanduhr

}   Schöpfkelle Classic

}   Aufgusskübel (4 Liter) aus Fichte

}   Kunststoffeinsatz für den 
Aufgusskübel

}   Sauna-Baderegeltafel

ZUBEHÖRPAKET (6-TEILIG) 

Aufgusskübel (4 Liter) aus FichteAufgusskübel (4 Liter) aus Fichte

 60103 

 70620 

 26101  63009  59454  20708 

 46707  46694 

 59542  46719  47040 

 52933  50316  47034 

 14016 
 21792 

 32,99  € 13,99  €  8,99  €

 15,99  € 169,99  €

 54,99  €

 42,99  €  47,99  €  64,99  € 21,99  €

 42,99  €

 174,99  €
 219,99  €

 59,99  €

 42,99  €

 21,99  €

Mehr Vielfalt 
 für alle Sinne!
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Weiteres Zubehör finden Sie 
in unserem aktuellen Karibu Saunakatalog.



10 cm

25 cm

10 cm

25 cm

Gartenerde / Kompost

Laub /Grünschnitt

Gehölzschnitt fein

Grobe Äste / Zweige

4. Schicht

3. Schicht

2. Schicht

1. Schicht

} HOCHBEET 2, in sandbeige

} HOCHBEET 1, in terragrau, Querschnitt

 }  19mm 
HOCHBEET  

 }  HOCHBEET AUF
STELZEN

KONSTRUKTION   
 }  HOCHBEET: Steck-/ Schraubsystem, 
19mm Wandstärke 

 }  HOCHBEET AUF STELZEN: Steck-/ Schraubsystem, 
19mm Wandstärke, mit integrierter feuchtigkeits-
hemmender Kunststoff-Folie, 
168 x 84 x 91 cm (B x T x H)

HOCHBEET MIT SCHRANKOPTION: Eingebaute 
Zwischenwand mit Siebfi lm-Schiebedeckel für Geräte, 
Dünger oder Ähnliches. Schrankoption inkl. 
Schneckenschutz durch Kupferband

Innenmaße Schrankoption: 

19mm Hochbeet 1: 55 x 35 cm

HINWEIS: Alle Hochbeete mit integrierter 
feuchtigkeitshemmender Kunststoff-Folie.

} HOCHBEET 0, in seidengrau

KARIBU-
FARBSYSTEM 
in vier verschiedenen 
Farben erhältlich

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

SANDBEIGE

NEU 

SEIDENGRAU

NEU 

Farbe

 }   HOCHBEET 0 
Fassungsvermögen: 260 l

naturbelassen

terragrau

sandbeige

seidengrau

 }  HOCHBEET 1 
Fassungsvermögen: 460 l,
mit Schrankoption: 315 l

naturbelassen

SET inkl. Schrankoption

terragrau

SET inkl. Schrankoption

sandbeige

SET inkl. Schrankoption

seidengrau

SET inkl. Schrankoption

 }  HOCHBEET 2 
Fassungsvermögen: 835 l,
mit Schrankoption: 640 l

naturbelassen

SET inkl. Schrankoption

terragrau

SET inkl. Schrankoption

sandbeige

SET inkl. Schrankoption

seidengrau

SET inkl. Schrankoption

 }   HOCHBEET AUF STELZEN 
Fassungsvermögen: 235 l

naturbelassen

133 cm 69 cm

82 cm

173 cm 89 cm

82 cm

  HOCHBEET 0 
Fassungsvermögen: 260 l

98 cm 65 cm

64 cm

 73088 

 73089 

 88883 

 88882 

 64561 

 83318 

 64565 

 83320 

 88888 

 88907 

 88887 

 88906 

 64567 

 83321 

 64571 

 83323 

 88901 

 88909 

 88899 

 88908 

 83330 

Art-Nr. Preis in €

 94,99 

 119,99 

 119,99 

 119,99 

 139,99 

 199,99 

 179,99 

 239,99 

 179,99 

 239,99 

 179,99 

 239,99 

 164,99 

 239,99 

 219,99 

 299,99 

 219,99 

 299,99 

 219,99 

 299,99 

 149,99 

116

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Farbwiedergabe unverbindlich. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

HOCHBEET / 19mm
KARIBU 

FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH



} HOCHBEET 1 IM SET MIT SCHRANKOPTION, in terragrau

} HOCHBEET AUF STELZEN, in naturbelassen, inkl Ablage

ZUSÄTZLICHE 
ABLAGE 
für Ihre Utensilien

BEQUEME 
ARBEITSHÖHE

SCHNECKEN-
SCHUTZ DURCH 
KUPFERBAND

PRAKTISCHER 
STAURAUM
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}  HOCHBEET 1 IM SET MIT SCHRANKOPTION, in naturbelassen

 }  28mm HOCHBEET 
 }  HOCHBEET 
DOUGLASIE 

KONSTRUKTION   

 }  28mm HOCHBEET: Steck-/ Schraubsystem, 
28mm Wandstärke, inkl. Gewindestange 

 }  HOCHBEET DOUGLASIE: Steck-/ Schraubsystem 
20mm Wandstärke, mit Alu-Eckleisten

 }HOCHBEET MIT SCHRANKOPTION: Eingebaute 
Zwischenwand mit Siebfi lm-Schiebedeckel für 
Geräte, Dünger oder Ähnliches. Schrankoption inkl. 
Schneckenschutz durch Kupferband

 } Innenmaße Schrankoption 28mm Hochbeet: 
96 x 30 cm

 }Schrankoption mit Kupferband 
nur bei 28mm HOCHBEET 1 

HINWEIS: Alle Hochbeete mit integrierter 
feuchtigkeitshemmender Kunststoff-Folie.

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

DOUGLASIE

PRAKTISCHER 
STAURAUM

Farbe

 }  28 MM HOCHBEET 1 
Fassungsvermögen: 1490 l,
mit Schrankoption: 1230 l

naturbelassen

SET inkl. Schrankoption

terragrau

SET inkl. Schrankoption

 }   28 MM HOCHBEET 2 
Fassungsvermögen: 1510 l

naturbelassen

terragrau

 }   HOCHBEET 1 
Fassungsvermögen: 690 l

douglasie

 }   HOCHBEET 2 
Fassungsvermögen: 1280 l

douglasie

167 cm 88 cm

78 cm

217 cm 113 cm

78 cm

209 cm 111 cm

92 cm

254 cm 94 cm

92 cm

 83326 

 83328 

 83327 

 83329 

 91549 

 91550 

 83324 

 83325 

Art-Nr. Preis in €

 289,99 

 399,99 

 349,99 

 449,99 

 299,99 

 379,99 

 239,99 

 289,99 

HOCHBEET / 28mm  
STECK- UND SCHRAUBSYSTEM 

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

118

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Farbwiedergabe unverbindlich. Alle Maße sind von Außenkante zu Außenkante gemessen. Da Holz ein Naturprodukt ist, sind Abweichungen im cm-Bereich möglich.

KARIBU 
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH

KARIBU  
FARBSYSTEM

SCHUTZ DURCH



} 28mm HOCHBEET 2, in naturbelassen

}  DOUGLASIE HOCHBEET 2, in douglasie

BESONDERS STABIL
durch integrierte 
Gewindestange
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DACHSCHINDELN  FÜR SATTELDACHHÄUSER
(1 Paket = 3 m², bei asymmetrischen Dachschindeln = 4 m²)

SELBSTKLEBENDE BITUMEN-DACHBAHN  FÜR SATTELDACHHÄUSER

SELBSTKLEBENDE DACHFOLIE FÜR FLACHDACHHÄUSER

1 RECHTECK, schwarz
RECHTECK, dunkelgrün
RECHTECK, dunkelrot

2 BIBERSCHWANZ, schwarz
BIBERSCHWANZ, dunkelgrün 
BIBERSCHWANZ, dunkelrot

3 ASYMMETRISCH, rot-gefl.
ASYMMETRISCH, Zedernholz

1 3

 HOLZDACHRINNEN-SETS 
(kesseldruckimprägniert, farblos)  

PVC DACHRINNEN SET
FÜR SATTELDACHHÄUSER

SCHAUKELANKER (verzinkt) H-PFOSTENANKER
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Mehr Infos auf S.64
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inkl. Fallrohr, 
Halterungen und 
Verbindungsmaterial

zum sicheren Verankern zum sicheren Verankern 
der Kinderschaukelnder Kinderschaukeln

für 9 x 9 oder 
12 x 12 cm Pfosten

 Für Satteldachhäuser

 Für Flachdachhäuser

}  Transparent, kesseldruckimpräg-
nierte, endprofi lierte, Glatt-
kantbretter 18 x 95 mm
}  Inkl. Tropfkette, Bitumenklebe-

kartusche und verstellbare Winkel 
zur Fixierung des Rinnensystems

L: 52 cm

ALLES AUF EINEN BLICK
ÜBERSICHT DER EINZELNEN BEDARFSSYMBOLE

rot

schwarz

dunkelgrau

Dachrinnenset 1

Dachrinnenset 2 

Dachrinnenset 3

Dachrinnenset 4 

Set 1 (2 x 3 m) Grundpaket

Set 2 (2 x 2 m) Verlängerung

Set 3 (3 m) Grundpaket

Set 4 (2 m) Verlängerung

9 x 9 cm 60 cm
12 x 12 cm 60 cm
12 x 12 cm 80 cm
4er Set 12x12cm 60 cm
6er Set 12x12cm 60 cmStück

2

 }  kaltselbstkleben-
des Elastomer-
Bitumen

 }  Naturschiefer-
Oberfl äche

 }  Trägereinlage 
aus Vlies

 

VORTEILE 
 }  Schnelle und 
sichere Verlegung

 }  Hohe UV- und 
Farbbeständigkeit

 }  Reißfest und 
rissüberbrückend

 } Kein Schweißen
 } Extrem langlebig

 }  kaltselbstkleben-
des Elastomer-
Bitumen,verstärkte 
Aluminium folie, 
silikonbeschichtete 
Abziehfolie

 }  direkte Aufbrin-
gung auf 
Untergrund

VORTEILE 
 }  Schnelle und 
sichere Verlegung

 }  Hohe UV- und 
Farbbeständigkeit

 }  Reißfest und 
rissüberbrückend

 } Kein Schweißen
 } Extrem langlebig

 55198 
 64215 
 64217 

 55200 
 64219 
 64221 

 62088 
 62090 

 40207 
 9387 

 40988 
 10163 
 10164 

 83532 
 83531 

 68589 

 41895 
 41896 
 41897 
 41898 

 55170 
 55172 

 78311 
 78312 

 82762 

 39,99  €

 44,99  €

 44,99  €

 39,99  €
 39,99  €

 79,99  €

 154,99  €
 174,99  €
 104,99  €

 69,99  €
 99,99  €
 59,99  €

 99,99  €
 59,99  €

 22,99  €
 26,99  €
 37,99  €
 74,99  €

 109,99  € 14,99  €



Mehr Infos zum Gartenhaus 
QUBIC 2 fi nden Sie auf Seite 40.

Mehr Infos zum Gartenhaus 
QUBIC 2 fi nden Sie auf Seite 40.

Mehr Infos zum Gartenhaus 
QUBIC 2 fi nden Sie auf Seite 40.

1. TERRAGRAU

3. SEIDENGRAU

2. SANDBEIGE

UND NUTZEN SIE DIE VORTEILE:

u Durch maximalen UV-Schutz kein Verblassen der Farben möglich

u Vor Witterung und Schädlingen geschützt

u Umweltfreundliche, lösungsmittelfreie und geruchlose Farben

WÄHLEN SIE AUS DREI MODERNEN 
FARBEN IHREN FAVORITEN!



www.KARIBU.de

KARIBU im Internet 
- einfach scannen!

} Abb. QUBIC 1, seidengrau, siehe Seite 38.
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QUBIC 1 IM SET MIT ANBAUDACH  
FARBVARIATION UND MODERNES DESIGN 
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 }   QUBIC 1
        Das Gartenhaus QUBIC 1 besticht durch 

seine exklusive Optik und wird dadurch 
zu einem zeitlosen Hingucker in Ihrem 
Garten. Durch die drei, neben naturbe-
lassen, zur Auswahl stehenden Farben, 
können Sie Ihrer Gartengestaltung 
individuell Raum geben.

Verschiedene Anbauoptionen können 
Ihre Wolfühloase zum Beispiel um eine 
großzügige Terrasse erweitern.

Mehr Infos zum Gartenhaus 
QUBIC 1 fi nden Sie auf Seite 38.

Viel Spaß beim Entdecken!

Auf unserer Internetseite 
www.karibu.de finden Sie immer 
unser aktuelles Sortiment mit dem Sie 
Ihren Traumgarten ausstatten können.
Schauen Sie doch mal vorbei!

KARIBU-
HOMEPAGE

NATURBELASSEN

TERRAGRAU

SANDBEIGE

NEU 

SEIDENGRAU

NEU 

KG_19_92082_FH/BM_Deu


